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PROPOSIÇÕES DE LEI

PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 25.636

Declara de utilidade pública a  Sociedade Protetora dos Animais de

Santa  Rita  do  Sapucaí,  com  sede  no  Município  de  Santa  Rita  do

Sapucaí.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – Fica declarada de utilidade pública a Sociedade Protetora dos Animais de Santa Rita do Sapucaí, com sede no

Município de Santa Rita do Sapucaí.

Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio da Inconfidência, em Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2023.

Deputado Tadeu Martins Leite – Presidente

Deputado Antonio Carlos Arantes – 1º-Secretário

Deputado Alencar da Silveira Jr. – 2º-Secretário

PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 25.637

Declara de utilidade pública a Associação de Protetores de Animais de

Manga – Apam –, com sede no Município de Manga.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – Fica declarada de utilidade pública a Associação de Protetores de Animais de Manga – Apam –, com sede no

Município de Manga.

Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio da Inconfidência, em Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2023.

Deputado Tadeu Martins Leite – Presidente
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Deputado Antonio Carlos Arantes – 1º-Secretário

Deputado Alencar da Silveira Jr. – 2º-Secretário

ATAS

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 20/12/2023

Presidência do Deputado Tadeu Martins Leite

Sumário: Comparecimento – Abertura – Atas – Destinação da Reunião – Leitura do Relatório das Atividades da Assembleia

da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura – Questões de Ordem; Homenagem Póstuma; Questões de Ordem; Declaração

de Encerramento – Suspensão e Reabertura da Reunião – Ata – Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Tadeu Martins Leite – Betinho Pinto Coelho – Antonio Carlos Arantes – Adriano Alvarenga – Ana Paula Siqueira – Beatriz

Cerqueira – Bruno Engler – Doutor Jean Freire – Gil Pereira – Leonídio Bouças – Maria Clara Marra – Ricardo Campos – Sargento

Rodrigues – Tito Torres – Ulysses Gomes.

Abertura

O presidente (deputado Tadeu Martins Leite) – Às 14h6min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome

do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Atas

– O deputado Adriano  Alvarenga,  2º-secretário  ad hoc,  procede à  leitura das  atas  das  3 reuniões  anteriores,  que são

aprovadas sem restrições.

Destinação da Reunião

O presidente – Destina-se esta reunião solene ao encerramento da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura. Com

a palavra, o 1º-secretário, para proceder à leitura do relatório das atividades da Assembleia.

Leitura do Relatório das Atividades da Assembleia da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura

O secretário (deputado Antonio Carlos Arantes) – (– Lê:) Relatório Anual da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, 20ª

Legislatura, ano 2023. No decorrer do ano de 2023, a Assembleia Legislativa de Minas Gerais dedicou-se intensamente à apreciação e

deliberação de proposições cruciais para o desenvolvimento do Estado. Este relatório visa fornecer um panorama das principais

entregas ao longo do período, apresentando os dados da atuação do processo legislativo.

Reuniões  de  Plenário.  Ao longo do ano,  a  Assembleia Legislativa  conduziu mais  de 120 reuniões  de  Plenário,  entre

reuniões ordinárias e extraordinárias, tornando-se um fórum dinâmico para debates. Ocorreram mais de 50 reuniões deliberativas e

foram realizadas ainda 37 reuniões especiais destinadas a homenagear e reconhecer aqueles que, por meio de suas contribuições,

deixaram um impacto duradouro no desenvolvimento e no progresso do Estado.

Proposições apreciadas em Plenário.  Merece destaque o volume de proposições apreciadas.  Durante o ano de 2023, a

Assembleia de Minas analisou e deliberou sobre um total de mais de 300 proposições, incluindo projetos de lei, projetos de lei

complementar, projetos de resolução, propostas de emenda à Constituição e vetos. Além disso, foram aprovados 136 requerimentos de

pedido  de  informações  a  entidades  públicas  e  privadas,  os  quais  constituíram um importante  elemento  no  suporte  à  atividade

fiscalizadora do Poder Legislativo Mineiro. As proposições aprovadas pela Assembleia de Minas tiveram um enfoque abrangente,
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cobrindo áreas vitais como saúde, educação, segurança pública,  meio ambiente, desenvolvimento econômico, assistência social e

infraestrutura.  Nesse amplo escopo, destacam-se 145 projetos que contribuíram para o aprimoramento das políticas públicas,  67

projetos de doação de imóveis para diversos municípios mineiros, 52 projetos que reconhecem características marcantes da nossa

cultura como de relevante interesse cultural, 17 projetos de datas comemorativas e 8 projetos de homenagens cívicas, refletindo o

compromisso em atender às necessidades multifacetadas da população. Ao considerar a distribuição geográfica das proposições,

buscou-se garantir um atendimento a todas as regiões do Estado, capitalizando as decisões da Assembleia para todos os municípios

mineiros e seus cidadãos. Ao longo das sessões do Plenário, foi possível contemplar projetos de autoria de 66 deputadas e deputados,

de maneira equitativa entre os blocos parlamentares. Destacam-se também importantes proposições de autoria do governador do

Estado e de outros Poderes.

Atividade de comissões. Em 2023 foram realizadas mais de 1.060 reuniões e 44 visitas no âmbito das comissões.

Fiscalização. Das atividades realizadas pelas comissões,  409 foram destinadas a eventos, divididos em 320 audiências

públicas, 37 audiências de convidados, 8 debates públicos e 44 visitas.

Assembleia Fiscaliza – Prestação de Contas do Governo. Secretários e dirigentes de órgãos estaduais compareceram a

reuniões  das  comissões  da  Assembleia  Legislativa  de  Minas  Gerais  para  prestarem informações  sobre  a  gestão  das  respectivas

secretarias, entidades e órgãos. Com o objetivo de obter informações sobre a atuação do governo, as comissões sistematizaram em

relatórios  os  principais focos das  discussões e  os  encaminhamentos feitos  pelos  parlamentares,  por  meio de requerimentos  com

solicitações de informações e providências. Em 2023 o Assembleia Fiscaliza – Prestação de Contas do Governo ocorreu entre os dias

19/6/2023 a 29/6/2023, tendo sido realizadas 13 reuniões.

Assembleia Fiscaliza – Tema em Foco. O Tema em Foco consiste em um conjunto de atividades das comissões para o

acompanhamento intensivo de determinados temas de políticas públicas. Com a utilização de indicadores, estudos técnicos e demais

bases de dados disponíveis, busca-se maior profundidade na avaliação das políticas públicas ligadas aos temas escolhidos para que se

apresente um quadro mais precioso sobre a atuação do Estado nesta área, identificando-se lacunas na prestação dos serviços públicos

e no monitoramento de seus resultados. Entre suas etapas, estão a escolha do tema e a definição e a execução do plano de trabalho. Ao

final do período, cada comissão apresentará um relatório de atividades em que constarão suas conclusões e eventuais sugestões de

encaminhamentos. Na edição de 2023-2024, todas as comissões definiram os seus temas e executaram os respectivos planos de

trabalho.

Eventos institucionais. A Assembleia de Minas realizou, em 2023, cinco eventos institucionais, sendo três ciclos de debates:

ciclo de debates “Saúde para Todas”,  atividade do Sempre Vivas, evento realizado todos os anos pela Casa por ocasião do Dia

Internacional da Mulher, que este ano teve como tema a saúde das mulheres; ciclo de debates “Obesidade é Doença”: o desafio é de

todos, que reuniu autoridades e especialistas para discutir os desafios relacionados à prevenção e ao tratamento da obesidade, do qual

resultaram propostas  que  poderão  subsidiar  as  atividades  legislativas;  ciclo  de  debates  “Endividamento  de  Minas  Gerais”,  que

promoveu o diálogo entre diferentes segmentos da sociedade na busca de soluções para a dívida pública do Estado.

Foi realizada também a 21ª edição da Discussão Participativa do Plano Plurianual de Ação Governamental – PPAG – ,

atividade promovida anualmente pela Assembleia de Minas e que este ano foi marcada pela volta da interiorização, com encontros

regionais realizados em Teófilo Otoni, Caratinga, Montes Claros e Diamantina, além dos grupos de trabalho na capital e de uma

consulta pública no portal  da Assembleia.  Desse evento participativo, resultaram 611 propostas vindas da população, que deram

origem a 318 requerimentos com indicações de projetos e atividades para aplicação de recursos orçamentários e com pedidos de

informações e providências.

Participaram dos três ciclos de debates e da discussão do PPAG cerca de 1.100 pessoas,  entre elas  representantes de

aproximadamente 337 entidades da sociedade civil e do poder público relacionadas às temáticas em discussão.
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Ainda  em  relação  aos  eventos  participativos,  foram  realizados  oito  encontros  com  a  Procuradoria  da  Mulher,  que

abordaram diferentes temas relacionados à equidade de gênero e ao combate da violência contra as mulheres.

O ano se encerra, ainda, com o protagonismo deste Parlamento nas negociações voltadas a buscar a tão almejada solução ao

endividamento do Estado. Partiu desta Casa a iniciativa de elaborar, junto ao Congresso Nacional, ao governo federal e ao Executivo

Estadual, propostas capazes de equacionar, e não apenas postergar, essa nefasta dívida. A Assembleia apresentou à sociedade mineira

a construção de alternativas viáveis diante desse entrave que, há 25 anos, tanto compromete a realização de investimentos estaduais e

a destinação de recursos a serviços públicos. É este o relatório, Sr. Presidente.

O presidente – Obrigado, deputado Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário, por ter feito a leitura do relatório deste primeiro

ano intenso de trabalhos desta Casa. Mais uma vez, agradeço a todos os deputados, a todas as deputadas e aos servidores desta Casa,

que se empenharam nessas discussões durante todo o ano.

Questões de Ordem

O deputado Sargento Rodrigues – Presidente, primeiro quero cumprimentar V. Exa., o nosso 1º-secretário e os demais

colegas deputados que estão compondo a Mesa: a ilustre deputada Maria Clara Marra, o deputado Betinho Pinto Coelho, o deputado

Adriano Alvarenga e os demais colegas deputados que se encontram aqui, na planície. Presidente, eu gostaria de fazer a leitura de dois

requerimentos  e,  em seguida,  fazer  uma  fala  apenas  de  agradecimento.  Julguei  isto  importante.  Hoje  nós  realizamos  a  última

audiência pública da Comissão de Segurança Pública e tivemos uma surpresa extremamente desagradável com relação à Fazenda

Estadual e às obrigações patronais para com o IPSM, que é o Instituto de Previdência dos Servidores Militares. Hoje o instituto

comporta 230 mil segurados entre policiais, bombeiros militares, pensionistas e seus dependentes, portanto, um instituto de grande

importância para a saúde, em especial, para a questão da assistência médica e odontológica da grande família policial e do bombeiro

militar. Após a audiência pública, presidente, fizemos os requerimentos com o seguinte teor, e aqui faço o primeiro com pedido de

informação dirigido à V. Exa.: (– Lê:) “Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, o deputado que

subscreve requer de V. Exa., nos termos do art. 233, inciso XII do Regimento Interno, seja encaminhado ao diretor-geral do Instituto

de Previdência dos Servidores Militares do Estado de Minas Gerais, em Belo Horizonte, pedido de informações consubstanciado nos

valores devidos aos militares e pensionistas do instituto, em face da declaração de inconstitucionalidade proferida pelo Supremo

Tribunal Federal, no Tema de Repercussão Geral nº 1.177, com modulação de efeitos a partir de janeiro de 2023, e como determinado

pela decisão do Tribunal de Contas do Estado no Processo nº 1119845, proferida em 29/11/2023. Ressalte-se ainda que, com base nas

decisões judiciais acima expostas, a contribuição dos militares ativos e inativos possui alíquota de 8% e, quanto aos pensionistas,

nenhum percentual deve ser cobrado. Requer ainda que seja apresentado cronograma para pagamento desses valores devidos aos

militares  e  pensionistas.  Sala  das  Comissões,  20/12/2023,  deputado Sargento  Rodrigues,  presidente  da  Comissão  de  Segurança

Pública”. Segundo requerimento. (– Lê:) “Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, o deputado que

subscreve requer de V. Exa., nos termos do art. 233, inciso XII do Regimento Interno, seja encaminhado ao comandante-geral da

Polícia Militar de Minas Gerais e ao comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais pedido de informações

consubstanciados nos valores com base na Lei nº 10.366/90, que não foram repassados pela Fazenda Estadual para o Instituto de

Previdência dos Servidores Militares – IPSM –, referente à contribuição patronal nos anos de 2020 e 2023, discriminando-se por ano e

apresentando o valor total  da dívida. Sala das Comissões,  20/12/2023, deputado Sargento Rodrigues,  presidente da Comissão de

Segurança Pública”. Presidente, outros requerimentos foram aportados, mas esses se tratavam de pedidos de informações, e nós os

aportamos aqui,  em Plenário,  apenas para que  o conjunto de deputados  e deputadas  e  o  policial  militar,  o  bombeiro  militar,  o

pensionista e seus dependentes que estejam nos acompanhando pela TV Assembleia, ao vivo, neste momento, tomem conhecimento.

Hoje tomamos conhecimento de que o governo do Estado desviou do IPSM, de forma criminosa, R$4.300.000.000,00 das obrigações

patronais. Presidente, quando aqui cheguei, em 1999, nós instalamos a CPI do IPSM para apurar os desvios criminosos na era do
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governo de Eduardo Azeredo, e chegamos a convocar ex-secretário de Fazenda, diretor do IPSM, ex-comandante-geral da PM, ex-

secretário de Planejamento para que pudessem ser ouvidos nessa CPI. Neste momento, a gente vê situação idêntica ao que foi, naquela

época, apurado pelo art. 315 do Código Penal, que é a prática, presidente, de administradores públicos, secretários, de forma especial,

em relação à temática, darem destinação às rendas públicas diversas daquelas previstas em lei. A Lei Estadual nº 10.366/90, no seu art.

4º, fala que o IPSM precisa receber 16% da contribuição patronal e 8% da de seus segurados. O que o governo do Estado fez?

Desviou para  o caixa  único e não repassou  R$4.300.000.000,00.  Então,  presidente,  esperamos que,  na  retomada dos trabalhos,

façamos outra audiência pública. Mas nós vamos convocar, presidente – convocar –, porque convite não resolve com este governo, a

secretária de Planejamento e Gestão, o secretário de Fazenda, o comandante-geral da PM e do bombeiro, porque um é presidente do

Conselho  de Administração  e  o outro  vice-presidente  respectivamente.  Nós  encerramos  os  trabalhos  hoje,  presidente,  com essa

questão. Tive o apoio do deputado Tito Torres para compor o quórum e aprovar o requerimento, e do líder do bloco, deputado Gustavo

Santana, a quem, de público, passo também a agradecer – ele se encontra presente aqui, neste Plenário. Na data de hoje, presidente, eu

quero, finalizando a minha fala, a última fala do Plenário desta Casa, desta sessão legislativa, primeiro, agradecer a V. Exa. pela

confiança, pelo trabalho, pela liderança, pela altivez, por ter colocado o Poder Legislativo no lugar que sempre deve estar: como

“Poder e voz do cidadão”. E, muito mais ainda, dando aos seus liderados condições para exercerem o seu mandato, com dignidade e

com respeito, respeitando a autonomia e o poder fiscalizador e de controle do Poder Legislativo. Portanto o primeiro agradecimento é

a V. Exa. por ter colocado o Poder Legislativo no seu patamar de independência, um poder que realmente faz jus ao seu slogan:

“Poder e voz do cidadão”.  Também quero agradecer  a  presença dos colegas deputados e deputadas,  num conjunto de todos os

deputados e deputadas. Quero parabenizar, pelos trabalhos realizados este ano, todos os deputados e deputadas, e, de forma muito

especial, a nossa assessoria, a consultoria, os nossos consultores e consultoras que compõem a Mesa da Assembleia e das demais

comissões.  De  forma  muito  especial,  presidente,  quero  dizer  que  aprovei  um  requerimento  hoje  para  conceder  um  voto  de

congratulações – V. Exa. receberá a informação, assim como o 1º-secretário e o diretor – para aqueles que compõem a Comissão de

Segurança Pública e  que nos assessoram mais  diretamente.  Nós votamos um voto de  congratulações  a  esses  servidores.  Quero

agradecer a equipe da TV Assembleia; a área de comunicação; a nossa polícia legislativa; a nossa turma do Correio; a todos os

servidores efetivos; os servidores contratados e de função pública que contemplam o corpo efetivo desta Casa. Quero dizer um muito

obrigado a todos os servidores. Obviamente, deixo o meu agradecimento, de público, aos meus assessores diretos que compõem a

minha assessoria e que, assim como eu, ralaram o ano inteiro, trabalharam muito para que a gente pudesse fazer um mandato a

contento, à altura daqueles que aqui nos colocaram. Então parabéns! Parabéns ao Parlamento! E, mais uma vez, presidente, continue

liderando o nosso Parlamento com essa galhardia, com essa altivez, e, acima de tudo, com determinação em sempre manter o poder no

lugar que ele deve estar, com independência, altivez e exercendo aquilo que lhe compete: fiscalização e controle dos demais órgãos do

nosso estado. Muito obrigado. Parabéns! Que Deus nos abençoe! E que, no ano que vem, a gente tenha também um ano promissor. E

que Deus nos permita um feliz Natal e um próspero Ano-Novo! Obrigado, presidente.

O presidente – Obrigado, deputado Rodrigues. Esta presidência agradece a parceria com V. Exa. todo este ano. Pela ordem,

com a palavra, o deputado Gil Pereira.

O deputado Gil Pereira – Presidente, eu quero também, de forma breve, parabenizar, mais uma vez, a presidência que V.

Exa. exerceu no ano de 2023, com muita cautela, com muita sabedoria, com muito equilíbrio, ouvindo todos os deputados. Então

realmente quero parabenizá-lo, mais uma vez, pela condução da Mesa e dos nossos trabalhos. Quero saudar as deputadas, na pessoa

das deputadas Maria Clara e Beatriz; as mulheres valentes, deputadas desta Assembleia; o nosso deputado Betinho Pinto Coelho.

Perdemos o nosso grande presidente, o governador Alberto Pinto coelho, mas você está aí para continuar a bela história do nosso

amigo fraterno. Quero dizer, presidente, que estamos muito preocupados com a seca no Norte de Minas. V. Exa. é uma pessoa que

também luta e sabe que a nossa preocupação é grande. Hoje estive na Cemig com o Marney, diretor de distribuição. Ontem estive

também com outros diretores pedindo a isenção principalmente da energia dos postos artesianos para as associações comunitárias.
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Infelizmente, a seca já perdura há 11 meses. As pessoas não têm recursos para pagar esse posto artesiano, essa água que vem para eles

beberem ou para fazer uma horta ou uma pequena agricultura familiar.  Então fica esse nosso pedido. O diretor de distribuição,

Marney, ficou de analisar esse nosso pleito ou mesmo outro, colocando energia solar em cada posto artesiano. Estive, ontem, com a

secretária Marília e, hoje, falei com o nosso vice-governador Mateus. Há um recurso do Idene que pode ser usado para a perfuração de

poços artesianos e também para equipar com energia solar. Eles, muito sensíveis, ficaram de olhar isso e, até amanhã, nos dará um

retorno. Finalmente, mais uma vez, quero falar da importância dos meses de janeiro, fevereiro, março até 20 de abril em relação à

repactuação da dívida. Junto com o nosso presidente do Senado, Rodrigo Pacheco, V. Exa. e o governo do Estado, esperamos que

possam chegar a um entendimento e que o Estado de Minas Gerais possa quitar essa dívida, que existe desde 1997, para que os

funcionários públicos tenham um salário mais digno, para que as estradas sejam mais bem conservadas para haver outras estradas,

mais recurso para a saúde, a educação e a infraestrutura. Mais uma vez, quero parabenizar V. Exa. pelo trato desse trabalho, a fim de

que  o  governo  de  Minas,  junto  ao  Senado  Federal  e  a  Assembleia  Legislativa,  possa  sanar  de  vez  a  questão  da  dívida  de

R$160.000.000,00.  Muito  obrigado.  Parabéns!  Feliz  Natal  para  o  senhor,  para  todos  os  companheiros,  deputados  e  deputadas!

Parabenizo também todos os colaboradores da Assembleia. Parabéns! Esta é a melhor Assembleia Legislativa do Brasil. Parabéns por

esse trabalho! Muito obrigado por tudo. Deus abençoe todos! Muito obrigado.

O presidente – Obrigado, deputado Gil. Da mesma forma, esta presidência agradece a V. Exa. a amizade e a parceria em

todo o primeiro ano desta legislatura. Com a palavra, o deputado Tito Torres.

O deputado Tito Torres – Boa tarde, Sr. Presidente, deputados e deputadas. Serei breve, presidente, porque eu não tenho o

hábito de usar o microfone, mas não o deixaria de utilizá-lo hoje para parabenizar V. Exa. pela condução dos trabalhos, tendo a

paciência de ouvir todos os deputados e deputadas. Acredito que este ano tenha sido muito proveitoso. Até conversei mais cedo com o

deputado Sargento Rodrigues. Foi um ano exaustivo, um ano de muito debate, de muita discussão, mas, graças a Deus, finalizamos,

hoje, o ano legislativo como um ano satisfatório,  um ano de votações importantes,  projetos importantes.  Eu sempre falo com o

deputado Doutor Jean Freire, com a deputada Beatriz Cerqueira sobre a oposição feita neste ano, que foi fundamental. Em relação a

todos os projetos que o governo enviou a esta Casa, na sua maioria, projetos que estavam extinguindo, acabando com alguma coisa,

isso sempre foi aperfeiçoado pela oposição. A oposição teve um papel fundamental neste ano tanto em relação aos projetos que foram

votados nesta Casa quanto na discussão do Plano de Recuperação Fiscal. Acompanhei algumas audiências nas comissões. A deputada

Beatriz sempre estava presente em todas as comissões, assim como o deputado Sargento Rodrigues, o deputado Ulysses Gomes, líder

da oposição, e o deputado Doutor Jean Freire. Os deputados de oposição se mobilizaram e foram se revezando nas comissões para

fazer uma obstrução construtiva, a fim de buscarmos uma solução definitiva para Minas Gerais. Sob a sua liderança, juntamente com

o senador Rodrigo Pacheco, foram à Brasília buscar uma solução junto ao presidente Lula, ao ministro Haddad. E conseguimos,

graças a Deus, estender esse prazo para essa negociação. Eu não tenho dúvida de que entraremos de recesso hoje, mas V. Exa. ainda

terá muito trabalho em janeiro, indo a Brasília para discutir, para que a gente continue nesse caminho, todos assentados à mesma

mesa, buscando a mesma solução, e para que a gente continue também, nesse período de recesso, cobrando do governo do Estado que

apresente os números e os dados para fazermos esse acordo histórico. E que o governo federal também tenha boa vontade de nos

recepcionar para que a gente resolva a questão da dívida de Minas Gerais com a União. Então, mais uma vez, quero parabenizar a V.

Exa. e a todos os deputados e deputadas por este ano proveitoso, e esperamos que o ano que vem seja ainda melhor, buscando

realmente sempre o melhor para o povo mineiro. Muito obrigado. Boa tarde a todos.

O presidente – Obrigado, deputado Tito. Da mesma forma, quero agradecer muito a amizade de V. Exa., a parceria, o

trabalho nesta Casa, neste primeiro ano. Então, agora, passo a palavra ao deputado Ulysses Gomes, que estava inscrito para a questão

de ordem, e, depois, à deputada Maria Clara, à deputada Beatriz e ao deputado Bruno Engler.
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O  deputado  Ulysses  Gomes  –  Presidente  Tadeu,  caro  amigo,  quero,  em  rápidas  palavras,  ao  encerrarmos  este  ano

legislativo, dizer da enorme satisfação em trabalhar ao seu lado, sob essa liderança que V. Exa. implementou aqui. Nós tivemos a

oportunidade de entrar juntos nesta Casa, vivenciar juntos diversas experiências, cada um com seu estilo, cada um com seu perfil, mas

é inegável a sua habilidade, a sua liderança e o ritmo que implementou nesta Casa. Quero agradecer pelo respeito e abertura com

todos nós do Bloco Democracia e Luta – e estendo ao nosso líder da Minoria, deputado Doutor Jean Freire: a companheira Beatriz

Cerqueira, meu companheiro Ricardo, o companheiro Betinho, na Mesa, enfim, todos do nosso bloco. Foi um ano intenso para todos

nós, mas, de forma muito particular e especial, para o bloco de oposição. Nós enfrentamos não só o debate de pautas importantes, mas

também enfrentamos ao longo de anos – este especialmente – a narrativa publicada, a narrativa construída de um estado que vinha

sendo vendido como se estivesse nos trilhos, mas a gente conseguiu, de forma guerreira, unida, consistente, provar para a sociedade

que não era verdade. Nós encerramos o ano com o trabalho que V. Exa. fez junto ao Congresso Nacional, ao presidente do Senado,

mostrando  o  que  é  esse  Regime de  Recuperação  Fiscal.  Além de  nefasto,  além de  prejudicial  aos  servidores,  esse  regime foi

construído e proposto na lógica de desvirtuar a realidade de Minas, que era a de um grande endividamento. Então, nesse contexto do

regime, sem querer detalhar muito, é uma grande vitória do nosso trabalho, da oposição, mostrar para Minas Gerais a seriedade de um

bloco que é propositivo, que é combativo, que quer o melhor para Minas Gerais. E, sem dúvida nenhuma, um regime construído nesta

disputa, com várias mãos, é a verdadeira política. No final do ano, a gente tem a certeza de que o que venceu foi a política. Um

governo que, ao longo dos anos, negou o diálogo, negou a relação, negou buscar uma solução para Minas Gerais foi derrotado nesse

conceito. Eu não quero celebrar na lógica da derrota, nós temos que celebrar na lógica da vitória e da conquista. A Assembleia de

Minas, com o trabalho que o bloco fez, com vários deputados, sob a sua liderança, provou que, com diálogo, com respeito, com

participação, é possível encontrar soluções. Eu tenho certeza de que o nosso bloco contribuiu com esse processo e quero registrar, em

nome de todos, o agradecimento, a confiança e o apoio de cada companheira e companheiro durante este ano. Agradeço, de forma

geral,  a  toda Assembleia,  que compreendeu o trabalho da oposição,  que compreendeu,  neste tema e em outros  em que a gente

contribuiu ao longo do ano – tantos outros –, o papel fundamental propositivo, como eu disse, combativo, mas sempre pensando o

melhor para Minas. Parabéns a V. Exa. Tenho certeza de que a gente construiu junto um bom ano. E que, no ano que vem, a gente

possa entregar ao povo de Minas, que sempre espera da gente, ainda mais conquistas. Parabéns, presidente; obrigado a todos do nosso

bloco. Um feliz Natal e um próspero Ano-Novo a todos que nos acompanham.

O presidente – Obrigado, deputado Ulysses. Parabéns pelo trabalho que fez neste primeiro ano, especialmente como líder

da oposição nesta Casa, uma liderança transparente, verdadeira e que, junto com todos os deputados do seu bloco, fez a diferença

nesta Casa. Parabéns pelo trabalho neste primeiro ano. Com a palavra, a deputada Maria Clara Marra.

A deputada Maria Clara Marra – Boa tarde a todos. Gostaria de cumprimentar cada um dos meus colegas que estão aqui

conosco e os que nos acompanham também pela TV Assembleia, os funcionários desta Casa e toda a Mesa na pessoa do nosso Exmo.

presidente deputado Tadeu Martins Leite. Encerra-se agora o primeiro ano do meu primeiro mandato, e eu gostaria de deixar aqui um

agradecimento especial a cada um de vocês, meus colegas, com quem eu tive a honra, a oportunidade e a dádiva de poder aprender e

crescer ao longo deste ano. Nós tivemos diversos exemplos de dissonância de ideias, de posicionamentos ideológicos, mas acredito

que é uníssono nesta Casa o respeito com o posicionamento, com a atuação parlamentar de cada um de vocês. É uma alegria muito

grande poder replicar um pouco desse conhecimento ali no Alto Paranaíba e no Triângulo, que é a região de onde eu venho. Foi um

ano em que a gente conseguiu se articular para garantir conquistas na Frente Parlamentar em Defesa das Pessoas do Espectro Autista.

Eu gostaria de ressaltar, Sr. Presidente, e pedir para que a nossa missão, nesse próximo ano que chega, seja a tramitação também de

um projeto do nosso colega deputado Cristiano Silveira, apresentado em 2020. Todos os projetos que a gente apresenta aqui e que

abarcam esse assunto acabam sendo anexados, e essa discussão, por conseguinte, sendo postergada. Eu acho que é muito importante

para esta Casa também acolher aquelas pessoas que estão nessa situação de vulnerabilidade maior em função do autismo. Acredito

que nós todos nos esforçamos na luta pela democratização do acesso aos recursos e melhor distribuição daquilo que poderia melhorar
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a saúde e a educação das pessoas que estão na ponta, afinal de contas, a vida não acontece aqui, dentro da Assembleia, a vida acontece

nas nossas cidades. Estou vendo aqui o meu amigo deputado Betinho, agora há pouco estava a deputada Ana Paula também e o

deputado Doutor Jean Freire. Infelizmente foi um ano atípico, marcado pela perda de entes queridos – também tive uma perda na

minha família, uma perda grande –, mas tenho certeza de que nós somos a semente dessas pessoas que sonharam com um Estado

maior, cada qual com a sua concepção de vida digna. E eu tenho certeza de que, na nossa microesfera, nas nossas casas, nos nossos

bairros, nas nossas cidades, cada uma dessas pessoas conseguiu deixar um legado, e nós estamos aqui com a missão de honrá-lo.

Gostaria de deixar também aqui plantada essa semente para a discussão, já que o deputado Sargento Rodrigues não deixa de trabalhar

nem no último dia – não é? –, também importante de ser trazida para esta Casa, do ICMS de outorga, Decreto nº 48.207/2021, que

traz a nós essa importante possibilidade de destinar cerca de 60% do crédito incremental dos ICMS das empresas para a execução de

obras na rede viária, em infraestrutura. Quando falamos dessa discussão do Regime de Recuperação Fiscal, a gente não pode negar,

para felicidade ou infelicidade de alguns, que nós estamos sob a égide de um governo privatista.  Então acho que é o momento

oportuno para a gente suscitar também a discussão sobre a parceria dessas empresas que podem colaborar com investimento na

infraestrutura  do  nosso  estado.  É  um  decreto  que  precisa  ser  aprimorado,  um  decreto  que  precisa  ser,  assim  como  o  ICMS,

incrementado.  Existe,  inclusive,  o  limite  de  R$100.000.000,00,  deputado  Ricardo  Campos,  da  contribuição  dessas  empresas  na

alíquota dos 60%. Porém existe uma limitação muito grande para que essas empresas possam fazer o investimento e a reversão desses

recursos de forma local. Então eu acho que a gente poderia começar, primeiramente, falando da formação de um consórcio dessas

empresas para que elas não tenham que atuar de forma singular. Acho que esse é o caminho, primeiro, para que a gente consiga

discutir as melhorias viárias. Eu falo disso porque é a minha realidade. Eu venho de uma região que tem sofrido muito com as

concessões, e vários de vocês se fizeram presentes nas audiências que nós fizemos nesta Casa para discutir as situações das rodovias

no nosso estado. Quando falamos de concessões do Triângulo, concessões também do Sul de Minas, de Varginha, de Furnas – fomos

acompanhados pelo deputado desta Casa, Professor Cleiton –, suscitamos quais são as controvérsias e como esses processos não

tiveram tanto sucesso como era esperado. Então acho que a nossa função, enquanto Parlamento, é também manter viva essa discussão.

Presidente, encerro parabenizando-o pela sua atuação, sempre se pautando pelo diálogo, pela harmonia desta Casa. É motivo de muito

orgulho para nós tê-lo como presidente. Quero destacar a sua atuação, primeiramente, com relação à Lei Complementar nº 171, com a

liberação  de  recursos  para  a  saúde –  a  PEC nº  13  da  mesma forma  –,  mas  sobretudo com relação  à  discussão  do  regime de

recuperação.  Acho que esta  Casa tem uma dívida de gratidão com o senhor nesse sentido. Pode contar  conosco para que essa

discussão se perfaça de forma ainda melhor no ano que chega. No mais, um abraço a cada um de vocês, que são servidores desta

Casa, que cuidam para que os deputados possam exercer a melhor das suas prerrogativas aqui dentro.  E, claro,  quero agradecer

também, de forma muito especial, ao Gabinete 246, que tem sido o meu esteio e o meu baluarte dentro desta Casa. Muito obrigada, Sr.

Presidente.

O presidente – Obrigado, deputada Maria Clara Marra. Da mesma forma, parabenizo também o trabalho que vem fazendo

neste seu  primeiro  ano de  seu primeiro mandato,  representando o nosso estado,  especialmente  a  sua região do Alto Paranaíba.

Parabéns pelas importantes discussões que foram feitas neste primeiro ano. Com a palavra, a deputada Beatriz Cerqueira.

A deputada Beatriz Cerqueira – Presidente,  boa tarde;  boa tarde a todos os colegas;  boa tarde a todos os servidores,

funcionários da Assembleia. Eu quero, nesta minha última fala de 2023, tratar de três pontos. Primeiro eu quero dizer da importância

estratégica de aprovarmos, e Minas Gerais foi  pioneira nisso, o primeiro projeto de lei de enfrentamento à violência política de

gênero. Foi um semestre em que eu fiquei muito abalada com a nova onda de violência, e a Assembleia deu uma resposta importante.

Nós queremos todas as mulheres vivas, plenas, fazendo o seu trabalho em todas as áreas, inclusive o trabalho parlamentar em todas as

áreas. Nós não podemos exigir que parte do nosso tempo seja dedicado a nos proteger para que permaneçamos vivas no Parlamento.

Então eu quero agradecer a todos os colegas; agradecer a pauta ao presidente e agradecer-lhe não só pela pauta, mas pelo esforço na

mediação. Somos uma Casa plural com 76 outros colegas. Não foi uma agenda fácil, mas foi uma agenda que foi enfrentada. Então eu
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quero agradecer-lhe e agradecer a todos que possibilitaram que agora nós tivéssemos uma lei que enfrenta a violência política de

gênero do nosso estado. E, ao fazer isso, eu quero destacar a bancada feminina, deputada Maria Clara. Nós somos 15 mulheres; somos

muitas, e, como diria a Leninha, somos diversas, e esse é um recado importante para mais mulheres na política. Aliás, é o que desejo

em 2024: mais mulheres na política; mais mulheres ocupando os espaços; mais mulheres discutindo a infraestrutura, porque nós temos

competência para fazê-lo; mais mulheres discutindo a saúde, a educação ou segurança pública, uma vez que nós temos competência

para estarmos em todos os lugares. Então eu queria fazer um cumprimento especial a toda a nossa bancada de parlamentares e desejar

um 2024 com mais mulheres na política. Quero cumprimentar o presidente da Casa, cumprimentar também a nossa vice-presidenta e

dizer da importância de como a Assembleia foi conduzida neste ano de 2023. Foi um ano em que a condução demonstrou que é

possível buscar diálogo, buscar alternativas, e as discussões sobre a dívida de Minas e as alternativas ao Regime de Recuperação

Fiscal mostraram isso. Nós poderíamos ter tido um viés autoritário de uma votação rápida do regime, e não foi o que aconteceu; nós

tivemos condições de fazer todo o debate e todo o conteúdo, e, com isso, criamos condições para alternativas. Isso é estruturante para

Minas Gerais. Então eu quero, na pessoa do nosso presidente e na pessoa da nossa vice-presidenta, destacar isso e destacar também a

importância dos blocos, através do meu líder, deputado Ulysses Gomes, e do líder da Minoria, deputado Doutor Jean Freire, dizendo

da importância do papel dos líderes neste momento. No tempo que me resta, presidente, eu queria apresentar um balanço, porque nós

não estamos aqui por nós mesmas; nós estamos aqui num lugar de representatividade, e eu quero dizer à sociedade o que a Comissão

de Educação, Ciência e Tecnologia trabalhou neste primeiro ano desta nova legislatura. Então eu quero prestar contas desse trabalho

na comissão. Eu quero dizer à sociedade que nos acompanha que nós conseguimos fazer, ao longo do ano de 2023, 61 reuniões; 39

audiências públicas – acho que nós fizemos uma das audiências públicas com a maior presença aqui, na Assembleia, que foi quando

nós recebemos as áreas de serviço da educação básica, em audiência. Mas nós também recebemos as aposentadas, as professoras, as

especialistas; recebemos muita gente. Fizemos 10 visitas técnicas; fizemos 3 debates públicos: o debate da educação no campo; o

debate  da  carreira  da  educação  superior  e  da  assistência;  e  outro  debate  sobre  a  assistência  estudantil.  Foram  mais  de  600

requerimentos  aprovados  na  comissão  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  demonstrando  o  trabalho  de  fiscalização  do  Poder

Legislativo. Eu vou destacar, dos assuntos que nós fiscalizamos e provocamos, a melhoria da infraestrutura das escolas; a valorização

dos trabalhadores em educação; a educação superior; a defesa da nossa Uemg e Unimontes; o plano de atendimento das escolas

estaduais;  a  segurança nas  escolas  e  o  enfrentamento à violência contra as  escolas;  a  educação inclusiva;  a  política de ciência,

tecnologia e inovação; a defesa da Funed e da Fapemig; o financiamento da educação. Eu quero destacar também assuntos que foram

talvez os mais relevantes para a sociedade, como a importância do nosso trabalho, enquanto comissão e enquanto Assembleia, com a

regulamentação dos ICMS Educacional, que fez com que, no próximo ano, nenhum município fique prejudicado, como ficou este ano

pela omissão do governo Zema. Presidente, V. Exa. me permite 30 segundos? Também cito a defesa da Fucam. Seria muito difícil

finalizar o ano explicando à sociedade menos educação, a extinção da Fucam. De fato, o deputado Tito Torres traz um elemento

fundamental  da democracia,  que é o contraditório,  que é o trabalho que nós,  enquanto bloco de oposição,  fizemos nesta Casa.

Demonstramos questões importantes como, por exemplo, a importância da Fundação Caio Martins. Lutamos para que ela não fosse

extinta. No reajuste do piso da educação, nós tivemos um papel importante. Puxamos essa pauta pela Comissão de Educação, Ciência

e Tecnologia. Cito também o projeto de lei sobre contratação temporária. O governo não conseguiu avançar com ele este ano, e nós

fizemos um trabalho importante ao proteger,  hoje,  no parecer que nós temos, a vida de mais de 100 mil trabalhadores que são

contratados temporariamente. Então essa é uma síntese do balanço da comissão. Quero dizer que não é o meu trabalho, quero dizer

que é  o trabalho de  uma comissão permanente  da Casa,  que  tem a participação  de muita  gente.  Então  é um balanço  coletivo,

coordenado por mim, que presido a comissão, mas que teve a participação de todo mundo: da sociedade que participa, que nos

provoca, dos colegas parlamentares que nos encaminham as suas demandas e de uma comissão fortemente atuante aqui na Casa. Com

isso finalizo, presidente, prestando contas à sociedade e dizendo da importância estratégica de várias dessas pautas e de questões

gerais, como destaquei. Vou finalizar, como iniciei: que em 2024 tenhamos uma política que enfrente melhor o feminicídio, que
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tenhamos a execução da nossa legislação sobre o enfrentamento à violência política de gênero,  que tenhamos muitas mulheres

ocupando todos os espaços, principalmente a política, que é o lugar que decide a nossa vida. Gratidão.

O presidente – Obrigado, deputada Beatriz Cerqueira. Quero também parabenizar V. Exa. pelo belo trabalho feito nesta

Casa, neste primeiro ano, não só na sua pauta da educação, que defende com tanta verdade, mas também no trabalho que fez e faz

para todos os mineiros de nosso Estado. Tem a palavra, neste momento, o deputado Bruno Engler.

O deputado Bruno Engler – Boa tarde, Sr. Presidente, boa tarde todos os colegas presentes e todos aqueles que, de uma

forma ou de outra, estão neste momento acompanhando a reunião. Gostaria de iniciar este pronunciamento, na última reunião desta

sessão legislativa deste ano, parabenizando V. Exa. pela condução dos trabalhos, que fez de maneira muito equilibrada, muitas vezes

em momentos tensos aqui no parlamento, sempre buscando o melhor para Minas Gerais e sempre defendendo o Poder Legislativo, de

maneira muito importante para esta Casa. Quero cumprimentar também todos os colegas e agradecer pela convivência, pelo apoio em

projetos importantes. Quero cumprimentar e agradecer todos os colaboradores desta casa porque, sem eles, o parlamento mineiro não

funcionaria. Quero dizer que este ano, o meu quinto ano de parlamento mineiro, foi mais uma vez um imenso prazer e um privilégio

estar aqui ao lado de todos vocês, trabalhando e buscando o melhor para Minas Gerais. Por fim, Sr. Presidente, eu gostaria de, nesta

oportunidade, na última reunião do ano, prestar contas ao meu eleitor, àqueles que confiaram a mim a missão de representá-los aqui

na Assembleia. Neste primeiro ano do mandato, busquei sempre defender os nossos valores, os valores cristãos, os valores da família.

Eu me empenhei em avançar nas pautas para uma Minas Gerais menos burocrática, que atrapalhe menos aqueles que geram emprego

e renda e que respeite os valores da família. Tive o privilégio aqui de aprovar três projetos em 1º turno, projetos importantes: um que

trata do passaporte equestre para desburocratizar a vida do criador de cavalo;  outro que classifica as atividades de baixo risco,

diminuindo a burocracia e a dificuldade do empreendedor; e um terceiro que trata também das informações presentes nas multas, nas

autuações de trânsito, para que o cidadão seja informado e não seja cobrado indevidamente. É um compromisso nosso de combate à

indústria da multa. Também tive o privilégio e a imensa felicidade de ver um dos meus projetos se tornar lei. É o projeto que retira as

tomadas e os pontos de energia elétrica dos presídios mineiros, buscando gerar mais segurança para todos nós, cidadãos. Porque, para

mim, a segurança do cidadão de bem vale muito mais do que o conforto do vagabundo. Esse projeto, que se tornou lei este ano, é a

quinta lei de minha autoria e se soma a outras quatro leis que eu tive o privilégio de aprovar no primeiro mandato, sempre buscando o

avanço de Minas Gerais e a melhoria da vida do cidadão mineiro. Encerro aqui firmando o meu compromisso com cada um dos

637.412 mineiros que confiaram a mim a missão de representá-los aqui na Assembleia. No ano que vem, seguiremos com o mesmo

empenho em defesa dos nossos valores,  em defesa da família mineira e buscando avançar ainda mais as nossas pautas aqui no

Parlamento. Muito obrigado. Um feliz Natal e um próspero Ano-Novo a todos.

O presidente – Obrigado, deputado Bruno Engler. Parabéns também pelo grande trabalho que fez neste primeiro ano desta

legislatura, defendendo as suas pautas, especialmente os seus eleitores, aqueles que lhe confiaram o voto na última eleição. Com a

palavra, neste momento, o líder da Minoria nesta Casa, deputado Doutor Jean Freire.

O deputado Doutor Jean Freire – Boa tarde, Sr. Presidente, caros colegas deputados e deputadas, público que nos assiste e

aqueles que estão nos assistindo pela TV Assembleia. Sr. Presidente, vou iniciar falando de um acidente triste que houve na minha

cidade ontem, por isso gostaria de pedir um minuto de silêncio por essas duas pessoas que faleceram. Ontem foi publicizado em todo

o Estado que uma moradora querida da nossa Cidade de Itaobim, a Delma Aparecida Batista Costa de Jesus, estava dentro do seu

carro quando foi atingida por um fio de alta tensão da Cemig e, ao sair do carro, ela foi atingida. O seu esposo estava próximo e foi

socorrê-la. O Sebastião Domingos Jesus, taxista na nossa cidade, também uma pessoa muito querida, faleceu ontem, e ela, sua esposa,

faleceu hoje. Também tivemos hoje o comunicado da morte de uma grande liderança quilombola da Comunidade dos Baús, D. Maria

do Carmo Nunes Neto, mãe de um grande companheiro quilombola, Antônio dos Baús. Então gostaria de pedir um minuto de silêncio

por essas três pessoas.
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Homenagem Póstuma

O presidente – A presidência solicita a todos que, de pé, permaneçam em silêncio por 1 minuto.

– Procede-se à homenagem póstuma.

Questões de Ordem

O deputado Doutor Jean Freire – Sr. Presidente, durante o ano nós tivemos vários momentos de alegria e de tristeza para

alguns deputados aqui, como bem disse a deputada Maria Clara, que perdeu o avô. O deputado Betinho perdeu o pai, a deputada Ana

Paula perdeu o pai e eu perdi o meu pai. Acho que nós três tivemos essas perdas na mesma semana. Perdi um grande amigo, uma

pessoa que, desde a adolescência, me preparava para o momento de perdê-lo; lembro como se fosse hoje, uma pessoa que me ensinou

muito na vida e também me ensinou a lutar. Ele foi vereador na cidade de Coronel Murta, numa época em que vereador não tinha

salário, e aprendi muito com ele, aprendi muitas virtudes, mas perdi esse grande amigo. Tivemos muitos enfrentamentos nesta Casa

desde  o  início.  Quero  agradecer  a  cada  colega  deputado  e  deputada  do  Bloco  Democracia  e  Luta.  Gratidão  pela  parceria,

companheiras e companheiros aguerridos! Falo, deputado Tito, que a oposição muitas vezes, mesmo sem estar no rodeio, pode ser

uma oposição que contribui, e esse foi o nosso papel. Peço licença, Sr. Presidente, para continuar minha fala. Esse foi o nosso papel, o

papel de fazer as críticas, mas nunca fomos do quanto pior melhor, e contamos com a colaboração de outros deputados. Fico feliz

quando ouço a fala de V. Exa., deputada Maria Clara, que é de outro partido e falou tão bem aqui que, nessa diversidade de ideias, há

aqueles que sabem fazer essa tratativa, e quantas pautas V. Exa., cuja visão sobre a questão do autismo, por exemplo, também tenho,

traz para esta Casa. Ontem mesmo recebi, em meu gabinete, a visita deles e fui presenteado com uma blusa. Muitas pautas que V. Exa.

traz vão no mesmo caminho, na mesma direção de muitas que eu e outros companheiros e companheiras trazemos. Sempre destaco

que o Sargento Rodrigues é um dos deputados que pensam, em muitos aspectos, de forma totalmente diferente da que eu penso, mas

ele contribuiu muito com o nosso bloco na luta. A luta do Sargento Rodrigues mostra que, na diversidade de opiniões, podemos, sim,

caminhar juntos, nos abraçar, nos dar as mãos e juntar muitas vezes essas diversidades para irmos contra o antagonismo, e soubemos

fazer  bem isso aqui.  Quero dizer,  Sr.  Presidente,  com muita felicidade,  que temos nesta Casa cerca de 250 projetos  de lei  em

tramitação. Foram aprovados, durante este ano, muitos projetos relativos à saúde, ao enfrentamento da violência doméstica, à questão

racial. Relatei cerca de 100 projetos de lei na Comissão de Constituição e Justiça. Quero agradecer aos companheiros da Comissão de

Participação Popular, pois andamos por este estado dialogando com o nosso povo sobre o PPAG; quero agradecer aos companheiros

da luta pela questão animal, que é uma bandeira do nosso mandato também; quero agradecer aos companheiros da comissão de que

faço parte; e quero agradecer a todos os consultores da comissão que trata do crime de Mariana e da repactuação, que, no momento,

encerrou os trabalhos. Sr. Presidente, quero já fazer um pedido a V. Exa.: que possamos, durante o ano que vem, debater nesta Casa,

ter  a  coragem, como esta Casa tem… E já aproveito para agradecer  a  V.  Exa.  e  elogiá-lo,  pois trouxe para o centro do Poder

Legislativo de Minas Gerais a discussão de vários projetos interessantes, a discussão e a ajuda ao Estado, não se colocando como

antagônico na construção de um estado melhor,  de um estado mais democrático e mais justo para todos os mineiros e todas as

mineiras. Sr. Presidente, há um assunto importantíssimo que temos de ter a coragem de trazer para esta Casa, desgarrados de qualquer

tipo de vaidade: Minas Gerais hoje é detentora de mais de 85% do lítio brasileiro. Vou insistir nessa pauta, Sr. Presidente. O Vale do

Jequitinhonha é o grande detentor do lítio. Nós não podemos e temos que ter a coragem de, desvencilhados de qualquer tipo de

vaidade, discutir isso. Essa riqueza está lá. Se for necessário para o ser humano, ou seja, para a vida do ser humano que essa riqueza

saia, na dose que deve sair, que ela saia. Eu não sou contra isso e tenho que ter a coragem de dizer que não sou contra isso. Mas ela

não pode sair não dando riqueza ao nosso povo, ela não pode sair levando para fora a nossa riqueza e não deixando contribuição para

o Vale do Jequitinhonha. Então quero propor, Sr. Presidente, que nós possamos debater com todos os mineiros e todas as mineiras a

questão do lítio para o Vale do Jequitinhonha, para Minas Gerais e para o Brasil. E, sendo assim, eu proponho que nós possamos fazer

um ciclo de debates ou um seminário aqui, nesta Casa. Peço ao companheiro Tito – também tenho projeto, de minha autoria, tratando
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desse  tema  com ele  –  que  esse  projeto  só  possa  andar  depois  que  for  amplamente  dialogado com todos  aqueles  interessados,

principalmente com o povo do Vale do Jequitinhonha. Eu peço a sua contribuição nisso. Tenho dialogado com você, e você tem sido

muito parceiro nessa causa. É uma riqueza que está aqui e que temos de valorizar para o nosso povo. No mais, gratidão! Muito

obrigado a cada colega deputado e deputada desta Casa. Parabéns, Sr. Presidente, pelos trabalhos que tem feito! Parabéns a cada

servidor, a cada um e a cada uma, desde quem nos filma, de quem nos fotografa, de quem escreve o que nós falamos! Parabéns a cada

um de vocês que trabalha nesta Casa, que limpa o local onde trabalhamos, que nos serve o cafezinho e a água! Gratidão! Paz e bem

para todos!

O presidente – Obrigado, deputado Doutor Jean Freire. Parabéns pelo trabalho que fez também neste primeiro ano! É líder

da Minoria nesta Casa, mas contribuiu muito com os trabalhos e os andamentos na Casa, especialmente no momento da elaboração

das pautas. Obrigado por toda a amizade e pelo trabalho feito neste primeiro ano. No próximo, teremos mais trabalho, se Deus quiser!

Para encerrar, com a palavra, neste momento, o deputado Adriano Alvarenga.

O deputado Adriano Alvarenga – Obrigado, presidente.  Quero cumprimentar todos os deputados e todas as deputadas

presentes neste Plenário. Não posso deixar, nesta última sessão plenária de 2023, de mencionar a minha gratidão a Deus, à minha

família e a você, presidente, que nos ensina todo dia. Através do diálogo, da humildade e da sabedoria, vamos chegar e conquistar o

que há de melhor para o nosso povo mineiro. Com todos os deputados e todas as deputadas que aqui conheci, estou aprendendo todo

dia. A cada dia é um desafio, a cada dia é uma meta, a cada dia é um aprendizado diferente. Cumprimento os servidores desta Casa. A

Assembleia Legislativa de Minas Gerais, Maria Clara, tem os melhores servidores do Brasil. Isso não é deste mundo! Aqui tudo o que

você pensa eles já lhe entregam pronto, tudo ao que você almeja eles já lhe entregam praticamente pronto e é o que vai ser melhor e

mais adequado para o nosso povo mineiro. Ao meu Gabinete nº 240 e a toda nossa equipe, minha gratidão eterna! Minha gratidão a

todos vocês! Com certeza, em 2024, vamos nos fortalecer mais e nos unir mais porque temos à nossa frente um presidente dinâmico,

novo e que tem muito serviço prestado por nossa Minas Gerais. Obrigado, obrigado. Com as graças de Deus, seja louvado sempre!

O presidente – Obrigado, deputado Adriano Alvarenga, que chegou a esta Casa também e está em seu primeiro mandato,

mas que já vem fazendo um grande trabalho por sua região, pelo Estado de Minas Gerais e também à frente da Comissão de Defesa

do Consumidor. Parabéns! Obrigado pela amizade.

Declaração de Encerramento

O presidente – Declaro encerrada a 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura.

Suspensão da Reunião

O presidente – A presidência vai suspender os trabalhos por 1 minuto para que seja ultimada a redação da ata desta reunião.

Estão suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O presidente – Estão reabertos os nossos trabalhos. Com a palavra, o deputado Adriano Alvarenga, 2º-secretário ad hoc,

para proceder à leitura da ata desta reunião.

Ata

– O deputado  Adriano  Alvarenga,  2º-secretário ad  hoc,  procede  à  leitura  da  ata  desta  reunião,  que  é  aprovada  sem

restrições.

O presidente – Eu aproveito para agradecer a todos mais uma vez e desejar um belo Natal e um belo Ano-Novo para todos

nós. Que tenhamos, como disse mais cedo, com as bênçãos de Deus – sempre Ele à frente –, muito trabalho no próximo ano a favor de

Minas Gerais, a favor da nossa população. Um abraço a todos.
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Encerramento

O presidente – Cumprido o objetivo da convocação, a presidência encerra a reunião. Levanta-se a reunião.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL, DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA

1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 22/6/2023

Às  14h15min, comparecem à reunião  os deputados Betão e Celinho Sintrocel, membros da Comissão do Trabalho, da

Previdência e da Assistência Social; os deputados Dr. Maurício e Betão (substituindo o deputado Enes Cândido, por indicação da

liderança do BDL), membros da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência; e os deputados Betão (substituindo o

deputado Mário Henrique Caixa, por indicação da liderança do BDL) e Dr. Maurício (substituindo o deputado Fábio Avelar, por

indicação da liderança do BMF), membros da Comissão de Esporte,  Lazer  e Juventude.  Estão presentes,  também, as  deputadas

Beatriz  Cerqueira,  Leninha e Bella Gonçalves e  o deputado Antonio Carlos Arantes. Havendo número regimental,  o presidente,

deputado Dr. Maurício, informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião conjunta dessas comissões nesta sessão

legislativa. A presidência informa que a reunião se destina a receber a prestação de informações sobre a gestão da Secretaria de Estado

de Desenvolvimento Social, no âmbito do Assembleia Fiscaliza – Prestação de Contas, considerando o período de 1º de janeiro a 31

de maio de 2023. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Elizabeth Jucá e Mello Jacometti, secretária de Estado de

Desenvolvimento Social. O presidente da reunião, deputado Dr. Maurício, faz suas considerações iniciais e, logo após, passa a palavra

à convocada, para que faça sua exposição. Registra-se a presença do deputado Professor Wendel Mesquita, membro das Comissões de

Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, de Esporte, Lazer e Juventude e do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social

(nessa última, substituindo o deputado Caporezzo, por indicação da liderança do BAM). Registra-se também a presença do deputado

Zé Laviola. Os parlamentares inscritos, nos termos da Deliberação nº 2.705, de 2019, dão início às interpelações, que são respondidas

pela convocada, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Dr. Maurício, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, DE AGROPECUÁRIA
E AGROINDÚSTRIA E EXTRAORDINÁRIA DE TURISMO E GASTRONOMIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA

ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 10/8/2023

Às 9h42min, comparecem à reunião o deputado Roberto Andrade, membro da Comissão de Desenvolvimento Econômico e

os deputados Leleco Pimentel e Rodrigo Lopes, membros da Comissão de Agropecuária e Agroindústria. Está presente também o

deputado Duarte Bechir. Havendo número regimental, o presidente, deputado Roberto Andrade, declara aberta a reunião e, nos termos

do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e ,

em audiência de convidados, debater a produção de vinhos na Serra da Mantiqueira. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende

audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Heloísa Bertoli, presidente do Sindicato da Indústria do

Vinho do Estado de Minas Gerais – Sindvinho; e os Srs. Dormovil Ferreira, proprietário da Vinícola Ferreira, em Piranguçu; Matheus

Cassimiro Alves, dirigente da Associação Nacional dos Produtores de Vinho de Inverno – Anprovin; Sérgio Brás Regina, coordenador

técnico da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – Emater-MG –, representando o diretor-

presidente; Petterson Menezes Tonini, superintendente de Políticas do Turismo da Secretaria de Estado de Cultura e Turismo – Secult

–, representando o secretário; Marco Antônio Mendonça Gaspar, diretor de Projetos de Desenvolvimento Local, representando o

secretário  de Estado de Desenvolvimento Econômico  – Sede;  Trazilbo José  de  Paula Júnior,  diretor  de  Operações Técnicas  da
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Epamig, representando a diretora-presidente; João Felipe Mariano Gonçalves, gerente de Manutenção Rodoviária do Departamento de

Estradas e Rodagem – DER –, e Giuliano Elias Pereira, enólogo e pesquisador da Embrapa Uva e Vinho, representando o chefe-geral.

A presidência concede a palavra ao deputado Duarte Bechir, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações

iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão,

conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os

membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Roberto Andrade, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL E DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 20/9/2023

Às 16h1min, comparecem à reunião as deputadas Macaé Evaristo e Bella Gonçalves (substituindo o deputado Betão, por

indicação da liderança do BDL), membros da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social; e as deputadas Andréia

de Jesus e Bella Gonçalves, membros da Comissão de Direitos Humanos. Estão presentes, também, as deputadas Beatriz Cerqueira,

Leninha e Macaé Evaristo. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Andréia de Jesus, declara aberta a reunião e informa

que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião conjunta das comissões nesta sessão legislativa. A presidência informa que a

reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater a participação social e a

estrutura do Conselho Estadual de Assistência Social, considerando-se que o Poder Executivo deve prover a infraestrutura necessária

para o seu funcionamento, garantindo-lhe recursos materiais, humanos e financeiros. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende

audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Mariana de Resende Franco, subsecretária de Assistência

Social da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social; Arlete Alves de Almeida, presidente do Conselho Estadual de Assistência

Social; e Maria Aparecida Bayao, representante dos usuários no Conselho Estadual de Assistência Social; e Gabriela de Almeida

Loiola, assistente social de Salinas e representante do Fórum Estadual Trabalhadores do Suas de Minas Gerais; e o Sr. Fábio Francisco

Maia, membro da Frente Mineira em Defesa do Suas e da Seguridade Social. A presidência registra a presença remota da Sra. Corina

Aparecida de Paiva Vidal, membro da Comissão de Assistência Social do Conselho Regional de Serviço Social de Minas Gerais. A

presidenta, na condição de coautora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Em seguida, passa a

palavra, cada uma por sua vez, às coautoras do referido requerimento, deputadas Leninha, Bella Gonçalves e Macaé Evaristo. Logo

após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta

das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Andréia de Jesus, presidenta.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE PARTICIPAÇÃO POPULAR E DE AGROPECUÁRIA E
AGROINDÚSTRIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 28/9/2023

Às 9h12min, comparecem à reunião os deputados Marquinho Lemos, Ricardo Campos e Doutor Jean Freire, membros da

Comissão de Participação Popular, e o deputado Marquinho Lemos (substituindo o deputado Dr. Maurício, por indicação da liderança

do BDL), membro da Comissão de Agropecuária e Agroindústria. Estão presentes também as deputadas Ana Paula Siqueira, Beatriz

Cerqueira,  Leninha  e  Bella  Gonçalves  e  os  deputados  Doutor  Jean  Freire  e  Betão.  Havendo número  regimental,  o  presidente,

deputado Marquinho Lemos, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, informa que não há ata

a ser lida por se tratar da primeira reunião das comissões. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar receber, discutir e
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votar proposições das comissões e, em audiência pública, debater o Plano Safra 2023-2024 da Agricultura Familiar em Minas Gerais

por ocasião da reinstalação da Frente Parlamentar em Defesa da Agroecologia, Agricultura Familiar, Soberania e Segurança Alimentar

e Nutricional. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as

Sras. Simone de Faria Narciso Shiki, presidenta do Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Minas Gerais –

Consea-MG;  Luiza  Azevedo  Ribeiro,  do  Setor  de  Produção  do  Movimento  dos  Trabalhadores  Rurais  sem  Terra  –  MST  –,

representando o coordenador; Neila Maria Batista Afonso, superintendente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária –

Incra – em Minas Gerais, representando o presidente; Sabrina Palmela Braun, assessora da Frente Mineira de Prefeitos, representando

o prefeito de Teófilo Otoni; Fernanda Henrique Estevão, coordenadora financeira da Fetraf–MG, representando o coordenador-geral; e

Anna Crystina Alvarenga, secretária executiva da Articulação Mineira de Agroecologia – AMA; e os Srs. Luiz Eduardo Marques

Dumont,  superintendente  da  Companhia  Nacional  de  Abastecimento  –  Conab  –  em  Minas  Gerais,  representando  a  diretora

administrativa, financeira e de fiscalização; Otávio Martins Maia, diretor-presidente da Empresa de Assistência Técnica e Extensão

Rural do Estado de Minas Gerais – Emater-MG; Antônio Augusto Garcia Veríssimo, coordenador-geral do Escritório Estadual do

Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar – MDAAF; Ricardo Peres Demicheli, subsecretário de Agricultura

Familiar  e  Desenvolvimento  Rural  Sustentável  da  Secretaria  de  Estado  de  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento  –  Seapa  –,

representando o secretário; Antônio Carlos Bagle, presidente da União das Cooperativas de Agricultura Familiar e Economia Solidária

de  Minas  –  Unicafes;  Carlos  Magno,  diretor  financeiro  do  Ceasa  Minas;  Vilson  Luiz  da  Silva,  presidente  da  Federação  dos

Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais – Fetaemg; e Rogério Correia, deputado federal. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Marquinho Lemos, presidente.

ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE PREVENÇÃO E
ENFRENTAMENTO AO CÂNCER NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 25/10/2023

Às 14h44min, comparecem à reunião a deputada Marli Ribeiro (substituindo o deputado Grego da Fundação, por indicação

da liderança do BMF) e os deputados Elismar Prado, Enes Cândido e Luizinho, membros da supracitada comissão. Havendo número

regimental, o presidente deputado Elismar Prado, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e aprovar a ênfase indicada pela

comissão para as reuniões do Assembleia Fiscaliza – Prestação de Contas do Governo do segundo semestre de 2023.  Registra-se a

presença da deputada Delegada Sheila. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a

votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os

seguintes requerimentos:

nº 2.671/2023, do deputado Grego da Fundação, em que requer seja realizada audiência pública para debater medidas de

enfrentamento do câncer de colo do útero;

nº 3.179/2023, do deputado Elismar Prado, em que requer seja realizada audiência pública para debater o desaparecimento

de fontes radioativas de césio-137 de uma mineradora localizada na cidade de Nazareno, no Sul do Estado, bem como os perigos

advindos dos materiais radioativos e as medidas necessárias para a sua guarda e segurança;

nº 3.764/2023, do deputado Elismar Prado, em que requer seja realizado seminário legislativo para debater o Projeto de Lei

nº 2.952/2022, da Comissão Especial de Combate ao Câncer no Brasil, que institui a Política Nacional de Prevenção e Controle do

Câncer no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS;
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nº 3.765/2023, do deputado Elismar Prado, em que requer seja realizada audiência pública para debater o diagnóstico e o

tratamento do retinoblastoma;

nº 3.766/2023, do deputado Elismar Prado, em que requer seja realizada audiência pública para debater a cirurgia robótica

para tratamento oncológico no Sistema Único de Saúde – SUS;

nº  3.767/2023,  do deputado Elismar  Prado,  em que requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  o  Programa

Nacional de Cuidados Paliativos;

nº 4.310/2023, do deputado Grego da Fundação e do deputado Elismar Prado, em que requerem seja encaminhado ao

secretário  de Estado de  Saúde pedido de  informações  sobre  a  existência  de projeto para  a  disponibilização de  equipamento de

radioterapia por feixe de prótons, para ser usado nos serviços de radioterapia no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS – no

Estado;

nº 4.993/2023, dos deputados Elismar Prado, Enes Cândido e Luizinho, em que requerem seja informado ao secretário de

Estado de Saúde o tema deliberado por esta comissão para ser enfatizado na prestação de informações sobre a gestão relativa ao

período de  1°/6  a  31/10/2023,  em atendimento  ao  art.  54  da  Constituição  do  Estado:  “Especificação  dos  valores  efetivamente

aplicados pelo Estado no custeio dos exames diagnósticos de cânceres”.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Elismar Prado, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL E DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª

LEGISLATURA, EM 14/11/2023

Às 10h9min, comparecem à reunião a deputada Macaé Evaristo e o deputado Betão, membros da Comissão do Trabalho, da

Previdência e da Assistência Social e da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia . Estão presentes, também, os deputados Leleco

Pimentel e Coronel Henrique. Havendo número regimental, o presidente, deputado Betão, declara aberta a reunião e informa que não

há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião conjunta das comissões. A presidência informa que a reunião se destina a receber,

discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater as condições da modalidade de ensino a distância – EaD –

nos cursos de graduação em saúde, bem como as consequências na formação profissional e os impactos no ensino superior. Passa-se à

1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Daniela Correa Ferreira,

diretora tesoureira do Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região – CRN 9 –, representando a presidenta desse conselho;

Isabella  Bicalho, presidenta do Conselho Regional de Fonoaudiologia – Crefono 6;  Leandra Felicia  Martins,  assessora-chefe de

Ensino Superior da Secretaria de Estado de Educação – SEE –, representando o secretário de Estado de Educação; Marina Mendes

Moreira, vice-presidente do Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais – CRO-MG; Márcia Cristina de Oliveira Alfenas,

vice-presidente do Conselho Regional de Farmácia de Minas Gerais – CRF-MG –, representando a presidenta desse conselho; Regina

Fátima Barbosa Eto Dutra,  1ª vice-tesoureira do Conselho Regional de Medicina de Minas Gerais – CRM-MG, representando o

presidente desse conselho; e Alamanda Kfoury Pereira, diretora da Faculdade de Medicina da UFMG; e os Srs. Felipe Michel Santos

Araújo Braga, presidente do Conselho Estadual de Educação; Márcio Rocha Damasceno, coordenador da Associação Brasileira de

Ensino  da  Psicologia,  representando  a  presidente  do  Conselho  Regional  de  Psicologia  da  4ª  Região;  e  Anderson  Luís  Coelho,

presidente  do  Conselho  Regional  de  Fisioterapia  e  Terapia  Ocupacional  da  4ª  Região  –  Crefito-4MG.  O  presidente,  autor  do

requerimento que deu origem ao debate, passa a tecer suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para
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que façam suas exposições. Abertos os debates,  segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Betão, presidente.

ATA DA 2ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E DE
PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 14/11/2023

Às  15h13min, comparecem à reunião  os deputados Marquinho Lemos e Professor Cleiton, membros da Comissão de

Fiscalização  Financeira  e  Orçamentária,  e  os  deputados  Ricardo  Campos,  Leleco  Pimentel  e  Doutor  Jean  Freire,  membros  da

Comissão de Participação Popular. Havendo número regimental, o presidente, deputado Marquinho Lemos, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater e receber os relatórios com as sugestões

populares  resultantes  do  processo  de  discussão  participativa  do  projeto  de  lei  que  dispõe  sobre  o  Plano  Plurianual  de  Ação

Governamental – PPAG 2024-2027 –, encerrando o processo de discussão participativa do plano nessa Casa.  Passa-se à 1ª Fase da 3ª

Parte, que compreende audiência pública. A presidência registra a presença das Sras. Ilma Aparecida Queiroz Rodrigues, membro da

Confederação Nacional de Agricultura Familiar; Maria Aparecida Rosário Oliveira, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Urucuia

e relatora  do Grupo de  Trabalho 2 – Montes  Claros;  Suellen Oliveira  Leffen da  Vitória,  e  relatora do Grupo de Trabalho 1 –

Diamantina; Veronica Ildefonso Cunha Coutinho, assessora e chefe estratégica da Secretaria de Estado de Cultura e Turismo – Secult

–,  representando  o  secretário;  Rodrigo  Júlio  dos  Santos,  vereador  da  Câmara  Municipal  de  Manhuaçu;  Ana  Clara  Martins

Albuquerque,  assessora  do  Centro  de  Apoio  Operacional  das  Promotorias  de  Justiça  de  Defesa  dos  Direitos  da  Criança  e  do

Adolescente – CoaDCA; Bruna Borges Rodrigues, relatora do Grupo de Trabalho de Segurança Pública 2 – Belo Horizonte; Jessica

Gabriella de Souza Isabel, assessora da Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania – SMDHC; Robelia Maria de Jesus

Gomes,  relatora do Grupo de Trabalho de Meio Ambiente – Belo Horizonte;  Caroline Fonseca Moreira,  diretora da Central  de

Planejamento de Programação e Normas da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag –, representando a secretária;

Laura Mangualde, assessora da Subsecretaria de Gestão de Transferências Estaduais da Secretaria de Estado de Governo – Segov –,

representando o secretário; e Aleteia d’Alcantara Gonçalves Silva, conselheira do Conselho Estadual de Saúde e relatora GT Saúde

BH; e os Srs. Guilherme Cardoso Vasconcelos, delegado de polícia e assessor de Planejamento Institucional da Polícia Civil do

Estado de Minas Gerais; Ronaldo Cardoso de Lima, membro do Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Minas

Gerais – Consea-MG; Gustavo de Lima Tavares Coimbra, superintendente de Planejamento, Gestão e Finanças da Secretaria de

Estado de Agricultura,  Pecuária e Abastecimento – Seapa –, representando o secretário; Marcos Vinícius Dias Nunes,  diretor de

Política Agrícola e Cooperativismo da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais – Fetaemg; Renato

Paranhos dos Santos, diretor executivo da Federação das Entidades Culturais e Artísticas do Vale do Jequitinhonha – Fecaje; João

Paulo de Paiva Ramos, presidente da Rede Leste de Bancos de Alimentos – Relba; Sidnei Moraes Martins, gerente da Feira de

Artesanato do Bairro Amazonas de Contagem e relator do Grupo de Trabalho de Segurança Pública 1 – Belo Horizonte; Edson Alves

Cordeiro, relator do grupo de Trabalho e Esportes; Fábio Proença de Carvalho, do Departamento Intersindical de Estatística e Estudos

Socioeconômicos  e  relator  GT  Educação  BH;  e  Adriel  Gomes  Repolho  Cabral,  secretário  Municipal  de  Meio  Ambiente  de

Diamantina.  A presidência  tece  suas  considerações  iniciais.  Logo  após,  passa  a  palavra  aos  convidados,  para  que  façam suas

exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião,

a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Marquinho Lemos, presidente.

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 28/11/2023

Às 9h39min, comparecem à reunião os deputados Sargento Rodrigues, Cristiano Silveira e Arnaldo Silva (substituindo o

deputado Delegado Christiano Xavier,  por  indicação da liderança do BMF),  membros da supracitada comissão .  Estão presentes

também a  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  os  deputados  Thiago  Cota,  João  Magalhães  e  Grego  da  Fundação.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. Suspende-se a reunião. Retomados os trabalhos, estão presentes no recinto os deputados Sargento Rodrigues, Delegado

Christiano Xavier, Caporezzo (substituindo o deputado Coronel Sandro, por indicação da liderança do BAM) e Eduardo Azevedo. A

seguir, comunica o recebimento de e-mail do Sr. Laires da Silva Lopes, pelo portal Fale com as Comissões, encaminhando solicitação

com relação aos policiais militares veteranos que não têm porte de arma. Comunica, também, o recebimento de ofício da Polícia

Militar de Minas Gerais, publicado no  Diário do Legislativo de 18/8/2023. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o

Requerimento nº 4.425/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação

de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 5.941/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Militar de Minas Gerais –

PMMG – pedido de providências para designar escolta à delegada de polícia Larissa Bello Fernandes Marçal da Cunha, tendo em

vista indícios de ameaça à sua integridade física por intoxicação, conforme Reds nº 2023-043362623-001;

nº 5.942/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater o substitutivo

a ser apresentado ao Projeto de Lei Complementar nº 65/2021, que altera a Lei Complementar 129, de 8 de novembro de 2013, que

contém a Lei Orgânica da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, o qual seria fruto de consenso entre o governo, a chefia da

instituição e sindicatos e entidades de classe;

nº  5.944/2023,  do  deputado  Sargento  Rodrigues,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  as

circunstâncias que motivaram a transferência do 3º-Sgt. PM Dadson Lemos Fial do 36º Batalhão da 3ª Região de Polícia Militar, em

Vespasiano, para a 18ª Região, em Poços de Caldas, para a qual sejam convocados a Cel. PM Silma Regina Gomes da Rocha Oliveira,

diretora de Recursos Humanos da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG –, e o 3º-Sgt. PM Dadson Lemos Fial, e convidado o Cel.

PM Rodrigo Piassi do Nascimento, comandante-geral da PMMG;

nº 5.956/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer sejam ouvidos na comissão Matheus de Abreu, João Paulo

Assunção e Natália Kely, candidatos ao concurso público da Polícia Penal de Minas Gerais, sobre questões relativas ao referido

concurso;

nº 5.957/2023, dos deputados Caporezzo, Delegado Christiano Xavier, Sargento Rodrigues e Eduardo Azevedo, em que

requerem seja realizada audiência pública para debater a homologação e nomeação dos candidatos aprovados no concurso público da

Polícia Penal de Minas Gerais;

nº 5.958/2023, dos deputados Caporezzo, Delegado Christiano Xavier, Sargento Rodrigues e Eduardo Azevedo, em que

requerem seja encaminhado ao governador do Estado, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de
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Estado de Justiça e Segurança Pública – Sejusp – pedido de providências para que sejam adotadas as medidas cabíveis visando a

homologação e a publicação imediata de um cronograma para a nomeação dos candidatos ao concurso público da Polícia Penal de

Minas Gerais, considerando que muitos já concluíram o curso de formação profissional, etapa do referido concurso, e, ainda, que a

instituição sofre com grande déficit de pessoal.

A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, a requerimento do deputado Sargento Rodrigues,

destina esta fase da reunião para ouvir os cidadãos presentes. São ouvidos na 3ª Fase da 2ª Parte de reunião a Sra. Natália Kely e os

Srs. João Paulo Assunção e Matheus Abreu.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, desconvoca os membros da comissão para a

próxima reunião extraordinária, hoje, às 11h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 5 de dezembro de 2023.

Sargento Rodrigues, presidente – Arnaldo Silva – Professor Cleiton.

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 28/11/2023

Às  15h4min, comparecem à reunião  a deputada Maria Clara Marra e  os  deputados Thiago Cota e  Celinho Sintrocel,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Thiago Cota, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a

receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: e-mails, enviados

pelo Fale com as Comissões, da Sra. Andrea Aparecida de Jesus Ramos Mota, denunciando o mau serviço prestado pela empresa

Gardência no transporte público de Piranguinho; e do Srs. Américo Procópio de Oliveira, denunciando a má qualidade do transporte

público no Bairro Florença, em Ribeirão das Neves, e, particularmente, que a união das Linhas 6340/Florença e 6330/San Genaro, nos

finais de semana e feriados, gerou atrasos nos horários de partida e superlotação, e Andre Luis Santos, denunciado a má qualidade das

obras de recapeamento que estão sendo realizadas no trecho que liga Ponte Nova a Dom Silvério. Comunica também o recebimento

de um ofício da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade, publicado no Diário do Legislativo em 22/11/2023. Passa-se à 1ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do

Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação da Emenda nº 3 ao Substitutivo

n° 1, e pela rejeição da Emenda nº 2, apresentadas em Plenário, em 2º turno, ao Projeto de Lei nº 2.538/2021 (relatora: deputada

Maria Clara Marra); e pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, em 1º turno, do Projeto de

Lei nº 3.794/2022 (relatora: deputada Maria Clara Marra). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão

e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, é aprovado, em turno único,

por unanimidade, o Projeto de Lei nº 4.066/2022, na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça (relatora:

deputada Maria Clara Marra). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação

de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 5.507/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral da Agência Nacional de

Transportes Terrestres – ANTT – pedido de informações sobre os projetos previstos para execução de melhorias viárias na Rodovia

040, na altura do trevo da cidade de Moeda, em que se esclareça se houve participação popular na elaboração dos projetos; se os

projetos afetam o meio ambiente que circunda a área; se os projetos afetam os moradores do entorno e de que maneira; e o papel de

empresas mineradoras na execução de eventual obra no local;
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nº 5.525/2023, do deputado Douglas Melo, em que requer seja realizada audiência pública para debater a duplicação da

MG-424 e lançar a Frente Parlamentar pela Duplicação da MG-424;

nº  5.539/2023,  dos  deputados  Luizinho,  Celinho Sintrocel  e  Charles  Santos,  em que  requerem seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias pedido de informações sobre os estudos relativos ao retorno financeiro

esperado à empresa vencedora do leilão de concessão da BR-459, especificando se esse retorno está  dentro dos parâmetros  de

mercado para essa atividade econômica;

nº 5.547/2023, da deputada Maria Clara Marra, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sindicato das

Empresas de Transporte de Cargas e Logística de Minas Gerais – Setcemg – pela bem-sucedida campanha “Ir e vir seguro”, que

culminou no lançamento do aplicativo Interdições Rodovias, que consiste num mapa interativo, em tempo real, que permite que os

usuários visualizem interdições,  rotas alternativas e as reais condições das estradas,  o que contribui para redução do número de

acidentes, além de agilizar a reparação e as providências necessárias nos pontos com problemas;

nº 5.570/2023, da deputada Lud Falcão, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Governo – Segov –

pedido de providências para a instalação de uma antena de telefonia móvel junto ao Câmpus Unaí da Universidade Federal dos Vales

do Jequitinhonha e Mucuri, solicitação da própria universidade, para atender a demanda de mais de 800 alunos, atualmente sem

acesso aos serviços de telefonia móvel no local;

nº 5.571/2023, da deputada Lud Falcão, em que requer seja encaminhado à Agência Nacional de Telecomunicações –

Anatel – pedido de providências para a instalação de uma antena de telefonia móvel junto ao Câmpus Unaí da Universidade Federal

dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, solicitação da própria universidade, para atender a demanda de mais de 800 alunos, atualmente

sem acesso aos serviços de telefonia móvel no local;

nº 5.572/2023, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulado voto de congratulações com Lúcio Borges

pela condução do processo eleitoral de 2023 no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia;

nº 5.573/2023, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulado voto de congratulações com o engenheiro

Marcos Gervásio pela sua eleição para presidência do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – Crea-MG;

nº 5.578/2023, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulado voto de congratulações com a engenheira

Júnia Márcia Bueno Neves pela sua eleição para a Caixa de Assistência dos Profissionais do Crea – Mútua-MG;

nº 5.579/2023, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulado voto de congratulações com o engenheiro

Eber França pela sua eleição para a Diretoria Administrativa da Caixa de Assistência dos Profissionais do Crea – Mútua-MG;

nº 5.847/2023, do deputado Charles Santos, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Governo e ao

secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de providências para ajudar financeiramente ou por meio de infraestrutura

na reconstrução da ponte que colapsou no Município de Mercês, em 21/11/2023;

nº 5.952/2023, do deputado Tito Torres,  em que requer que seja realizada audiência pública para discutir  alternativas

rodoviárias e ferroviárias nas Rodovias BR-040 e BR-381, tendo em vista os altos índices de acidentes ocorridos nessas vias;

nº 5.984/2023, do deputado Charles Santos, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Infraestrutura e

Mobilidade – Seinfra – e ao Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de

providências para a elaboração de estudo técnico com vistas à instalação de ponto de ônibus metropolitano na marginal da Rodovia

Fernão Dias, próximo ao Km 484, entre o Parque Torino e a Petrobras, onde situam-se duas distribuidoras de combustíveis e muitos

funcionários necessitam se deslocar por uma distância considerável, às margens da rodovia, para ter acesso ao ponto de ônibus.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 30 de novembro de 2023.

Lucas Lasmar, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECERES SOBRE AS
INDICAÇÕES NºS 1, 8, 10 E 22/2023 NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 29/11/2023

Às 9h11min, comparecem à reunião a deputada Maria Clara Marra e os deputados Gil Pereira, Gustavo Santana, Ricardo

Campos, Tito Torres (substituindo o deputado Vitório Júnior, por indicação da liderança do BMF), membros da supracitada comissão .

Estão  presentes  também  os  deputados  Antonio  Carlos  Arantes,  Carlos  Henrique,  Duarte  Bechir,  Bosco,  Ulysses  Gomes,  João

Magalhães, Adriano Alvarenga, Luizinho e Zé Guilherme. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gil Pereira, declara

aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta, a receber, discutir e votar proposições da comissão e a proceder à arguição pública dos indicados. A presidência

interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir os indicados, que fazem sua explanação. O presidente, relator das Indicações

nºs 1, 8 e 22/2023, tece as suas considerações e procede à arguição dos indicados. Encerrada a arguição, o presidente passa a palavra à

deputada Maria Clara Marra, relatora da Indicação nº 8/2023, para que proceda à sua arguição. Encerrada a arguição, o presidente

passa a  palavra ao demais deputados para que façam suas considerações e questionamentos,  aos quais os indicados respondem,

conforme consta de notas taquigráficas. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte da

Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são

aprovados os pareceres pela aprovação, em turno único, das Indicações nºs 1, 10 e 22/2023 (relator: deputado Gil Pereira) e 8/2023

(relatora: deputada Maria Clara Marra). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença dos parlamentares,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos da comissão.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Gil Pereira, presidente.

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 29/11/2023

Às 15h41min, comparecem à reunião a deputada Bella Gonçalves e os deputados Betão e Leleco Pimentel (substituindo a

deputada Andréia de Jesus, por indicação da liderança do BDL), membros da supracitada comissão . Havendo número regimental, a

presidenta, deputada Bella Gonçalves, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência

informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão . A seguir, comunica o recebimento da seguinte

correspondência, publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: da Secretaria de Estado de Justiça e

Segurança Pública (um ofício em 19/8/2023); do Conselho Nacional de Justiça – CNJ (um ofício em 17/11/2023); e da Vale S.A. (um

ofício em 23/11/2023); e  e-mails da Diretoria de Saúde Mental, Álcool e Outras Drogas do Município de Contagem, denunciando

graves violações de direitos  humanos em todas as  comunidades terapêuticas  vistoriadas  no município;  do Sr.  Samuel Cordeiro,

membro de comunidade de Candomblé de Montes Claros, solicitando providências do poder público após ter sua sede vandalizada e

demolida em meio a disputa judicial pelo terreno; da Sra. Luizianne Lins, deputada federal e presidente da Comissão de Direitos

Humanos, Minorias e Igualdade Racial da Câmara dos Deputados, encaminhando convite para a participação no Fórum Legislativo

Nacional de Direitos Humanos, a ser realizado nos dias 6 e 7/12/2023; do Sr. Denne dos Santos Antônio, do Município de Ribeirão

Vermelho, encaminhando denúncia de que, nas três audiências judiciais ocorridas em que figura como réu, todos os advogados dativos

nomeados para as respectivas audiências sequer procederam à leitura dos autos, e pleiteiando a invalidade dos atos judiciais em
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questão por flagrante violação ao princípio da ampla defesa e do contraditório; da Sra. Daniele Bellettato Nesrala, coordenadora de

Promoção e Defesa dos Direitos das Crianças e Adolescentes da Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, encaminhando ofício

para conhecimento e análise de solicitação referente à convocação de audiência pública desta comissão acerca do projeto Novo

Socioeducativo; da Associação Comunitária Quilombola de Vereda Viana, encaminhando denúncia contra 6 policiais militares do

Município de Janaúba, por ação violenta e arbitrária contra 3 quilombolas em flagrante abuso de poder e desrespeito à lei; da Sra.

Jânia Aparecida de Paula, encaminhando denúncia de tortura, chantagem e intimação desenvolvido pelo sistema jurídico; e da Sra.

Renata Ferreira Leles Dias, presidente da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais – Fhemig –, comunicando disponibilidade

de agendamento  de  reunião  para  o  dia  4/12/2023,  às  15h30min,  na  Cidade  Administrativa,  com a  participação  da  comissão  e

representantes dos moradores das Casas de Saúde Santa Izabel, Santa Fé, São Francisco de Assis e Padre Damião, com o objetivo de

discutir os problemas enfrentados nessas unidades e encaminhamento de melhorias. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.937/2023, das deputadas Leninha, Ana Paula Siqueira, Andréia de Jesus, Beatriz Cerqueira, Bella Gonçalves e Macaé

Evaristo,  em que requerem seja realizada audiência pública para debater a Frente Parlamentar  em Defesa dos Povos Indígenas,

Quilombolas e Comunidades Tradicionais, que tem por objetivo somar esforços na defesa dos direitos consagrados na Constituição

Federal  e  nas legislações infraconstitucionais,  e,  em diálogo com as instituições da sociedade civil,  contribuir na construção de

caminhos em defesa de politicas públicas para as temáticas objeto dessa frente parlamentar;

nº 5.985/2023, das deputadas Beatriz Cerqueira e Bella Gonçalves, em que requerem seja realizada visita às comunidades

Suzano  e  Campinho,  no  Município  de  Brumadinho,  para  verificar  as  condições  de  abastecimento  de  água  potável  através  de

caminhão-pipa, em razão da exploração do aquífero Cauê pela empresa Coca-Cola desde o ano de 2015, conforme encaminhamento

da visita técnica realizada pela Comissão de Meio Ambiente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, no dia 16/10/2023, no

Monumento Natural Serra da Moeda;

nº 6.284/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja encaminhado ao Ministério Público de Minas Gerais

pedido de providências para que seja investigada a existência de milícias rurais e jagunçagem na região de Salinas, Grão-Mogol e

Padre Carvalho, por ter ocorrido, em 28/11/2023, perseguição do povo geraizeiro das circunvizinhanças da empresa Rio Rancho

Agropecuária  S.A.,  bem  como  conhecer  a  denúncia  noticiada  pelo  Portal  Brasil  de  Fato  (link:

https://www.brasildefato.com.br/2023/11/27/geraizeiros-encurralados-comunidades-tradicionais-enfrentam-seca-em-territorio-

cercado-por-eucalipto-no-norte-de-mg);

nº 6.285/2023, da deputada Bella Gonçalves e dos deputados Betão e Leleco Pimentel, em que requerem seja formulado

voto de congratulações com Sr. Flávio Dino de Castro e Costa pela sua indicação, pelo presidente da República, para ocupar uma

cadeira no Supremo Tribunal Federal;

nº 6.286/2023, da deputada Bella Gonçalves e dos deputados Betão e Leleco Pimentel, em que requerem seja formulado

voto de congratulações com o Sr. Paulo Gustavo Gonet Branco pela indicação de seu nome, pelo presidente da República para ocupar

o cargo de procurador-geral da República.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 5 de dezembro de 2023.

Andréia de Jesus, presidenta – Bella Gonçalves – Macaé Evaristo.
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ATA DA 3ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E OUTRAS
DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 4/12/2023

Às  9h16min,  comparece  à  reunião  a  deputada  Delegada  Sheila,  membro  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental, a presidente, deputada Delegada Sheila, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa  a  leitura  da  ata  da  reunião  anterior,  a  qual  é  dada  por  aprovada e  é  subscrita  pelo  membro da  comissão  presente.  A

presidência informa que a reunião se destina a debater os desafios legislativos, as perspectivas sociais e as soluções necessárias para

enfrentar ameaças como as drogas sexuais, os estupros virtuais e as redes de violação contra crianças e adolescentes.  Passa-se à 1ª

Fase da 3ª Parte, que compreende debate público. A presidência registra a presença das Sras. Elisandra Vicente Martins, vice-prefeita

de Fervedouro; Renata Ribeiro Fagundes, chefe da Divisão de Orientação e Proteção à Criança e ao Adolescente, representando a

chefe da Polícia Civil de Minas Gerais; Elaine Balbino de Meireles, secretária municipal de Desenvolvimento e Ação Social  de

Rosário  da  Limeira;  Nicole  Perim  Martins  Lopes,  delegada  titular  da  Delegacia  Especializada  de  Atendimento  à  Mulher  de

Vespasiano; Vanessa Amaral Lima, fundadora e idealizadora do Instituto Mila – Movimento Infância Livre de Abusos; Elisa da Cunha

Teixeira, médica-legista, ginecologista e chefe do Serviço de Sexologia Forense do Instituto Médico-Legal Dr. André Roquette –

Imlar;  Ivene  Moura  Pacheco  Bahia,  gestora  de  políticas  sociais  do  Município  de  Curvelo;  Thais  Christine  Gomes  de  Aquiles,

psicóloga especializada em psicoeducação; Sabrina de Melo Fernandes Marques, coordenadora do projeto Quebrando Silêncio para a

região Central de Minas Gerais; Daiane Dias Costa, empreendedora social, fundadora e idealizadora dos projetos Banho Solidário e

Rede Solidária BH; e os Srs.  José Francisco de Moura, prefeito municipal  de Santana do Garambéu; Felipe de Ornelas Caldas,

delegado titular da Delegacia Regional de Manhuaçu; José Vandionísio Marcelino, vice-prefeito de Santana do Garambéu; Eduardo

Vieira Figueiredo, delegado de polícia; Ângelo Ramalho Alvares, delegado titular da Delegacia Especializada de Apuração de Ato

Infracional;  Carlos José e Silva Fortes,  promotor de justiça especializado em direito  penal  e  curador da infância e  juventude e

coordenador do movimento nacional Todos contra a Pedofilia; José Maria Pinto da Silva, prefeito municipal de Rosário da Limeira;

Duílio  Silva  Campos,  subsecretário  de  Direitos  Humanos  da  Secretaria  de  Estado  de  Desenvolvimento  Social  –  Sedese  –,

representando a secretária  de  Estado de Desenvolvimento Social;  o  1º  Ten.  PM Marco  Túlio Fernandes  Alves,  da  Diretoria  de

Operações da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG –, representando o comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais; os

Srs. Walter de Assis Toledo Junior, prefeito municipal de Liberdade; Sandro Cruz Chaves, chefe da Divisão de Laboratórios do Imlar;

Gerson Coelho Cavalcante Júnior, membro titular, conselheiro fiscal e assessor de Relações Político-Institucionais da Associação

Mineira de Medicina Legal – AMML; Rodrigo Pascoal Ulhoa Cintra, investigador de polícia da Divisão Especial de Investigação

Antidrogas da Polícia Civil de Minas Gerais – PCMG; e Thiago de Lima Machado, delegado de polícia. A presidente, autora do

requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam

suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2023.

Delegada Sheila, presidente – Marli Ribeiro – Ricardo Campos.

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/12/2023

Às 9h54min, comparecem à reunião  a deputada Chiara Biondini (substituindo o deputado Zé Laviola, por indicação da

liderança do BMF) e os deputados Arnaldo Silva, Bruno Engler, Charles Santos, Doutor Jean Freire e Lucas Lasmar, membros da

supracitada comissão. Estão presentes, também, as deputadas Beatriz Cerqueira e Lohanna e os deputados Antonio Carlos Arantes,

Leleco  Pimentel,  Ulysses  Gomes,  Zé  Guilherme,  Professor  Cleiton,  Rafael  Martins,  Caporezzo  e  Luizinho. Havendo  número
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regimental, o presidente, deputado Arnaldo Silva, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. O presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados

entre parênteses: Projetos de Lei nºs 1.105/2019, 3.133/2021, 1.319, 1.371, 1.377, 1.413, 1.465, 1.529 e 1.532/2023 e Projeto de Lei

Complementar nº 75/2018, no 1º turno (deputado Arnaldo Silva); Projetos de Lei nºs 214/2019, 1.278, 1.290, 1.296, 1.443, 1.447,

1.525, 1.558, 1.580, 1.587 a 1.589/2023, Projetos de Lei Complementar nºs 31 e 32/2023 e Projeto de Resolução nº 22/2023, no 1º

turno, Projetos de Lei nºs 1.537, 1.543, 1.553, 1.554 e 1.564/2023 e Projeto de Resolução nº 24/2023, em turno único (deputado

Bruno Engler); Projetos de Lei nºs 226/2019, 2.253 e 2.283/2020, 2.842/2021, 1.172, 1.263, 1.311, 1.334, 1.337, 1.387, 1.449, 1.483,

1.520,  1.540,  1.541,  1.549,  1.565,  1.572,  1.583,  1.584,  1.591,  1.593,  1.594,  1.599,  1.633,  1.635,  1.645,  1.649,  1.653,  1.658 e

1.664/2023 e Projeto de Lei Complementar nº 34/2023, no 1º turno, Projetos de Lei nºs 630 e 1.393/2015, 2.426 e 2.503/2021, 1.571 e

1.630/2023 e Projeto de Resolução nº 26/2023, em turno único (deputado Charles Santos); Projetos de Lei nºs 1.209/2019, 417, 1.208,

1.445, 1.452, 1.462, 1.478, 1.533, 1.546, 1.629, 1.636 e 1.6502023, no 1º turno, 1.551, 1.634, 1.638, 1.652, 1.665, 1.667 e 1.670/2023,

em turno único (deputado Doutor Jean Freire); Projetos de Lei nºs 250/2019, 1.315, 1.342, 1.380, 1.471, 1.503, 1.539, 1.555, 1.557,

1.566, 1.567, 1.569, 1.570, 1.603, 1.604 e 1.656/2023, no 1º turno, 1.563 e 1.602/2023, em turno único (deputado Lucas Lasmar);

Projetos de Lei nºs 4.443/2017, 2.418/2021, 1.231, 1.265, 1.317, 1.378, 1.461, 1.485, 1.500, 1.542, 1.550, 1.562, 1.573, 1.586, 1.595,

1.648, 1.651 e 1.659/2023, Propostas de Emenda à Constituição nºs 24 e 25/2023, no 1º turno, Projetos de Lei nºs 3.428/2016, 2.980,

3.153/2021, 1.302, 1.535, 1.666 e 1.669/2023, em turno único (deputado Thiago Cota); Projetos de Lei nºs 223/2019, 3.163/2021,

1.239, 1.268, 1.275, 1.279, 1.415, 1.439, 1.448, 1.476, 1.523, 1.545, 1.556, 1.568, 1.575, 1.578, 1.600, 1.601, 1.606, 1.631, 1.639,

1.643, 1.647, 1.660, 1.661, 1.663, 1.671 e 1.672/2023, Projeto de Resolução nº 23/2023, Propostas de Emenda à Constituição nºs 26 e

27/2023, no 1º turno, Projetos de Lei nºs 597, 607, 612 e 629/2015, 494, 1.579, 1.581, 1.582, 1.585, 1.596, 1.597, 1.655, 1.657 e

1.662/2023 e Projeto de Resolução nº 27/2023, em turno único (deputado Zé Laviola). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.  Após deliberação da

comissão,  são  aprovados  requerimentos  de  autoria  dos  deputados  Doutor  Jean  Freire  e  Charles  Santos,  em  que  solicitam,

respectivamente, sejam apreciados em primeiros lugares os Projetos de Lei nºs 1.110 e 846/2023, 3.843/2022, 1.451, 1.522, 1.482 e

1.636/2023; e em últimos lugares os Projetos de Lei nºs 2.537/2021, 794, 924, 1.312 e 1.450/2023. Após discussão e votação, são

aprovados, cada um por sua vez, os pareceres que concluem pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade dos Projetos de Lei nºs

3.244/2021 (relator: deputado Charles Santos) e 1.110/2023, na forma do Substitutivo nº 1 (relator: deputado Doutor Jean Freire),

ambos em turno único; 3.843/2022, 1.451 e 1.482/2023, na forma do Substitutivo nº 1 e 846/2023 e 1.522/2023 (relator: deputado

Doutor Jean Freire); 792 e 1.313/2023, ambos na forma do Substitutivo nº 1, e 1.243/2023 (relator: deputado Charles Santos); 794 e

1.312/2023, ambos na forma do Substitutivo nº 1, e 924/2023 (relator: deputado Bruno Engler); 1.319 e 1.371/2023, este na forma do

Substitutivo nº 1 (relator: deputado Arnaldo Silva); 1.446/2023 (relator: deputado Lucas Lasmar); e 1.784/2023 (relator designado:

deputado Arnaldo Silva); todos em 1º turno. Os Projetos de Lei nºs 264, 1.305 e 1.782/2023 são retirados da pauta por determinação

do presidente da comissão por não cumprir pressupostos regimentais. São convertidos em diligência, a requerimento dos respectivos

relatores,  os  Projetos  de  Lei  nºs  1.450/2023,  à  Secretaria  de  Estado  de  Governo  e  à  Prefeitura  Municipal  de  Minas  Novas,  e

1.636/2023, à Secretaria de Estado de Governo. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a

votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, todos

em turno único, os pareceres que concluem pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade dos Projetos de Lei nºs 1.563/2023

(relator: deputado Lucas Lasmar); 1.470/2023 na forma do Substitutivo nº 1 (relator: deputado Arnaldo Silva); 1.667/2023 (relator:

deputado Arnaldo Silva, em virtude de redistribuição); 4.092/2022 e 1.015/2023, ambos com a Emenda nº 1 (relator: deputado Charles

Santos). O Projeto de Lei nº 2.484/2021 é retirado da pauta por determinação do presidente da comissão por não cumprir pressupostos
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regimentais. O parecer sobre o Projeto de Lei nº 1.374/2023, em turno único, deixa de ser apreciado em virtude de solicitação de

prorrogação do prazo regimental pelo relator, deputado Charles Santos. São convertidos em diligência, a requerimento dos respectivos

relatores, os Projetos de Lei nºs 1.579 e 1.665/2023, aos autores.

Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da

comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.564/2023, do deputado Mauro Tramonte,  em que requer seja realizada consulta pública,  pelo  site da Assembleia

Legislativa de Minas Gerais, acerca do Projeto de Lei nº 3.797/2022, de sua autoria, que declara 2023 como o ano do centenário do

escritor Fernando Sabino;

nº 5.663/2023, do deputado Lucas Lasmar, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Fazenda pedido de

informações sobre os parâmetros e critérios que serão utilizados para fixação do ano de exercício financeiro utilizado para definição

da base de cálculo prevista no § 3º do art. 1º do Projeto de Lei Complementar nº 38/2023 e se serão consideradas as despesas previstas

ou executadas e, neste caso, se serão as despesas empenhadas, liquidadas ou pagas;

nº 5.672/2023, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. José Afrânio

Vilela pela posse como ministro do Superior Tribunal de Justiça.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2023.

Arnaldo Silva, presidente – Lucas Lasmar – Zé Laviola – Thiago Cota – Charles Santos.

ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/12/2023

Às 9h42min, comparecem à reunião os deputados Marquinho Lemos, Doutor Jean Freire e Leleco Pimentel, membros da

supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Professor Cleiton. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Marquinho Lemos, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião

se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e

votação simbólica, são aprovadas, em turno único, cada uma por sua vez, por unanimidade, sob a relatoria do deputado Ricardo

Campos, as Propostas de Ação Legislativa nºs 1 a 3, com parecer pela aprovação na forma de requerimentos; e, sob a relatoria do

deputado Marquinho Lemos, as Propostas de Ação Legislativa nºs 4 a 27, 29 a 36, 38 a 62, 64, 66 a 73 e 75 a 79, com pareceres pela

aprovação na forma de requerimentos. Neste momento, registra-se a presença no recinto do deputado Ricardo Campos. A seguir, são

rejeitadas as Propostas de Ação Legislativa nºs 28, 63 e 74, sob relatoria do deputado Marquinho Lemos, com pareceres pela rejeição.

Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. É

recebido pela presidência,  submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 4.878/2023, dos deputados Doutor  Jean Freire e

Cristiano Silveira, em que requerem seja realizada audiência pública em 14 de dezembro de 2023 para debater o andamento do projeto

de pavimentação da BR-367 e as condições das pontes de madeira dessa rodovia. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência

agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos da comissão.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Marquinho Lemos, presidente.
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ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/12/2023

Às 9h15min, comparecem à reunião os deputados Sargento Rodrigues, Professor Cleiton (substituindo o deputado Cristiano

Silveira, por indicação da liderança do BDL) e Roberto Andrade (substituindo o deputado Coronel Sandro, por indicação da liderança

do BAM), membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, os deputados Ulysses Gomes, Zé Guilherme, Rafael Martins e

Lucas Lasmar. Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º

do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual  é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber,

discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr. Ronaldo Ramos, encaminhado pelo Fale

com as Comissões, solicitando apoio desta comissão com relação a violência sofrida por sitiantes e fazendeiros do Município de

Campestre. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 4.451, 4.543, 4.547 a 4.551,

4.553, 4.592, 4.600 e 4.713/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a

votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os

seguintes requerimentos:

nº 6.359/2023, do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer seja encaminhado à Polícia Civil do Estado de Minas

Gerais – PCMG – pedido de providências para que seja destinada uma viatura, com xadrez, para a Delegacia de Polícia Civil de

Jacutinga;

nº  6.372/2023,  do  deputado  Sargento  Rodrigues,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  Comando-Geral  do  Corpo  de

Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais pedido de providências para que seja destinada uma viatura modelo caminhonete,

cabine dupla, 4x4, para o 1º Pelotão da 2ª Companhia do 6º Batalhão Bombeiro Militar, no Município de Teófilo Otoni;

nº 6.374/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação de

segurança pública no Município de Campestre, sobretudo as ocorrências de crimes contra a propriedade.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2023.

Sargento Rodrigues, presidente.

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/12/2023

Às  14h9min, comparecem à reunião  as deputadas Ana Paula Siqueira e Andréia de Jesus e o deputado Elismar Prado,

membros da supracitada comissão.  Está presente, também, a deputada Bella Gonçalves. Havendo número regimental, a presidenta,

deputada Ana Paula Siqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata

da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública,

a debater a importância do trabalho em rede no enfrentamento da violência contra as mulheres, por ocasião da campanha dos vinte e

um dias de ativismo pelo fim da violência contra as mulheres. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a

discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são

aprovados os Requerimentos nºs 4.107 e 4.637/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a

discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e

aprovados os seguintes requerimentos:
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nº 5.518/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja realizada audiência pública, no Município de Uberlândia,

para debater os casos de assédio sexual e moral e outras violências praticadas contra mulheres dentro da Universidade Federal de

Uberlândia;

nº 5.829/2023, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja realizada audiência de convidados para debater políticas

públicas para pessoas com fibromialgia e o alcance da Lei nº 24.508, de 2023;

nº 5.976/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater as denúncias de

assédio cometidos contra as mulheres no âmbito da Polícia Civil do Estado.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência registra a presença das Sras. Carla Bronzo

Ladeira, doutora em sociologia e política pela UFMG, pesquisadora e professora da Escola de Governo Professor Paulo Neves de

Carvalho; Ana Paula Salej Gomes, professora e pesquisadora da Fundação João Pinheiro – FJP –, membro do Grupo de Pesquisa

Estado, Gênero e Diversidade – Egedi– da FJP e do Gender Club da Universidade de Antuérpia, doutora e mestre em ciência política

pela UFMG e pós-doutora na Ecole Nationale d'Administration – ENA; Izabela de Faria  Miranda,  educadora social,  advogada,

representante da Rede de Enfrentamento à Violência contra as Mulheres – Rede-MG –, cofundadora da Indômitas Coletiva Feminista

e Conselheira Municipal dos Direitos das Mulheres e mestra em educação; Daniella Lopes Coelho, diretora de Políticas para as

Mulheres da Subsecretaria de Direitos de Cidadania – Sudc; Kiria Silva Orlandi, delegada titular da Delegacia Especializada de

Atendimento à Mulher – Deam – de Diamantina e membro fundadora da Rede de Enfrentamento à Violência contra a Mulher do Alto

Jequitinhonha; Ana Pereira dos Santos, psicóloga, mestre em Educação pela UFV, doutora em psicologia pela PUC Minas e pós-

doutoranda no Grupo de Pesquisa Violência, Gênero e Saúde, do Instituto René Rachou – Fiocruz Minas; Helen Cristina Buttignol

Perrella, coordenadora da Rede de Enfrentamento à Violência Contra as Mulheres do Alto Jequitinhonha, presidente do Conselho

Municipal da Mulher de Diamantina e conselheira nacional dos Direitos Humanos; Regina Celia Vieira, membro do Circuito Girassol.

A presidenta, autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2023.

Andréia de Jesus, presidenta – Macaé Evaristo – Bella Gonçalves.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/12/2023

Às 15h36min, comparecem à reunião os deputados Dr. Maurício, Doutor Paulo e Charles Santos (substituindo o deputado

Grego  da  Fundação,  por  indicação  da  liderança  do  BMF),  membros  da  supracitada  comissão.  Havendo  número  regimental,  o

presidente, deputado Dr. Maurício, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura

da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da

2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.

Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs

3.441/2022, na forma do Substitutivo nº 2; 3.842/2022 na forma do Substitutivo nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça (relator:

deputado Doutor Paulo), 270/2023 na forma do Substitutivo nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça, e 434/2023, na forma do

Substitutivo nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça com a Emenda nº 1 (relator: deputado Dr. Maurício). Cumprida a finalidade

da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina

a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2023.

Dr. Maurício, presidente – Ione Pinheiro – Doutor Paulo.

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 9h38min, comparecem à reunião  as deputadas Beatriz Cerqueira e Lohanna e os deputados Professor Cleiton e João

Magalhães (substituindo o deputado Coronel Sandro, por indicação da liderança do Bloco Avança Minas), membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir,

comunica o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo, nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da

Secretaria  de  Estado  de  Educação  (um  ofício  em  1º/11/2023),  (quatro  ofícios  10/11/2023) e  (sete  ofícios  em  15/11/2023).  A

presidência acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais avocou a relatoria: Projetos de Lei nºs 425/2023, no 1º turno,

1.371/2023, no 1º turno, e 1.470/2023, em turno único. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento,

a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e

aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.804/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para cobrar ao Estado e aos

municípios o pagamento do rateio dos recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica – Fundeb –,

relativos ao saldo a ser apurado em 31/12/2023, aos profissionais da educação básica das respectivas redes de ensino;

nº 5.805/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Instituto de

Ciências Agrárias da Universidade Federal de Minas Gerais pela celebração dos 55 anos de sua fundação e pela inauguração da

expansão da Moradia Universitária Cyro Versiani dos Anjos, do referido instituto, em Montes Claros;

nº 6.349/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – e à

Superintendência Regional de Ensino – SRE – de Divinópolis pedido de providências para a realização de melhorias na estrutura da

Escola Estadual Senhora de Fátima, em Santo Antônio do Monte, especialmente no que concerne à manutenção do alambrado, à

finalização  das  obras  do  vestiário,  à  reativação  da  fanfarra  com  a  respectiva  aquisição  de  instrumentos  e  uniformes  para  as

apresentações e ensaios e à aquisição de materiais para a prática de esportes, especialmente vôlei;

nº 6.362/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – e à

Superintendência Regional de Ensino – SRE – de Divinópolis pedido de providências para que sejam realizadas, com urgência, obras

de melhorias na infraestrutura da Escola Estadual Lauro Epifânio, em Divinópolis, especialmente nos telhados, e conserto das cortinas

das salas de aula possibilitando melhor visão e conforto dos alunos;

nº 6.376/2023, da deputada Bella Gonçalves, do deputado Leleco Pimentel e das deputadas Leninha, Andréia de Jesus e

Macaé Evaristo, em que requerem seja realizada audiência pública para debater a educação quilombola no Estado;

nº 6.468/2023, da deputada Macaé Evaristo, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE –

pedido de providências para a implementação de critérios específicos para a contratação de profissionais da área de pedagogia nos

concursos da SEE.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião extraordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2023.

Beatriz Cerqueira, presidenta – Lohanna – Cássio Soares.
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ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 10h15min, comparecem à reunião a deputada Bella Gonçalves e os deputados Gustavo Santana, Doutor Wilson Batista

(substituindo a deputada Ione Pinheiro, por indicação da liderança do BMF) e Dr. Maurício (substituindo o deputado Tito Torres, por

indicação da liderança do BMF), membros da supracitada comissão.  Está presente também o deputado João Magalhães. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Gustavo Santana, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre

parênteses: ofícios  da Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (24/8, 7/9, 29/9 e 19/10/2023); da

Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade (7/9/2023); do Instituto Mineiro de Gestão das Águas (19/8/2023); do Instituto

Mineiro de Gestão das Águas (3/8/2023); do Ministério dos Direitos Humanos e Cidadania (21/9/2023); do Ministério de Minas e

Energia (19/10/2023); da Comissão Nacional de Energia Nuclear (15/10/2023); e do Ministério da Gestão e Inovação em Serviços

Públicos (28/9/2023). O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 1.472/2023, em turno único, do qual designou como

relatora a deputada Bella Gonçalves. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº 1.992/2020 é retirado da pauta, atendendo-se a

requerimento do deputado João Magalhães, aprovado pela comissão. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez,

os pareceres pela aprovação, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 2.885/2021 (relator: deputado Tito Torres) na forma do Substitutivo

nº 1, sendo rejeitada a Proposta de Emenda nº 1; e 1.784/2023 (relator: deputado Gustavo Santana). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e

votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por unanimidade, os Projetos de Lei nºs 3.823/2022 (relatora:

deputada Bella Gonçalves) e 649/2023 (relatora: deputada Bella Gonçalves), que receberam parecer por sua aprovação. Submetido à

discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 776/2023. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária com pauta já

publicada e para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2023.

Tito Torres, presidente – Ione Pinheiro – Gustavo Santana.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 10h13min, comparecem à reunião os deputados Gil Pereira, Adriano Alvarenga, Bosco e Ricardo Campos, membros da

supracitada  comissão.  Estão  presentes,  também,  os  deputados  Cassio  Soares  e  Arnaldo  Silva. Havendo  número  regimental,  o

presidente, deputado Gil Pereira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da

ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. A presidência acusa o

recebimento da seguinte correspondência: ofício do deputado Raul Belém, presidente da Comissão de Agropecuária e Agroindustria,

convidando os membros da comissão para audiência pública em 30/11/2023, na Câmara Municipal  de Paracatu, que teve como

finalidade debater as questões afetas à fiscalização ambiental em propriedades e empreendimentos rurais no Noroeste do Estado e as

constantes interrupções no fornecimento de energia elétrica em Paracatu;  e-mail da Sra. Clarice Horst Dutra Coutinho Assunção,

encaminhado por meio do Fale com as Comissões, informando que é advogada e especialista no setor elétrico e, como fundadora e

tesoureira da Associação Brasileira de Direito da Energia e do Meio Ambiente – Abdem – e secretária-geral da Comissão de Direito
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de Energia da OAB-MG, se colocando à disposição para contribuir nas discussões sobre energia no Estado. Passa-se à 1ª Fase da 2ª

Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após

discussão e votação, é aprovado, no 2º turno, parecer que conclui pela aprovação na forma do vencido no 1º turno do Projeto de Lei nº

761/2019 (relator: deputado Gil Pereira). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e

a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 6.533/2023,

dos deputados Bosco, Ricardo Campos e Gil Pereira, em que requerem sejam reiterados pedidos de providências e de informações

encaminhados  à  Companhia  Energética  de  Minas  Gerais  –  Cemig  –  e  seja  encaminhado  à  Cemig  pedido  de  informações

consubstanciadas em relatório de disponibilidade de energia em todos os municípios do Estado nos últimos 30 dias. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2023.

Gil Pereira, presidente – Ricardo Campos – Gustavo Santana – Bim da Ambulância.

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª
LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 10h5min, comparecem à reunião os deputados Arlen Santiago, Doutor Wilson Batista e Eduardo Azevedo (substituindo

o deputado Doutor Paulo, por indicação da liderança do BAM), membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado

João Magalhães. Havendo número regimental, o presidente, deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º

do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual  é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, a receber,

discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater a política antimanicomial do CNJ e da Resolução nº 944,

de  2020,  do  TJMG. A seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  correspondência:  e-mail de  Denne  dos  Santos  Antonio,

denunciando o caso de um menino de nove anos, com diagnóstico de Síndrome de Osler, que aguarda, há cinco anos, por consulta

pela Secretaria Municipal Saúde de Ribeirão Vermelho. Comunica também o recebimento de correspondência publicada no Diário do

Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Secretaria de Estado de Saúde (dois ofícios em 22/11/2023). Passa-se à

1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do

Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 337/2023 na forma do

Substitutivo nº 2, da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência (relator: deputado Arlen Santiago, em virtude de

redistribuição). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam

a apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 4.646/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do

Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua

vez, são aprovados os Requerimentos nºs 5.993, 6.009 e 6.262/2023. São recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os

seguintes requerimentos:

nº 6.263/2023, dos deputados Arlen Santiago e Lucas Lasmar, em que requerem seja encaminhado ao secretário de Estado

de Saúde pedido de informações consubstanciadas em cópia da regulamentação estadual que permite o trabalho na modalidade home

office dos médicos que trabalham na regulamentação do SUSFácil;

nº  6.267/2023,  do  deputado  Bosco,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Saúde  pedido  de

informações  sobre  o  Serviço  de  Atendimento  Móvel  de  Urgência  –  Samu  –  na  região  do  Triângulo  Sul,  especificando-se  os

investimentos realizados, suas fontes e alocação dos recursos e projetos; as cidades abrangidas, detalhando-se a população atendida e

a capacidade de resposta do Samu nessas localidades; as cidades que receberão base avançada e unidade básica; e a previsão de

operação: planos de expansão, contratação de pessoal, aquisição de ambulâncias e melhorias na infraestrutura;
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nº 6.361/2023, do deputado Arlen Santiago, em que requer seja realizada audiência pública para debater as melhorias

assistenciais  previstas  para  a  Casa  de  Saúde Padre  Damião,  unidade  hospitalar  vinculada  à  Fhemig  e  situada  em Ubá,  para  o

aperfeiçoamento da infraestrutura e da qualidade dos serviços prestados;

nº 6.460/2023, do deputado Charles Santos, em que requer seja realizada audiência pública para debater o tratamento e a

importância  do  diagnóstico  precoce  do  pé  torto  congênito  –  PTC  –,  bem  como  os  potenciais  investimentos  e  parcerias  para

capacitação de profissionais;

nº 6.530/2023, do deputado Doutor Wilson Batista, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Saúde – SES

– e ao Ministério da Saúde pedido de providências para que o tratamento oncológico de pacientes atendidos pelo Sistema Único de

Saúde – SUS – seja realizado com urgência;

nº 6.531/2023, do deputado Eduardo Azevedo, em que requer seja encaminhado ao presidente da Câmara dos Deputados

pedido de providências para sejam pautados o Projeto de Decreto Legislativo nº 81/2023 e o Projeto de Decreto Legislativo nº

153/2023, que objetivam a sustação dos efeitos da Resolução nº 487, do Conselho Nacional de Justiça – CNJ.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência registra a presença dos Srs. Felipe Esteves

Milício de Souza, diretor-geral do Hospital de Custódia e Tratamento Psiquiátrico Jorge Vaz, de Barbacena; Rogério Greco, secretário

de Estado de Justiça e  Segurança Pública;  Marcos Paulo de Souza Miranda,  coordenador do Centro de Apoio Operacional  das

Promotorias de Justiça Criminais, de Execução Penal, do Tribunal do Júri e da Auditoria Militar – CAOCrim; Leonardo Bicalho de

Abreu, defensor público; Paulo Roberto Repsold, médico, representando o presidente do Conselho Regional de Medicina de Minas

Gerais; e André Luiz de Lima, secretário-geral da Comissão de Assuntos Penitenciários da OAB-MG; e o Cel. BM Edgard Estevo da

Silva, secretário adjunto de Justiça e Segurança Pública. A presidência concede a palavra ao deputado Eduardo Azevedo, autor do

requerimento que deu  origem ao debate,  para  suas  considerações  iniciais.  Registra-se  a  presença  da deputada Lud Falcão  e do

deputado Doutor  Paulo.  Logo após,  a  presidência passa a  palavra aos  convidados, para que façam suas exposições.  Abertos  os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2023.

Doutor Wilson Batista, presidente – Lud Falcão – Chiara Biondini – Beatriz Cerqueira.

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às  10h35min, comparecem à reunião  os deputados Zé Guilherme, Rafael Martins, Doorgal Andrada, João Magalhães,

Professor Cleiton e Ulysses Gomes, membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, a deputada Beatriz Cerqueira e os

deputados Arnaldo Silva e Sargento Rodrigues. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A reunião é suspensa por alguns minutos. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da

2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.

Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº Complementar nº 35/2023 na forma

do Substitutivo nº 2, que apresenta, e pela rejeição das Emendas nºs 1, 3 e 5. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária, dia 6/12/2023, às 17h30min, para

apreciar o parecer do Projeto de Lei nº 2.885/2021, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Página 31 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2023.

Zé Guilherme, presidente – Doorgal Andrada – João Magalhães – Rafael Martins.

ATA DA 7ª REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E DE
MEMBROS DAS DEMAIS COMISSÕES PERMANENTES NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª

LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 10h46min, comparecem à reunião  os deputados Zé Guilherme, Rafael Martins, Doorgal Andrada, João Magalhães e

Professor Cleiton, membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados

Doorgal  Andrada,  João  Magalhães,  Rafael  Martins,  Sargento  Rodrigues  e  Zé  Guilherme,  membros  das comissões  permanentes

designados nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme,

declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a

matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. São distribuídos em avulso os

pareceres do relator, deputado Zé Guilherme, sobre os Projeto de Lei nºs 1.496/2023, que opina pela aprovação com as Emendas nºs

18, 47, 54, 60, 61, 86 e 89 apresentadas por parlamentares; com as Emendas nºs 6, 7, 15 a 17, 26, 29, 31, 41, 44, 49 a 51, 58, 59, 66,

68, 78, 79, 81, 90 e 99 apresentadas por parlamentares, na forma das respectivas Subemendas nºs 1; e com as Emendas nºs 102 a 205

apresentadas ao final do parecer, e pela rejeição das Emendas nºs 1 a 5, 8 a 14, 19 a 25, 27, 28, 30, 32 a 37, 39, 40, 42, 43, 45, 46, 48,

52, 53, 55 a 57, 62 a 65, 67, 69, 72 a 77, 80, 82 a 85, 87, 88, 91 a 98, 100 e 101; e 1.497/2023, com as Emendas nºs 1 a 18, 20 a 65, 68

a 88, 90 a 150, 176 a 187, 193 a 263, 266, 267, 272 a 277, 289 a 297, 311 a 313, 323 a 371, 373 a 376, 378 a 478, 490 a 546, 550 a

570, 590 a 605, 617 a 640, 648 a 652, 658 a 671 e 674 a 681 apresentadas por parlamentares; com as Emendas nºs 66, 67, 482, 672,

673 e 682, na forma das respectivas Subemendas nº 1, apresentadas por parlamentares; com a Emenda nº 683, na forma da respectiva

Subemenda nº 1, apresentada pelo governador do Estado; com as Emendas nºs 264 e 265 apresentadas pelo Bloco Democracia e Luta;

com as Emendas nºs 280 a 285 apresentadas pelo Bloco Minas em Frente; com as Emendas nºs 286 a 288 apresentadas pelo Bloco

Avança Minas; com as Emendas nº 278, 279 e 480 apresentadas de forma coletiva; com a Subemenda n°s 1 às Emendas nºs 482 e 683

e as Emendas n°s 684 a 696 apresentadas ao final do parecer; e pela rejeição das Emendas nºs 151 a 175, 188 a 192, 268 a 271, 298 a

310, 314 a 322, 479, 481, 483 a 489, 547 a 549, 571 a 589, 606 a 616, 646, 647 e 653 a 657.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião conjunta, hoje, 6/12/23, às 17 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2023.

Zé Guilherme, presidente – Rafael Martins – Doorgal Andrada – João Magalhães.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 14h8min, comparecem à reunião os deputados Adriano Alvarenga e Elismar Prado, membros da supracitada comissão.

Havendo número regimental, o presidente, deputado, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão

e, em audiência pública,  debater  as  constantes  quedas de energia elétrica em vários  bairros e  na zona rural  dos Municípios de

Uberlândia e Ituiutaba e os investimentos da Cemig para melhoria da rede elétrica, troca de transformadores, subestações e equipes.

Registra-se a presença do deputado Bosco. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência registra a

presença da Sra. Katiúscia Ferraz Oliveira Cruz, representante do Condomínio Estâncias da Mata; e dos Srs. Ernando Antunes Braga,
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superintendente de Serviços de Distribuição da Cemig, e Alisson Guedes Chagas, superintendente de Engenharia da Distribuição da

Cemig,  ambos  representando  o  diretor-presidente;  Mário  Jacob  Júnior,  representante  da  Associação  Comercial  e  Industrial  de

Ituiutaba; e Fernando Rodrigues Martins, coordenador regional do Programa de Proteção e Defesa do Consumidor – Procon-MG – da

Comarca de Uberlândia. O presidente concede a palavra ao deputado Elismar Prado, autor do requerimento que deu origem ao debate,

para suas considerações iniciais. Registra-se a saída do deputado Adriano Alvarenga. Logo após, passa a palavra aos convidados, para

que façam suas exposições. Abertos os debates,  segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2023.

Adriano Alvarenga, presidente – Maria Clara Marra – Eduardo Azevedo.

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª
LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 14h41min, comparecem à reunião os deputados Doorgal Andrada, Tito Torres e Zé Guilherme, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Doorgal Andrada, declara aberta a reunião e, logo após, suspende os

trabalhos. Às 15h5min, comparecem à reunião os deputados Doorgal Andrada, Tito Torres e Enes Cândido, membros da supracitada

comissão. O presidente, deputado Doorgal Andrada reabre os trabalhos da comissão e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar pareceres de redação final e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições

sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, Pareceres de Redação Final do

Projeto de Resolução nº 19/2023 e dos Projetos de Lei nºs 896/2015, 421 e 833/2019, 1.589 e 2.259/2020, 2.544, 2.693, 3.200 e

3.340/2021, 3.706, 3.948 e 4.001/2022 e 239, 256 e 404/2023. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a

discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por

sua vez, Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.243/2020 e 1.099/2023. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência

agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2023.

Doorgal Andrada, presidente – Chiara Biondini – Zé Guilherme.

ATA DA 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às 16h16min, comparecem à reunião a deputada Bella Gonçalves e o deputado Betão, membros da supracitada comissão.

Havendo número regimental, a presidenta, deputada Bella Gonçalves, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública,

a debater a saúde das comunidades atingidas pela mineração no Estado e, de modo particular, a saúde das comunidades atingidas pelo

crime da Vale na calha do Rio Paraopeba, tendo em vista o estudo da Fiocruz em que foram constatadas contaminação de pessoas por

metais pesados e questões afetas à saúde mental relacionadas ao crime, no Município de Brumadinho. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte,

que compreende audiência pública.  A presidência registra a presença das Sras. Vanessa Campolina Rebello Horta,  coordenadora

regional das Promotorias de Justiça de Defesa da Saúde da Macrorregião Sanitária Centro do Ministério Público de Minas Gerais;
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Helga Tabari Gonzaga Teixeira,  subsecretária municipal  de saúde de Mariana, representando o secretário municipal de Saúde de

Mariana;  Leice  Maria  Garcia,  presidente  do  Observatório  Social  de  Brumadinho;  Michelle  Regina  Aparecida  de  Paula  Rocha,

representante da Comunidade Monte Calvário, de Betim; Camila Ribeiro Magalhães, gestora operacional da Associação Estadual de

Defesa Ambiental e Social – Aedas; e Fernanda Perdigão de Oliveira, integrante do Movimento Paraopeba Participa e do Forúm de

Atingidos da R1; e os Srs. Marco Antônio Moreira Cardoso, da rede Igreja e Mineração; Leonardo Ferreira Reis, do Observatório dos

Conflitos e Confluências da Bacia do Rio Doce – OCCDOCE – e Brigadas Populares; Abdalah Nacif Melo, presidente da Associação

Comunitária Beira Córrego – Instância Regional Rede3; Joceli Jaison José Andrioli, dirigente nacional do Movimento dos Atingidos

por Barragens – MAB; Lauro Magalhães Fráguas, representante do Núcleo de Assessoria às Comunidades Atingidas por Barragens;

Alexandre Gonçalves,  integrante da  Comissão Pastoral  da  Terra;  Marcus Vinícius  Polignano,  coordenador  do Instituto Guaicuy,

responsável pela assessoria técnica independente na Bacia Hidrográfica do Rio Paraopeba e coordenador do Projeto Manuelzão; e

Silas de Paulo Teixeira Fialho, integrante da Comissão Parque da Cachoeira – Região 1. A presidência registra a presença remota do

Sr.  Fernando  Baliani  da  Silva,  diretor  de  Apoio  à  Regularização  Ambiental  da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e

Desenvolvimento Sustentável – Semad, representando a secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. A

presidenta, na condição de autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a

palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de dezembro de 2023.

Lucas Lasmar, presidente.

ATA DA 8ª REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E DE
MEMBROS DAS DEMAIS COMISSÕES PERMANENTES NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª

LEGISLATURA, EM 6/12/2023

Às  17h2min, comparecem à reunião  os deputados Zé Guilherme, Rafael  Martins,  Doorgal Andrada e Ulysses Gomes,

membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e os deputados Doorgal Andrada, Rafael Martins e Zé Guilherme,

membros das comissões permanentes designados nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno.  Está presente também o

deputado Ulysses Gomes. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme, declara aberta a reunião e, nos termos

do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber,

discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Os Projetos de Lei nºs 1.496/2023 e 1.497/2023 são retirados da pauta

por determinação do presidente da comissão por não cumprirem pressupostos  regimentais.  Cumprida a finalidade da reunião,  a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de dezembro de 2023.

Zé Guilherme, presidente – Ulysses Gomes – Thiago Cota – Adriano Alvarenga – Beatriz Cerqueira – João Magalhães.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 20ª LEGISLATURA, EM 7/12/2023

Às  10h28min,  comparecem à  reunião  a  deputada  Macaé  Evaristo  e  os  deputados  Professor  Cleiton,  Bosco  e  Mauro

Tramonte, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Professor Cleiton, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por
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aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. Suspende-se a reunião. Às 13h11min são reabertos os trabalhos com a

presença da deputada Macaé Evaristo e dos deputados Professor Cleiton e Leleco Pimentel. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão.  Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após

discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres: pela aprovação, no 2º turno, dos Projetos de Lei nºs

3.196/2021 na forma do Substitutivo nº 1 ao vencido no 1º turno (relator: deputado Professor Cleiton); 618/2023 (relator: deputado

Leleco Pimentel, em virtude de redistribuição); 964/2023 (relator: Professor Cleiton); e 670/2023 na forma do vencido no 1º turno

(relatora: deputada Macaé Evaristo); e pela aprovação, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 3.740/2022 na forma do Substitutivo nº 2,

e pela rejeição do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça; 754 e 1.078/2023 na forma dos Substitutivos nº 1 (relator:

deputado Professor Cleiton);  1.130/2023 (relator:  deputado professor Cleiton, em virtude de redistribuição);  1.228 e 1.300/2023

(relator deputado Professor Cleiton) e 3.894/2022 e 1.298/2023 (relatora: deputada Macaé Evaristo) todos na forma dos Substitutivos

nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça; e 788/2023 na forma do Substitutivo nº 2 (relatora: deputada Macaé Evaristo). O Projeto

de Lei nº 964/2023 é retirado da pauta, atendendo-se a requerimento do deputado Bosco, aprovado pela comissão. Passa-se à 3ª Fase

da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela

presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.354/2023, do deputado Professor Cleiton e da deputada Lohanna, em que requerem seja encaminhado ao Ministério da

Cultura pedido de providências para que sejam viabilizadas as articulações necessárias para retomada e atualização do Plano Nacional

Setorial da Moda;

nº 5.402/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja realizada audiência de convidados para debater a relevância do

projeto Fazendo Arte,  criado em 2003 com objetivo trabalhar a inclusão sociocultural  de crianças e adolescentes que vivem em

favelas, comunidades rurais e bairros periféricos de Divinópolis; e promover a entrega do diploma referente ao voto de congratulações

com a Associação Cultural de Educação Social e Artística – Acesa – pela gestão do referido projeto;

nº 5.487/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Cultura e Turismo e ao

secretário de Estado de Governo pedido de informações sobre as políticas públicas que estão sendo executadas para a promoção do

cinema nacional e mineiro em Minas Gerais e as parcerias que estão vigentes com o objeto de fomento ao setor audiovisual e o valor a

elas destinado nos últimos cinco anos;

nº 5.495/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja formulado voto de congratulações com Júlio Fessô pelo projeto

Eu Amo Minha Quebrada, desenvolvido no Morro do Papagaio, em Belo Horizonte, que visa reforçar o sentimento de pertencimento

pelo local onde se vive e combater os estereótipos negativos da favela, além de despertar o interesse pela educação, tecnologia,

sustentabilidade, esporte e empreendedorismo, entre outros aspectos;

nº 5.543/2023, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja formulada manifestação de pesar pelo falecimento de

Olavo Celso Romano;

nº 5.630/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Pe. Eliney Cordeiro pelos

150 anos da Paróquia Sant’Ana, no Município de João Pinheiro;

nº  5.687/2023,  do  deputado  Bosco,  em  que  requer  seja  formulado  voto  de  congratulações  com  Camilla  Vilela  pela

conquista de duas medalhas de ouro no Campeonato Brasileiro de Dança em Cadeira de Rodas, realizado no Centro de Treinamento

Paralímpico Brasileiro em São Paulo, conquista que a faz continuar seguindo em 1º lugar no ranking brasileiro, em sua categoria;

nº 5.692/2023, da deputada Leninha, em que requer seja realizada audiência pública para debater a importância do Prêmio

Zumbi de Cultura, que anualmente prestigia aqueles que se destacaram nos campos das artes, da política e da cultura negra, no Estado

e no País;
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nº 5.817/2023, da deputada Leninha, em que requer seja formulado voto de congratulações com Júnia Bertolino, fundadora

da Cia. Baobá Minas, pelo belíssimo trabalho de fortalecimento da cultura negra;

nº 5.859/2023, do deputado Charles Santos, em que requer seja formulado voto de congratulações com os Srs. Igor Santos,

prefeito de Paracatu, e Igor Diniz, secretário de Cultura e Turismo de Paracatu, pelo merecido recebimento do Prêmio Cumbucca de

Gastronomia, na categoria Cidade Gastronômica, que reconhece o município que se destaca no fomento e incentivo de políticas

públicas voltadas ao desenvolvimento do turismo gastronômico, gastronomia e cultura alimentar;

nº 5.960/2023, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja formulado votos de congratulações com a Ipanema Coffees

(Fazenda Ipanema Agrícola S.A.), na Fazenda Rio Verde, em Conceição do Rio Verde, pelo prêmio de melhor café do Brasil na

competição Cup of Excellence 2023;

nº 6.266/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com o pastor Wellington Alves

Coelho pelos 65 anos da Igreja Assembleia de Deus no Município de João Pinheiro;

nº 6.275/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Cultura e Turismo e à

presidente da Fundação Clóvis Salgado, tendo em vista notícia publicada pelo jornal Estado de Minas, em 27/11/2023, segundo a qual

Minas Gerais perdeu R$54.000.000,00 em investimentos do governo federal por não ter inscrito a tempo projetos para os Centros de

Artes e Esportes Unificados – CEUs – da Cultura, braço do novo Programa de Aceleração do Crescimento – PAC –, gerido pelo

Ministério da Cultura, pedido de informações sobre a razão da não adesão e os critérios adotados para essa decisão; a existência de

alguma consulta ao Conselho Curador da Fundação Clóvis Salgado acerca do tema; e a possibilidade de o valor que a Secretaria de

Cultura e essa fundação deixarão de receber ser alcançado de outra forma e qual seria, esclarecendo se essa secretaria e a referida

fundação entendem como dispensáveis os R$54.000.000,00 em investimentos do governo federal;

nº 6.282/2023, da deputada Macaé Evaristo, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Cultura e Turismo –

Secult – pedido de providências para que a dança afro, linguagem artística associada às tradições afrodescendentes e às diferentes

comunidades relacionadas a expressão e manifestação da cultura negra seja reconhecida e incorporada pelos mecanismos de fomento

e incentivo à cultura no Estado;

nº 6.283/2023, da deputada Macaé Evaristo, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE –

pedido de providências para que avalie a viabilidade de incluir, nas atividades curriculares e complementares das escolas estaduais, a

dança afro, linguagem artística que é expressão do povo negro e das comunidades afrodescendentes de Minas Gerais e que pode ser

uma importante referência para a autoestima e a identidade cultural dos nossos estudantes;

nº 6.325/2023, da deputada Macaé Evaristo, em que requer seja formulada manifestação de protesto à Secretaria de Cultura

de Minas Gerais pelo procedimento antidemocrático adotado na construção da IV Conferência Estadual de Cultura de Minas Gerais,

comprometendo a participação e a representatividade da diversidade de setores culturais e regionais existentes no Estado;

nº 6.370/2023,  da deputada Ione Pinheiro,  em que requer seja realizada audiência pública para entrega dos diplomas

referentes aos votos de congratulações formulados em atenção ao Requerimento em Comissão nº 5.960/2023;

nº 6.537/2023, da deputada Bella Gonçalves,  em que requer seja realizada audiência pública para debater as políticas

públicas e as perspectivas para o Carnaval de 2024 de Belo Horizonte;

nº  6.549/2023,  do  deputado  Leleco  Pimentel,  em que  requer  seja  realizada  audiência  de  convidados  para  debater  a

importância do livro Meu cabelo não é pro seu governo, da escritora mineira Monique Najara Aparecida Pacheco, com ilustrações

elaboradas por Ivanildo da Silva Leite (Hyval Leite), e para proceder à entrega do diploma referente ao voto de congratulações com o

ilustrador;
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nº  6.550/2023,  do  deputado  Leleco  Pimentel,  em que  requer  seja  realizada  audiência  de  convidados  para  debater  a

importância do livro Meu cabelo não é pro seu governo, da escritora mineira Monique Najara Aparecida Pacheco, e para proceder à

entrega do diploma referente ao voto de congratulações com a escritora;

nº 6.552/2023, dos deputados Professor Cleiton, Leleco Pimentel e da deputada Macaé Evaristo, em que requerem seja

formulado voto de congratulações com o prefeito de Ouro Preto, Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, pelo seu aniversário em 7 de

dezembro de 2023.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2023.

Professor Cleiton, presidente – Macaé Evaristo – Leleco Pimentel.

ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 20ª LEGISLATURA, EM 7/12/2023

Às  10h30min,  comparecem  à  reunião  a  deputada  Macaé  Evaristo  e  os  deputados  Professor  Cleiton,  Bosco,  Mauro

Tramonte e  Leleco  Pimentel,  membros da  supracitada  comissão.  Havendo número regimental,  o  presidente,  deputado Professor

Cleiton, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,

a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a

apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento das

seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 794/2023

(deputada Lohanna); 1.446 e 1.522/2023 (deputada Macaé Evaristo);  1.482/2023 (deputado Professor Cleiton) e 1.451 (deputado

Mauro Tramonte), no 1º turno; e 1.563/2023, em turno único (deputado Mauro Tramonte). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do

Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação

nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por unanimidade, os Projetos de Lei nºs 235/2025 com a Emenda nº 1,

votada em separado (relator: deputado Professor Cleiton); e 1.336/2023 (relator: deputado Mauro Tramonte) e 1.354/2023 (relatora:

deputada Macaé Evaristo), que receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os

Requerimentos nºs 4.198, 4.201, 4.203, 4.223, 4.580, 4.583, 4.606, 4.626 4.638, 4.639, 4.680 e 4.714/2023. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2023.

Professor Cleiton, presidente.

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 7/12/2023

Às 17h5min, comparecem à reunião as deputadas Beatriz Cerqueira, Macaé Evaristo e Lohanna, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar

proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, é aprovado, em turno único, por unanimidade, o Projeto de

Lei nº 1.470/2023 (relatora: deputada Beatriz Cerqueira), que recebeu parecer por sua aprovação. Cumprida a finalidade da reunião, a
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presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2023.

Beatriz Cerqueira, presidenta – Lohanna – Leleco Pimentel.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 11/12/2023

Às  10h35min,  comparece à reunião  a deputada  Ana Paula Siqueira,  membro  da supracitada comissão.  Está presente,

também, a deputada Beatriz Cerqueira. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Ana Paula Siqueira, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a

subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e , em audiência de

convidados, a proceder à entrega do diploma referente ao voto de congratulações com Anita de Carvalho por ser a primeira mulher

nomeada pela Prefeitura Municipal de Contagem como comandante da Guarda Civil do município. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que

compreende  audiência  de  convidados.  A presidência  registra  a  presença  das  Sras.  Anita  Domingos  Pereira  de  Carvalho  Neta,

comandante da Guarda Civil de Contagem; Telma Fernanda Ribeiro, secretária municipal de Educação de Contagem, representando a

prefeita municipal de Contagem; Sirlei de Sá Moura, subsecretária de Segurança de Contagem; Benvinda Fernandes de Macedo, chefe

de Turma da Guarda Civil de Contagem; Renata Nunes de Jesus, gerente de Proteção Escolar da Guarda Civil de Contagem; Jaqueline

de Assis Castro, chefe de grupamento da Guarda Civil de Contagem; e os Srs. Adrinei Eustáquio da Costa, subcomandante da Guarda

Civil  de Contagem; e Jefferson Adriano de  Barros  França,  relações institucionais  da  Guarda Civil  de  Contagem.  A presidência

concede a palavra à deputada Beatriz Cerqueira, autora do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais e

procede à entrega do diploma referente ao voto de congratulações com Anita de Carvalho. Logo após, passa a palavra aos convidados,

para que façam suas exposições, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a

presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2023.

Ana Paula Siqueira, presidenta – Delegada Sheila – Doutor Jean Freire.

ATA DA 30ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 11/12/2023

Às 14h3min, comparece à reunião o deputado Lucas Lasmar (substituindo o deputado Betão, por indicação da liderança do

BDL), membro da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Lucas Lasmar, declara aberta a reunião

e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  considera-a aprovada e a

subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a debater a situação dos leitos de CTI na Macrorregião de Barbacena e seu

impacto na defesa dos direitos individuais e coletivos e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 3ª

Parte, que compreende audiência pública. A presidência registra a presença dos Srs. Arthur Bernardo Gontijo Torres Nunez Campos,

presidente  do  Conselho  Instituto  Maternidade  –  Imaip;  Marcelo  Henrique  de  Oliveira  Ferreira,  diretor  assistencial  do  Hospital

Policlínica de Barbacena; e Otávio Augusto Ramos Vieira, diretor-geral da Policlínica de Barbacena. A presidência, na condição de

autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para

que façam suas exposições. Abertos os debates,  segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2023.

Andréia de Jesus, presidenta – Betão – Macaé Evaristo.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE TURISMO E GASTRONOMIA NA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 12/12/2023

Às 9h13min, comparecem à reunião o deputado Mauro Tramonte, a deputada Lohanna (substituindo o deputado Cristiano

Silveira, por indicação da liderança do BDL) e o deputado Professor Cleiton (substituindo o deputado Betinho Pinto Coelho, por

indicação da liderança do BDL), membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Eduardo Azevedo. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Mauro Tramonte, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater os

impactos da instalação de placas fotovoltaicas no lago chamado de Novo Mar de Minas, em Cláudio, a qual poderá representar o fim

do potencial turístico da região e a consequente perda de potencial econômico e de geração de empregos.  Passa-se à 3ª Fase da 2ª

Parte  (Ordem do Dia),  que  compreende o  recebimento,  a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  comissão.  É  recebido  pela

presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 5.685/2023, do deputado Oscar Teixeira, em que requer seja realizada

audiência pública, no Município de Montes Claros, para debater a política do turismo na região Norte de Minas e ouvir as demandas

dos gestores, dos agentes de turismo da região e de outros atores. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A

presidência registra a presença dos Srs. Rodyson Kristnamurti da Silva Oliveira, vereador da Câmara Municipal  de Divinópolis;

Reginaldo de Freitas Santos, prefeito municipal de Cláudio; Rafael Alves Conrado, presidente da Câmara Municipal de Carmo do

Cajuru;  Luiz  Angelo  Coutinho  Gonçalves,  secretário  municipal  de  Desenvolvimento  Econômico  e  Turismo  de  Divinópolis,

representando  o  prefeito  municipal  de  Divinópolis;  João  Paulo  Menna  Barreto  de  Castro  Ferreira,  diretor  adjunto  de  Relações

Institucionais  da Cemig, representando o diretor-presidente da companhia;  e  Jeronimo Gomes de Paula,  presidente do Conselho

Comunitário Lago das Roseiras. A presidência concede a palavra ao deputado Professor Cleiton, autor do requerimento que deu

origem ao  debate,  para  suas  considerações  iniciais.  Registra-se  a  presença  da  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  do  deputado  João

Magalhães. Logo após, a presidência passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se

ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2023.

Mauro Tramonte, presidente

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/12/2023

Às 15h9min, comparecem à reunião a deputada Marli Ribeiro e os deputados Raul Belém e Arnaldo Silva (substituindo a

deputada Lud Falcão, por indicação da liderança do BMF), membros da supracitada comissão.  Está presente também a deputada

Delegada Sheila. Havendo número regimental, o presidente, deputado Raul Belém, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do

art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros

da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e

votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres

sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O deputado Raul Belém é designado relator do Projeto de Lei nº 1.376/2020, no

2º turno e, após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1. A seguir, o deputado Raul

Belém também é designado relator do Projeto de Lei nº 3.456/2022, no 2º turno, e após discussão e votação, é aprovado o parecer pela

Página 39 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


aprovação na forma do Substitutivo nº 1 ao vencido no 1º turno. Registra-se a presença do deputado Dr. Maurício e retira-se do

recinto o deputado Arnaldo Silva. O deputado Raul Belém é designado relator do Projeto de Lei nº 1.784/2023, no 1º turno, e após

discussão e votação é aprovado o parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1. O Projeto de Lei nº 1.782/2023 é retirado da

pauta por determinação do presidente da comissão por não cumprir pressupostos regimentais. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2023.

Raul Belém, presidente – Coronel Henrique – Lud Falcão – Marli Ribeiro.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.496/2023

Comissão de Redação

O  Projeto  de  Lei  nº  1.496/2023,  de  autoria  do  governador  do  Estado,  que  institui  o  Plano  Plurianual  de  Ação

Governamental para o quadriênio 2024-2027 – PPAG 2024-2027 –, foi aprovado em turno único, com as Emendas nºs 18, 47, 54,

60, 61, 63, 67, 86, 89 e 102 a 205 e com as Subemendas nº 1 às Emendas nºs 6, 7, 15 a 17, 19, 26, 29, 31, 41,

44, 49 a 51, 58, 59, 66, 68, 78, 79, 81, 90 e 99.

Vem agora o projeto a esta comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos

termos do § 1º do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI Nº 1.496/2023

Institui o Plano Plurianual de Ação Governamental – PPAG – para o quadriênio 2024-

2027 – PPAG 2024-2027.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – Esta lei institui o Plano Plurianual de Ação Governamental – PPAG – para o quadriênio 2024-2027 – PPAG 2024-

2027 –, conforme dispõem os arts. 153 e 154 da Constituição do Estado.

Art. 2º – O PPAG define o escopo de atuação do Estado para o período de quatro anos, evidenciando as políticas públicas a

serem executadas pelo governo, por intermédio de programas e ações nele instituídos, com a indicação das respectivas metas físicas e

financeiras.

Art. 3º – Os Anexos I a III integram esta lei nos seguintes termos:

I – o Anexo I contém os programas e as ações do PPAG organizados por área temática;

II – o Anexo II contém os programas e as ações da administração pública, organizados por setor de governo;

III – o Anexo III contém as alterações introduzidas no âmbito do Poder Legislativo a serem incorporadas pelo Poder

Executivo aos Anexos I e II desta lei.

§ 1º – Em atendimento ao disposto no art. 2º da Lei nº 24.404, de 2 de agosto de 2023, estão contidas nos Anexos I e II as

prioridades e metas da administração pública para o exercício de 2024, definidas pelo conjunto de ações classificadas como projetos

estratégicos detalhadas no PPAG 2024-2027 e em consonância com o Plano Mineiro de Desenvolvimento Integrado – PMDI.
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§ 2º  –  Nos  anexos  a  que  se  referem os  incisos  I  e  II,  os  quais  servirão  como referência  para  a  elaboração  da  Lei

Orçamentária  Anual  –  LOA –,  será  adotado  um planejamento  de  quatro  anos,  especialmente  em relação  aos  valores  físicos  e

orçamentários das ações.

Art. 4º – O PPAG 2024-2027 organiza a ação governamental e suas políticas públicas em programas e ações, classificados

como projetos estratégicos e demais projetos e atividades, de acordo com as áreas temáticas, os objetivos estratégicos e as diretrizes

estratégicas oriundas do processo de elaboração do PMDI.

§ 1º – Os valores financeiros estabelecidos nesta lei para as ações são referenciais, não constituindo limites à programação

das despesas expressas nas leis orçamentárias e em seus créditos adicionais.

§ 2º – Os programas, como instrumento de organização das ações de governo no âmbito da administração pública, ficam

restritos àqueles integrantes do PPAG 2024-2027.

Art. 5º – A gestão do PPAG 2024-2027 observará os princípios de eficiência, eficácia e efetividade e compreenderá a

implementação, o monitoramento, a avaliação e a revisão dos programas e ações constantes no Plano.

Art. 6º – O Poder Executivo manterá sistema de informações gerenciais e de planejamento ou outro que vier a substituí-lo

para apoio à gestão do PPAG 2024-2027, de utilização obrigatória pelos órgãos, entidades e Poderes do Estado.

Art. 7º – A Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – estabelecerá normas complementares para a gestão do

PPAG 2024-2027.

Art. 8º – Projeto de lei de revisão do PPAG 2024-2027 será encaminhado até 30 de setembro de cada ano e conterá:

I – as versões atualizadas dos Anexos I e II do PPAG 2024-2027, com as inclusões, exclusões e alterações, qualitativas ou

quantitativas, efetuadas em programas, indicadores, ações e demais atributos;

II – Anexo III composto de programas e ações incluídos e excluídos, com a exposição sucinta das razões que motivaram a

alteração.

§ 1º – Nos demonstrativos a que se refere o inciso I, os quais servirão como referência para a elaboração da LOA, será

adotado um planejamento de quatro anos, especialmente em relação aos valores físicos e orçamentários das ações.

§ 2º – A exclusão ou alteração de programas constantes nesta lei e a inclusão de novos programas serão propostas pelo

Poder Executivo por meio dos projetos de lei de revisão anual do PPAG 2024-2027 e dos demais projetos de lei específica ou de

créditos especiais, observada ainda a realização de audiências públicas e assegurada a participação popular.

§ 3º – Os projetos de lei específica ou de créditos especiais que importem na criação de programas, indicadores ou ações

conterão  anexo com os  atributos  qualitativos  e  quantitativos,  por  meio  dos  quais  esses  programas,  indicadores  ou  ações  serão

caracterizados no PPAG 2024-2027.

§ 4º – As audiências públicas a que se refere o § 2º serão realizadas em parceria entre o Poder Executivo e a Assembleia

Legislativa do Estado de Minas Gerais – ALMG.

Art. 9º – A ALMG, por meio de sua Comissão de Participação Popular – CPP –, encaminhará à Secretaria de Estado de

Governo – Segov – os projetos e as atividades resultantes do processo de discussão participativa da revisão do PPAG 2024-2027 para

o exercício de 2024.

Parágrafo único – A Segov disponibilizará à CPP, bimestralmente, informações sobre a execução orçamentária e financeira

dos  recursos  relativos  a  cada  projeto  e  atividade  encaminhados  pela  CPP nos  termos  do  caput,  inclusive  daqueles  que  foram

remanejados para outras programações, detalhando o estágio da execução e indicando os impedimentos, caso existentes.

Art. 10 – A coordenação do monitoramento e da avaliação do PPAG 2024-2027 será exercida pela Seplag, à qual compete

definir diretrizes e orientações técnicas para a operacionalização do monitoramento e da avaliação do PPAG 2024-2027.
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Art. 11 – As unidades orçamentárias responsáveis pelos programas e ações constantes nos Anexos I e II desta lei manterão

atualizadas, durante cada exercício financeiro, as informações qualitativas e quantitativas referentes à execução física e financeira

desses programas e ações e a apuração dos indicadores de desempenho definidos no PPAG 2024-2027.

Parágrafo único – Os órgãos e as entidades que não atenderem ao disposto no caput sujeitam-se a restrições orçamentárias,

conforme deliberação normativa do Comitê de Orçamento e Finanças – Cofin.

Art. 12 – Para fins de monitoramento do PPAG 2024-2027, serão disponibilizados bimestralmente dados e informações,

que conterão, no mínimo, o seguinte conteúdo:

I – a programação e execução regionalizadas das metas físicas e financeiras das ações e dos programas do PPAG 2024-

2027, contendo demonstrativo específico das ações classificadas como projetos estratégicos;

II – o desempenho das ações que compõem os programas sociais;

III – informações consolidadas acerca da execução, do desempenho e da regionalização física e financeira das ações do

PPAG 2024-2027 até o período monitorado.

§ 1º – Consideram-se programas sociais, para efeitos desta lei, as políticas orientadas para a emancipação social e cidadã,

envolvendo programas precipuamente voltados para agricultura, assistência social, segurança alimentar, ciência e tecnologia, cultura,

desporto e  lazer,  direitos  humanos e de cidadania,  educação,  habitação,  meio ambiente,  organização agrária,  previdência social,

saneamento, saúde, segurança pública, trabalho, transporte e urbanismo.

§  2º  –  Com  a  finalidade  de  monitorar  a  execução  do  PPAG,  a  ALMG  realizará  audiências  públicas,  assegurada  a

participação popular.

Art. 13 –  O Poder Executivo, por intermédio da Seplag, enviará ao Poder Legislativo, até o dia 15 de junho de cada

exercício financeiro, relatório anual de avaliação do PPAG 2024-2027, com o objetivo de aferir e analisar os resultados alcançados em

cada programa de governo.

Art. 14 – O Poder Executivo divulgará pela internet:

I – esta lei;

II – bases de dados contendo a relação dos programas, ações, indicadores e seus atributos qualitativos e quantitativos;

III – os dados do monitoramento do PPAG 2024-2027;

IV – o relatório anual de avaliação do PPAG 2024-2027;

V – o texto atualizado das leis de revisão do PPAG 2024-2027.

Parágrafo único – Os órgãos e as entidades dos Poderes do Estado disponibilizarão, nos seus respectivos sites, os anexos

atualizados que compõem o PPAG 2024-2027, bem como os documentos resultantes do monitoramento e da avaliação do referido

Plano.

Art. 15 – Cabe aos Poderes Legislativo e Executivo efetuar os ajustes necessários à compatibilização entre o PMDI, o

PPAG e as leis orçamentárias.

Art. 16 – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 19 de dezembro de 2023.

Doorgal Andrada, presidente – Enes Cândido, relator – Tito Torres – Zé Guilherme.
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ANEXO I

(a que se refere o inciso I do art. 3º da Lei nº …., de …. de …. de 2023)

VOLUME I – PROGRAMAS E AÇÕES POR ÁREA TEMÁTICA

O  Anexo  I  desta  lei  está  disponível  no  site da  Assembleia  Legislativa,  em

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/657/1911657.pdf

ANEXO II

(a que se refere o inciso II do art. 3º da Lei nº …., de …. de …. de 2023)

VOLUME II – PROGRAMAS E AÇÕES POR SETOR DE GOVERNO

O  Anexo  I  desta  lei  está  disponível  no  site da  Assembleia  Legislativa,  em

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/658/1911658.pdf

ANEXO III

(a que se refere o inciso III do art. 3º da Lei nº …., de …. de …. de 2023)

Alterações Introduzidas no Âmbito do Poder Legislativo

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Advocacia-Geral

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 1 (Emenda nº 104)

Programa: 172 – COOPERAÇÃO ESTADO-MUNICÍPIO NA ÁREA EDUCACIONAL

Mudança de Área Temática para: Educação

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Agricultura, Pecuária e Abastecimento

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 2 (Emenda nº 139)

Programa: 016 – INOVAÇÕES E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA A AGROPECUÁRIA E A AGROINDÚSTRIA

Ação: 4018 – DESENVOLVIMENTO DE PESQUISA AGROPECUÁRIA E AGROINDUSTRIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 190.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
0 2.676.278,00 0 2.742.283,00 0 2.810.072,00 0 2.879.699,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

4 10.654.923,00 4 10.960.660,00 4 11.276.380,00 4 11.602.446,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
0 1.059.376,00 0 1.082.085,00 0 1.105.658,00 0 1.130.132,00

Região
Intermediária de

10 15.800.010,00 10 16.159.203,00 10 16.526.734,00 10 16.902.788,00
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Juiz de Fora

Região
Intermediária de
Montes Claros

6 13.733.937,00 6 14.058.041,00 6 14.389.611,00 6 14.728.806,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

0 6.273.730,00 0 6.484.420,00 0 6.703.192,00 0 6.930.387,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
0 4.317.020,00 0 4.425.023,00 0 4.535.904,00 0 4.649.744,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
0 1.236.671,00 0 1.272.288,00 0 1.309.042,00 0 1.346.972,00

Região
Intermediária de

Uberaba
17 5.645.144,00 17 5.797.034,00 17 5.953.338,00 17 6.114.198,00

Região
Intermediária de

Varginha
16 15.524.060,00 16 15.829.948,00 16 16.144.182,00 16 16.467.006,00

INCISO: 3 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 58)

Programa: 016 – INOVAÇÕES E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA A AGROPECUÁRIA E A AGROINDÚSTRIA

Ação: 4020 – TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA VIA SEMENTES DE CULTIVARES MELHORADAS

Mudança  de  finalidade  para:  PRODUZIR  E  TRANSFERIR SEMENTES  DE  QUALIDADE  SUPERIOR  VISANDO

PROMOVER O DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA E DA AGRICULTURA FAMILIAR.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 4 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 59)

Programa: 016 – INOVAÇÕES E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA A AGROPECUÁRIA E A AGROINDÚSTRIA

Ação: 4021 – TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA VIA MUDAS QUALIFICADAS

Mudança  de  finalidade  para:  PRODUZIR  E  TRANSFERIR  MUDAS  DE  QUALIDADE  SUPERIOR  VISANDO

PROMOVER O DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA E DA AGRICULTURA FAMILIAR.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 5 (Emenda nº 172)

Programa: 090 – ASSISTÊNCIA TECNICA E EXTENSÃO RURAL PARA O ESTADO DE MINAS GERAIS.

Ação: 4235 – ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL PARA AGRICULTORES FAMILIARES E DEMAIS

PÚBLICOS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 94.407.534,00 0 96.752.525,00 0 100.371.380,00 0 104.141.588,00

Região
Intermediária de

Barbacena
13.433 11.933.213,00 13.433 12.224.383,00 13.433 12.522.658,00 13.433 12.828.211,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

23.820 22.129.696,00 23.820 22.669.660,00 23.820 23.222.800,00 23.820 23.789.436,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
15.702 12.505.877,00 15.702 12.811.020,00 15.702 13.123.609,00 15.702 13.443.825,00

Região 18.849 11.845.395,00 18.849 12.134.422,00 18.849 12.430.502,00 18.849 12.733.806,00
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Intermediária de
Governador
Valadares

Região
Intermediária de

Ipatinga
14.047 9.478.470,00 14.047 9.709.744,00 14.047 9.946.662,00 14.047 10.189.361,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
47.590 39.551.166,00 47.590 40.516.214,00 47.590 41.504.810,00 47.590 42.517.527,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

75.653 40.667.864,00 75.653 41.660.159,00 75.653 42.676.667,00 75.653 43.717.978,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

14.477 13.025.995,00 14.477 13.343.829,00 14.477 13.669.418,00 14.477 14.002.952,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
23.224 17.243.936,00 23.224 17.664.688,00 23.224 18.095.706,00 23.224 18.537.241,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
51.102 27.249.857,00 51.102 27.914.753,00 51.102 28.595.873,00 51.102 29.293.612,00

Região
Intermediária de

Uberaba
11.412 9.865.249,00 11.412 10.105.961,00 11.412 10.352.546,00 11.412 10.605.148,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
9.294 11.200.049,00 9.294 11.473.330,00 9.294 11.753.279,00 9.294 12.040.059,00

Região
Intermediária de

Varginha
31.397 26.964.386,00 31.397 27.622.317,00 31.397 28.296.301,00 31.397 28.986.731,00

INCISO: 6 (Emenda nº 173)

Programa: 097 – MINAS SEM FOME

Ação: 4236 – FOMENTO PARA O DESENVOLVIMENTO DO SETOR AGROPECUÁRIO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 15 8.232.834,00 15 15.366,00 15 15.740,00 15 16.124,00

INCISO: 7 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 51)

Programa: 108 – ACESSO A MERCADOS

Ação: 4358 – CIRCUITOS DE COMERCIALIZAÇÃO

Mudança de finalidade para:  PROMOVER A GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA, BEM COMO FOMENTAR A

SEGURANÇA ALIMENTAR. BUSCA ESTABELECER MECANISMOS E INCENTIVOS PARA ENCURTAR AS DISTÂNCIAS

ENTRE PRODUTORES E CONSUMIDORES, FACILITANDO A COMERCIALIZAÇÃO DIRETA DE PRODUTOS AGRÍCOLAS

E  ALIMENTÍCIOS.  AINDA,  FOMENTAR  CANAIS  DE  COMERCIALIZAÇÃO  COM  VISTAS  AO  ABASTECIMENTO

ALIMENTAR DA POPULAÇÃO MINEIRA E APOIAR DIVERSOS TIPOS DE FEIRAS/EVENTOS NO ESTADO.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas
2024

Financeiras
2024

Físicas
2025

Financeiras
2025

Físicas
2026

Financeiras
2026

Físicas
2027

Financeiras
2027

Estadual 60 1.158.313,00 60 291.783,00 60 305.905,00 60 320.711,00

INCISO: 8 (Emenda nº 185)

Programa: 108 – ACESSO A MERCADOS – 
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Ação: 4361 – MERCADOS INSTITUCIONAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 6.600 829.986,00 6.600 345.958,00 6.600 362.702,00 6.600 380.257,00

INCISO: 9 (Emenda nº 114)

Programa: 108 – ACESSO A MERCADOS

Ação: 4498 – APOIO À AGROINDÚSTRIA FAMILIAR

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

20 1.274.940,00 20 1.289.722,00 20 1.322.897,00 20 1.356.979,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
20 45.576,00 20 46.104,00 20 47.290,00 20 48.508,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

10 22.788,00 10 23.052,00 10 23.645,00 10 24.254,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
20 45.576,00 20 46.104,00 20 47.290,00 20 48.508,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

20 45.576,00 20 46.104,00 20 47.290,00 20 48.508,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
10 22.788,00 10 23.052,00 10 23.645,00 10 24.254,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
20 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Uberaba
0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
10 22.788,00 10 23.052,00 10 23.645,00 10 24.254,00

Região
Intermediária de

Varginha
20 45.576,00 20 46.104,00 20 47.290,00 20 48.508,00

INCISO: 10 (Emenda nº 186)

Programa: 110 – REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA – AMPLIAÇÃO DA SEGURANÇA JURÍDICA NO CAMPO – 

Ação: 4363 – REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE IMÓVEIS RURAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1.800 12.413.572,00 1.800 9.309.467,00 1.800 9.713.450,00 1.800 10.135.845,00

INCISO: 11 (Emenda nº 54)
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Programa: 111 – DESENVOLVIMENTO DAS CADEIAS PRODUTIVAS DA AGROPECUÁRIA

Mudança de objetivo para: TORNAR MG UM ESTADO FÁCIL PARA INVESTIR, TRABALHAR, REDUZINDO OS

ENTRAVES  AO  EMPREENDEDORISMO  NO  AGRONEGÓCIO,  NA  AGRICULTURA  FAMILIAR  E  AGROECOLOGIA,

DIFUNDIR CONHECIMENTO  AOS  JOVENS,  COM VISTAS A UM  MAIOR INPUT TECNOLÓGICO  NAS ATIVIDADES

AGROPECUÁRIAS NO MÉDIO PRAZO,  CONECTAR PARCEIROS NAS CADEIAS DO AGRONEGÓCIO TENDO COMO

OBJETIVO A INOVAÇÃO.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 12 (Emenda nº 190)

Programa: 111 – DESENVOLVIMENTO DAS CADEIAS PRODUTIVAS DA AGROPECUÁRIA

Ação: 4383 – APOIO ÀS CADEIAS PRODUTIVAS DA AGROPECUÁRIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 104 2.968.920,00 104 408.347,00 104 428.111,00 104 448.831,00

INCISO: 13 (Emenda nº 194)

Programa: 111 – DESENVOLVIMENTO DAS CADEIAS PRODUTIVAS DA AGROPECUÁRIA

Ação: 4420 – MECANIZAÇÃO NO CAMPO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 100 50.568.111,00 100 5.242,00 100 5.496,00 100 5.762,00

INCISO: 14 (Emenda nº 191)

Programa: 114 – INFRAESTRUTURA RURAL E AGRICULTURA SUSTENTÁVEL

Ação: 4398 – IRRIGA MINAS – AGRICULTURA IRRIGADA SUSTENTÁVEL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 600 2.010.589,00 600 339.484,00 600 355.915,00 600 373.141,00

INCISO: 15 (Emenda nº 193)

Programa: 114 – INFRAESTRUTURA RURAL E AGRICULTURA SUSTENTÁVEL

Ação: 4419 – ESTRADAS E INFRAESTRUTURA RURAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 18 20.973.153,00 18 496.054,00 18 520.063,00 18 545.234,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Cultura e Turismo

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 16 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 49)

Programa: 100 – MAIS TURISTAS –

Página 47 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Ação: 4328 – ESTRUTURAÇÃO DE PRODUTOS TURÍSTICOS

Mudança  de  finalidade  para:  ESTRUTURAR  E  APOIAR  A  COMERCIALIZAÇÃO  DE  NOVOS  PRODUTOS

TURÍSTICOS, INCLUSIVE O TURISMO DE BASE COMUNITÁRIA, COM FOCO NA DIVERSIFICAÇÃO DA OFERTA.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 17 (Emenda nº 182)

Programa: 102 – FOMENTO À ECONOMIA DA CRIATIVIDADE

Ação:  4332  –  APOIO  A  PROJETOS  CULTURAIS  E  TURÍSTICOS  REALIZADOS  POR  INTERMÉDIO  DE

PARCERIAS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 2.479.336,00 1 0,00 1 0,00 1 0,00

INCISO: 18 (Emenda nº 180)

Programa: 103 – ESPAÇOS CULTURAIS, CORPOS ARTÍSTICOS E ÓRGÃOS COLEGIADOS

Ação:  4322  –  GESTÃO,  MANUTENÇÃO  E  MODERNIZAÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  CULTURAIS  PARA

ATENDIMENTO AO PÚBLICO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 120.000 15.574.438,00 116.400 16.334.887,00 112.800 17.548.567,00 112.800 18.817.950,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

583.513 0,00 607.287 0,00 632.071 0,00 654.316 0,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
4.345 0,00 4.563 0,00 4.791 0,00 5.030 0,00

INCISO: 19 (Emenda nº 178)

Programa: 106 – PROTEÇÃO E SALVAGUARDA DE ACERVOS E BENS CULTURAIS

Ação: 4276 – SALVAGUARDA DO PATRIMÔNIO CULTURAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 2 900.000,00 2 0,00 2 0,00 2 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

0 365.479,00 0 438.655,00 0 514.594,00 0 593.411,00

INCISO: 20 (Emenda nº 179)

Programa: 106 – PROTEÇÃO E SALVAGUARDA DE ACERVOS E BENS CULTURAIS

Ação: 4278 – PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 2 795.159,00 4 0,00 4 0,00 4 0,00

Região 1 2.465.659,00 0 1.934.738,00 0 2.010.676,00 0 2.089.493,00
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Intermediária de
Belo Horizonte

Região
Intermediária de
Montes Claros

1 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Desenvolvimento Econômico

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 21 (Emenda nº 198)

Programa: 022 – CONSTRUINDO O FUTURO POR MEIO DA CIÊNCIA, DA TECNOLOGIA E DA INOVAÇÃO –

Ação:  4513  –  FOMENTO  À  PESQUISA  CIENTÍFICA  BÁSICA  E  APLICADA  E  AO  DESENVOLVIMENTO

TECNOLÓGICO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 650 179.497.597,00 650 158.685.595,00 650 164.017.264,00 650 169.605.332,00

INCISO: 22 (Emenda nº 89)

Programa: 125 – POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DE GESTÃO DE IMÓVEIS

Mudança de objetivo para: PROMOVER A POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO TERRITORIAL E DE GESTÃO DE

ATIVOS  IMOBILIÁRIOS  ALIENÁVEIS,  PROPORCIONANDO  O  DIREITO  FUNDAMENTAL  À  PROPRIEDADE  E  A

AUTONOMIA DO INDIVÍDUO,  O ACESSO AO CRÉDITO,  ÀS ISENÇÕES CONSTITUCIONAIS E VALORIZAÇÃO DOS

IMÓVEIS  REGULARIZADOS,  BEM  COMO  A REGULARIZAÇÃO  DE  ÁREAS  (URBANAS,  RURAIS  ACIMA DE  100

HECTARES, TERRAS DEVOLUTAS E TERRITÓRIOS TRADICIONAIS) E DE IMÓVEIS ALIENÁVEIS,  CONTRIBUINDO

PARA UM AMBIENTE DE NEGÓCIOS MAIS SEGURO E PARA ESTADO MAIS EFICIENTE.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 23 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 79)

Programa: 125 – POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DE GESTÃO DE IMÓVEIS –

Ação: 1082 – MINAS REURB SEDE

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  O  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  LOCAL E  REPARAÇÃO  DE

DIREITOS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA, INCLUSIVE COM APOIO AOS

MUNICÍPIOS, VISANDO EFETIVAR A ENTREGA DE TÍTULOS DE PROPRIEDADE URBANA AOS CIDADÃOS.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 24 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 81)

Programa: 126 – EXPLORAÇÃO DE JOGOS LOTÉRICOS E SIMILARES

Ação: 4340 – OPERACIONALIZAÇÃO DE JOGOS

Mudança  de  finalidade  para:  FOMENTAR  JOGOS  LOTÉRICOS  E  SIMILARES  PARA  ARRECADAÇÃO  DE

RECURSOS, OBJETIVANDO A APLICAÇÃO EM PROGRAMAS SOCIAIS DO ESTADO.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 25 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 90)

Programa: 133 – MINAS GERAÇÃO DE VALOR
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Mudança de objetivo para: AUMENTAR A COMPETITIVIDADE DA ECONOMIA DE MINAS GERAIS POR MEIO DA

IMPLEMENTAÇÃO DE ESTRATÉGIAS DE AGREGAÇÃO DE VALOR A PRODUTOS E FORTALECIMENTO DAS CADEIAS

PRODUTIVAS, INCLUINDO SETORES ECONÔMICOS TRADICIONAIS, ESTIMULAR A DIVERSIFICAÇÃO ECONÔMICA,

A  ATRAÇÃO  E  CONVERSÃO  DE  NOVOS  INVESTIMENTOS  E  ATRAÇÃO  DE  FORNECEDORES,  AUMENTO  DA

PRODUTIVIDADE DE EMPRESAS POR MEIO DE POLÍTICAS TRANSVERSAIS DE DESENVOLVIMENTO LOGÍSTICO E

DE ENERGIA ALÉM DO INCENTIVO À INTERNACIONALIZAÇÃO DA ECONOMIA MINEIRA.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 26 (Emenda nº 197)

Programa: 143 – MG TECH – POLÍTICAS DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO –

Ação: 4449 – APOIO À GESTÃO DE PROJETOS DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 7 1.950.723,00 7 1.450.723,00 7 1.450.723,00 7 1.450.723,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Desenvolvimento Social

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 27 (Emenda nº 125)

Programa: 056 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA DO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS –

Ação: 1025 – PROMOÇÃO DA SEGURANÇA HÍDRICA NO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 1.000.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

124 169.463,00 124 169.463,00 124 169.463,00 124 169.463,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

629 410.700,00 629 410.700,00 629 410.700,00 629 410.700,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
90 58.510,00 90 58.510,00 90 58.510,00 90 58.510,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
50 33.053,00 50 33.053,00 50 33.053,00 50 33.053,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

1.333 870.500,00 1.333 870.500,00 1.333 870.500,00 1.333 870.500,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

54 35.264,00 54 35.264,00 54 35.264,00 54 35.264,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
970 632.973,00 970 632.973,00 970 632.973,00 970 632.973,00

INCISO: 28 (Emenda nº 126)

Programa: 056 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA DO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS
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Ação: 1028 – IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 1.400.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

1 1.031.152,00 1 1.049.056,00 1 1.066.960,00 1 1.085.292,00

INCISO: 29 (Emenda nº 163)

Programa: 066 – POLÍTICAS DE TRABALHO E EMPREGO

Ação: 4153 – ASSESSORAMENTO DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 5.850.188,00 0 5.827.791,00 0 6.011.642,00 0 6.201.987,00

Região
Intermediária de

Barbacena
6 0,00 6 0,00 6 0,00 6 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

36 0,00 36 0,00 36 0,00 36 0,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
16 0,00 16 0,00 16 0,00 16 0,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

2 0,00 2 0,00 2 0,00 2 0,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
6 0,00 6 0,00 6 0,00 6 0,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
8 0,00 8 0,00 8 0,00 8 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

14 0,00 14 0,00 14 0,00 14 0,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

6 0,00 6 0,00 6 0,00 6 0,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
4 0,00 4 0,00 4 0,00 4 0,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
8 0,00 8 0,00 8 0,00 8 0,00

Região
Intermediária de

Uberaba
6 0,00 6 0,00 6 0,00 6 0,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
6 0,00 6 0,00 6 0,00 6 0,00

Região
Intermediária de

Varginha
14 0,00 14 0,00 14 0,00 14 0,00

INCISO: 30 (Emenda nº 164)

Programa: 066 – POLÍTICAS DE TRABALHO E EMPREGO
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Ação: 4154 – FOMENTO PARA ECONOMIA POPULAR SOLIDÁRIA E PROMOÇÃO DA INCLUSÃO PRODUTIVA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 2.193.265,00 0 1.895.113,00 0 1.948.555,00 0 2.003.646,00

Região
Intermediária de

Barbacena
160 0,00 160 0,00 160 0,00 160 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

570 0,00 570 0,00 570 0,00 570 0,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
40 0,00 40 0,00 40 0,00 40 0,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

190 0,00 190 0,00 190 0,00 190 0,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
230 0,00 230 0,00 230 0,00 230 0,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
200 0,00 200 0,00 200 0,00 200 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

550 0,00 550 0,00 550 0,00 550 0,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

230 0,00 230 0,00 230 0,00 230 0,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
160 0,00 160 0,00 160 0,00 160 0,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
830 0,00 830 0,00 830 0,00 830 0,00

Região
Intermediária de

Uberaba
40 0,00 40 0,00 40 0,00 40 0,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
230 0,00 230 0,00 230 0,00 230 0,00

Região
Intermediária de

Varginha
350 0,00 350 0,00 350 0,00 350 0,00

INCISO: 31 (Emenda nº 63)

Programa: 067 – REDE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

Mudança  de  objetivo  para:  PROMOVER  O  AUMENTO  DA EMPREGABILIDADE,  DA PRODUTIVIDADE,  DO

EMPREENDEDORISMO E DA CAPACIDADE DE INOVAÇÃO DOS CIDADÃOS DO ESTADO DE MINAS GERAIS, POR

MEIO DA ARTICULAÇÃO E COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DE INCLUSÃO PRODUTIVA NO MUNDO DO TRABALHO E

DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL ORIENTADAS POR EVIDÊNCIAS, PRIORIZANDO PÚBLICOS EM SITUAÇÃO DE

VULNERABILIDADE SOCIAL, INCLUSIVE A POPULAÇÃO TRANS EM SITUAÇÃO DE RUA.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 32 (Emenda nº 165)

Programa: 067 – REDE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
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Ação: 4158 – QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 150 11.139.584,00 300 2.455.399,00 300 2.814.555,00 300 3.189.830,00

INCISO: 33 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 6)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação: 4163 – PROMOÇÃO DOS JOGOS DO INTERIOR DE MINAS

Mudança de IAG:

Para: 1 – Projetos estratégicos

Mudança de projeto estratégico para: Percursos Gerais

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 34 (Emenda nº 166)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação:  4166  –  PROMOÇÃO DO ESPORTE EDUCACIONAL COMO INSTRUMENTO DE DESENVOLVIMENTO

SOCIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1.214 8.649.273,00 5.376 7.205.376,00 8.960 7.205.376,00 11.904 7.205.376,00

Região
Intermediária de

Barbacena
128 0,00 128 0,00 128 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

256 0,00 256 0,00 256 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
128 0,00 128 0,00 128 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

854 0,00 768 0,00 384 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
405 0,00 384 0,00 128 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
1.065 0,00 896 0,00 768 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

467 0,00 384 0,00 256 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
2.523 0,00 2.432 0,00 1.024 0,00 0 0,00

INCISO: 35 (Emenda nº 167)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação: 4170 – APOIO À REALIZAÇÃO DE AÇÕES ESPORTIVAS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)
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Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 153.769 8.574.104,00 153.769 254.845,00 153.769 261.564,00 153.769 268.470,00

INCISO: 36 (Emenda nº 115)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4171 – IMPLEMENTAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS CENTROS DE REFERÊNCIA EM DIREITOS HUMANOS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

1 0,00 1 0,00 1 0,00 1 0,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00

Região
Intermediária de

Varginha
1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00 1 500.000,00

INCISO: 37 (Emenda nº 168)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4174 – PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E REPARAÇÃO DE DIREITOS HUMANOS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 2.622.918,00 10 0,00 10 0,00 10 0,00

INCISO: 38 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 66)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4178 – MANUTENÇÃO E APOIO AOS ÓRGÃOS COLEGIADOS DE DIREITOS HUMANOS

Mudança  de  finalidade  para:  GARANTIR  A MANUTENÇÃO  E  O  FINANCIAMENTO  DAS  ATIVIDADES  DOS

ÓRGÃOS COLEGIADOS VINCULADOS À PAUTA DE DIREITOS HUMANOS, COM VISTAS A FORTALECER A ATUAÇÃO

NA ELABORAÇÃO, NO MONITORAMENTO E NO CONTROLE DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DIREITOS HUMANOS,

BEM COMO ESTABELECER PARCERIAS JUNTO ÀS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL VOLTADAS À DEFESA DE

DIREITOS HUMANOS.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 39 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 19)

Programa: 071 – FORTALECIMENTO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS

Ação: ... – Gestão da aplicação dos Recursos do Fundo de Erradicação da Miséria – FEM

Unidade Orçamentária: 4251 – FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
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Finalidade: GESTÃO DO MONTANTE DE RECURSOS DESTINADOS AO ATENDIMENTO DAS DESPESAS NÃO

PREVISTAS DO FUNDO DE ERRADICAÇÃO DA MISÉRIA – FEM, EM VIRTUDE DA APROVAÇÃO DA LEI Nº 24.471, DE

29/09/2023.

Produto: APORTE REALIZADO

Unidade de medida: APORTE

IAG: Demais Projetos e Atividades

Projeto Estratégico:

Público Alvo: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL

Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 100 1.026.217.800,00 100 1.067.266.512,00 100 1.109.957.172,00 100 1.143.255.888,00

INCISO: 40 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 99)

Programa: 071 – FORTALECIMENTO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS

Ação: … – Apoio ao Centro Dia de Referência Para Pessoa Com Deficiência

Unidade Orçamentária: 4251 – FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Finalidade:  Desenvolver  um  conjunto  variado  de  atividades  de  convivência,  fortalecimento  de  vínculos  e  cuidados

pessoais; identificação de tecnologias assistivas de convivência e autonomia; inclusão em outros serviços no território; orientação e

apoio aos cuidadores familiares; produção de conhecimentos de referência para o SUAS, dentre outras atividades que contribuam para

a superação das barreiras, dependência e risco por violação de direitos. O Serviço de Proteção Social Especial para Pessoas com

Deficiências  e suas Famílias,  ofertado em Centros-dia destina – se a  pessoas com deficiência com algum grau de dependência,

prioritariamente  os  beneficiários  do  Benefício  da  Assistência  Social  de  Prestação  Continuada (BPC),  que  estejam incluídos  no

Cadastro Único de Programas Sociais (CadÚnico), e que tiveram ou têm as suas limitações agravadas pela convivência com situações

de risco ou violação de direitos, tais como: extrema pobreza; histórico de desassistência de serviços essenciais; precariedade dos

cuidados familiares; alto grau de estresse do cuidador familiar; desvalorização da potencialidade/capacidade da pessoa; isolamento

social, confinamento, abandono, maus tratos, dentre outras situações que agravam a dependência e comprometem o desenvolvimento

da autonomia da dupla: pessoa cuidada e cuidador familiar.

Produto: Unidade socioassistencial beneficiada

Unidade de medida: UNIDADE

IAG: Demais Projetos e Atividades

Projeto Estratégico:

Público Alvo: Jovens e adultos, entre 18 e 59 anos com deficiência, em situação de dependência, e suas famílias.

Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00

INCISO: 41 (Emenda nº 134)

Programa: 071 – FORTALECIMENTO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS

Ação: 2134 – ASSESSORAMENTO À POLÍTICA ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
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Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 9.581.871,00 1 8.996.941,00 1 9.217.277,00 1 9.443.008,00

INCISO: 42 (Emenda nº 60)

Programa:  074 – SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL PARA TODOS OS POVOS DO

TERRITÓRIO MINEIRO

Mudança de objetivo para: DESENVOLVER, ASSESSORAR, E APOIAR POLÍTICAS PÚBLICAS DE SEGURANÇA

ALIMENTAR E NUTRICIONAL POR MEIO DO FOMENTO E FORTALECIMENTO DOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DE

SAN, DO SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (SISAN) E DA PARTICIPAÇÃO SOCIAL

NO ESTADO DE MINAS GERAIS A FIM DE MITIGAR A FOME E A VULNERABILIDADE ALIMENTAR E NUTRICIONAL

NOS MUNICÍPIOS  MINEIROS CONSIDERANDO  A INTERSETORIALIDADE DA TEMÁTICA DE  SAN,  A SOBERANIA

ALIMENTAR,  A  AGROECOLOGIA,  O  DIREITO  HUMANO  À  ALIMENTAÇÃO  ADEQUADA  E  O  RESPEITO  À

TERRITORIALIDADE, REGIONALIDADE, CULTURA ALIMENTAR E AUTONOMIA MUNICIPAL.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 43 (Emenda nº 61)

Programa:  074 – SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL PARA TODOS OS POVOS DO

TERRITÓRIO MINEIRO –

Ação: 2033 – DESENVOLVIMENTO DO SISTEMA DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL EM MINAS

GERAIS – SISAN MG

Mudança  de  finalidade  para:  DESENVOLVER  INSTRUMENTOS  DE  GESTÃO,  DE  INDICADORES  E  DE

MONITORAMENTO  DA  POLÍTICA  E  DO  PLANO  ESTADUAL  DE  SEGURANÇA  ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL,

ORGANIZAR E POTENCIALIZAR O SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (SISAN) NO

ÂMBITO ESTADUAL E MUNICIPAL, E PROMOVER A ARTICULAÇÃO E A INTEGRAÇÃO DE ESFORÇOS ENTRE OS

ÓRGÃOS E AS ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E O CONSELHO ESTADUAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR

E NUTRICIONAL COM O OBJETIVO DE BUSCAR ASSEGURAR O DIREITO HUMANO À ALIMENTAÇÃO ADEQUADA

(DHAA) E A SOBERANIA E SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL DA POPULAÇÃO MINEIRA.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 44 (Emenda nº 169)

Programa:  074 – SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL PARA TODOS OS POVOS DO

TERRITÓRIO MINEIRO –

Ação:  4196  –  APOIO,  FOMENTO E  ARTICULAÇÃO  DE AÇÕES,  PROJETOS E  PROGRAMAS RELATIVOS À

TEMÁTICA DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 42 2.569.839,00 41 1.702.568,00 41 1.736.415,00 41 1.771.423,00

INCISO: 45 (Emenda nº 170)

Programa:  074 – SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL PARA TODOS OS POVOS DO

TERRITÓRIO MINEIRO
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Ação: 4197 – APOIO À POLÍTICA ESTADUAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL

VOLTADA  ÀS  AÇÕES  DESENVOLVIDAS  PELO  CONSELHO  DE  SEGURANÇA  ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL

SUSTENTÁVEL – CONSEA/MG

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 4 869.438,00 4 347.745,00 4 372.179,00 4 397.622,00

Região Intermediária
de Barbacena

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Belo Horizonte

8 302.584,00 10 302.584,00 7 302.584,00 12 302.584,00

Região Intermediária
de Divinópolis

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Governador

Valadares
1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Ipatinga

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Juiz de Fora

2 0,00 4 0,00 2 0,00 6 0,00

Região Intermediária
de Montes Claros

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Patos de Minas

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Teófilo Otoni

3 0,00 6 0,00 3 0,00 9 0,00

Região Intermediária
de Uberaba

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Uberlândia

1 0,00 2 0,00 1 0,00 3 0,00

Região Intermediária
de Varginha

2 0,00 4 0,00 2 0,00 6 0,00

INCISO: 46 (Emenda nº 192)

Programa:  083  –  POLÍTICAS DE PROMOÇÃO  AO  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL NO  CONTEXTO  RURAL –

PERCURSOS GERAIS: TRAJETÓRIA PARA AUTONOMIA

Ação: 4418 – REFORMA E MELHORIAS DE UNIDADES HABITACIONAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 1.063.547,00 0 65.078,00 0 66.648,00 0 68.255,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

42 0,00 42 0,00 42 0,00 42 0,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

1 0,00 1 0,00 1 0,00 1 0,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
13 0,00 13 0,00 13 0,00 13 0,00

INCISO: 47 (Emenda nº 129)

Programa: 084 – POLÍTICAS DE INTEGRAÇÃO, REGIONALIZAÇÃO E INOVAÇÃO

Ação: 2037 – FOMENTO A INOVAÇÃO E APRIMORAMENTO DE PROJETOS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
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Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 5 760.580,00 5 273.192,00 5 286.415,00 5 300.277,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

0 181.553,00 0 185.998,00 0 190.554,00 0 195.220,00

INCISO: 48 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 50)

Programa: 086 – POLÍTICA DOS DIREITOS DAS MULHERES

Ação: 4415 – PROMOÇÃO, DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS DAS MULHERES

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER,  DEFENDER  E  GARANTIR  OS  DIREITOS  DAS  MULHERES  E  A

IGUALDADE DE GÊNERO, A DIGNIDADE E A SAÚDE MENSTRUAL, BEM COMO OFERTAR AÇÕES DE INCLUSÃO

PRODUTIVA, GERAÇÃO DE TRABALHO, EMPREGO E RENDA.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 100 1.687.938,00 150 1.624.433,00 200 1.715.116,00 250 1.810.187,00

Região
Intermediária de

Barbacena
16 12.192,00 16 12.192,00 16 12.192,00 16 12.192,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

36 1.514.417,00 36 1.550.832,00 36 1.588.141,00 36 1.626.364,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
28 21.336,00 28 21.336,00 28 21.336,00 28 21.336,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

15 11.430,00 15 11.430,00 15 11.430,00 15 11.430,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
15 11.430,00 15 11.430,00 15 11.430,00 15 11.430,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
47 35.814,00 47 35.814,00 47 35.814,00 47 35.814,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

27 20.574,00 27 20.574,00 27 20.574,00 27 20.574,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

17 12.954,00 17 12.954,00 17 12.954,00 17 12.954,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
35 26.670,00 35 26.670,00 35 26.670,00 35 26.670,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
28 21.336,00 28 21.336,00 28 21.336,00 28 21.336,00

Região
Intermediária de

Uberaba
12 9.144,00 12 9.144,00 12 9.144,00 12 9.144,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
8 6.096,00 8 6.096,00 8 6.096,00 8 6.096,00

Região
Intermediária de

Varginha
43 32.766,00 43 32.766,00 43 32.766,00 43 32.766,00
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INCISO: 49 (Emenda nº 181)

Programa: 124 – PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO DO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS

Ação: 4325 – PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO SOCIOECONÔMICO DO NORTE E NORDESTE DE MINAS

GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 4 1.156.943,00 4 356.943,00 4 356.943,00 4 356.943,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

0 417.079,00 0 427.244,00 0 437.409,00 0 447.817,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Educação

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 50 (Emenda nº 135)

Programa: 007 – EDUCAÇÃO SUPERIOR –

Ação: 4001 – OFERTA DE CURSOS DE GRADUAÇÃO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 280.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

7.889 238.312.660,00 7.902 247.721.420,00 7.930 255.781.653,00 7.930 264.938.729,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

165 4.984.357,00 165 5.172.618,00 166 5.354.319,00 166 5.546.007,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
60 1.812.494,00 60 1.880.952,00 60 1.935.296,00 60 2.004.580,00

INCISO: 51 (Emenda nº 136)

Programa: 007 – EDUCAÇÃO SUPERIOR

Ação: 4002 – APOIO ÀS ATIVIDADES DE PESQUISA, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 1.335.476,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

570 2.018.740,00 570 1.650.741,00 570 1.730.637,00 570 1.814.399,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

10 35.416,00 10 28.960,00 10 30.362,00 10 31.832,00

INCISO: 52 (Emenda nº 137)

Programa: 007 – EDUCAÇÃO SUPERIOR

Ação: 4004 – APOIO AOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)
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Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 184.800,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

1.100 387.520,00 1.150 406.277,00 1.200 425.940,00 1.250 446.555,00

INCISO: 53 (Emenda nº 138)

Programa: 007 – EDUCAÇÃO SUPERIOR

Ação: 4005 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 498.372,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

10.843 2.675.825,00 11.800 2.805.335,00 12.424 2.941.113,00 12.632 3.083.463,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

7 454,00 8 476,00 9 499,00 9 523,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
150 971,00 152 1.018,00 153 1.067,00 154 1.119,00

INCISO: 54 (Emenda nº 67)

Programa: 026 – DESENVOLVIMENTO DO ENSINO SUPERIOR NA UEMG

Ação: 1018 – CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DAS UNIDADES ACADÊMICAS E DOS CAMPI DA

UEMG

Mudança  de  finalidade  para:  ATENDER  AS  DEMANDAS  E  NECESSIDADES  DE  MELHORIA  DA

INFRAESTRUTURA E  ATENDIMENTO  AS  EXIGÊNCIAS  LEGAIS,  ESPECIALMENTE  NO  QUE  SE  RELACIONA AO

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 55 (Emenda nº 146)

Programa: 026 – DESENVOLVIMENTO DO ENSINO SUPERIOR NA UEMG

Ação: 4086 – ATIVIDADE DE ENSINO DE GRADUAÇÃO PRESENCIAL E A DISTÂNCIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 11.419.260,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
3 6.647.851,00 3 6.857.730,00 3 7.080.839,00 3 7.312.138,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

26 122.929.480,00 26 123.802.301,00 26 126.653.956,00 26 129.834.419,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
27 54.454.302,00 27 57.620.362,00 27 59.530.905,00 27 61.512.938,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
6 15.367.346,00 6 15.619.724,00 6 16.115.845,00 6 16.629.715,00
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Região
Intermediária de

Juiz de Fora
15 29.952.678,00 15 30.713.500,00 15 31.748.681,00 15 32.823.222,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
2 4.221.404,00 2 4.353.602,00 2 4.496.937,00 2 4.645.597,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
2 5.537.566,00 2 5.587.378,00 2 5.761.274,00 2 5.941.253,00

Região
Intermediária de

Uberaba
10 24.453.153,00 10 24.789.485,00 10 25.585.835,00 10 26.411.026,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
14 32.630.576,00 14 33.674.312,00 14 34.756.898,00 14 35.878.724,00

Região
Intermediária de

Varginha
31 65.091.184,00 31 69.362.840,00 31 71.639.335,00 31 74.000.138,00

INCISO: 56 (Emenda nº 147)

Programa: 026 – DESENVOLVIMENTO DO ENSINO SUPERIOR NA UEMG

Ação: 4089 – AÇÃO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 3.917.925,00 0 248.980,00 0 258.509,00 0 268.499,00

Região
Intermediária de

Barbacena
12 73.985,00 12 77.684,00 12 85.915,00 12 90.162,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

194 1.194.057,00 194 1.253.760,00 194 1.386.602,00 194 1.455.135,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
132 812.363,00 132 852.980,00 132 943.357,00 132 989.984,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
26 162.052,00 26 170.155,00 26 188.183,00 26 197.484,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
45 273.450,00 45 287.123,00 45 317.544,00 45 333.239,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
8 50.445,00 8 52.967,00 8 58.578,00 8 61.474,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
20 120.856,00 20 126.899,00 20 140.344,00 20 147.281,00

Região
Intermediária de

Uberaba
48 296.360,00 48 311.178,00 48 344.149,00 48 361.158,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
75 465.138,00 75 488.395,00 75 540.143,00 75 566.839,00

Região
Intermediária de

Varginha
154 951.294,00 154 998.859,00 154 1.104.693,00 154 1.159.293,00

INCISO: 57 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 68)

Programa: 026 – DESENVOLVIMENTO DO ENSINO SUPERIOR NA UEMG

Ação: 4090 – FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
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Mudança  de  finalidade  para:  GARANTIR  ACESSO,  PERMANÊNCIA  E  GRADUAÇÃO  DO  ESTUDANTE  EM

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL E ECONÔMICA, BEM COMO DE ESTUDANTES QUE SÃO MÃES, POR

MEIO DE AÇÕES DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL, AÇÕES AFIRMATIVAS, INCLUSÃO E PARTICIPAÇÃO NO ÂMBITO

DA UEMG.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 3.420.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
74 288.212,00 74 302.623,00 74 317.754,00 74 333.642,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

1.117 4.258.699,00 1.117 4.471.634,00 1.117 4.695.216,00 1.117 4.929.977,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
727 2.764.551,00 727 2.902.780,00 727 3.047.919,00 727 3.200.314,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
162 618.137,00 162 649.044,00 162 681.496,00 162 715.571,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
261 1.011.016,00 261 1.061.566,00 261 1.114.645,00 261 1.170.378,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
47 186.579,00 47 195.908,00 47 205.703,00 47 215.988,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
114 439.143,00 114 461.100,00 114 484.155,00 114 508.363,00

Região
Intermediária de

Uberaba
252 957.164,00 252 1.005.022,00 252 1.055.273,00 252 1.108.037,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
430 1.627.634,00 430 1.709.016,00 430 1.794.467,00 430 1.884.190,00

Região
Intermediária de

Varginha
864 3.370.987,00 864 3.539.536,00 864 3.716.513,00 864 3.902.339,00

INCISO: 58 (Emenda nº 110)

Programa: 044 – REPRESENTAÇÃO JURÍDICA DO ESTADO E ENTIDADES

Mudança de Área Temática para: Advocacia-Geral

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 59 (Emenda nº 105)

Programa: 051 – ATENDIMENTO COMUNITÁRIO E PSICOPEDAGOGICO NA FUNDACÃO HELENA ANTIPOFF

Ação: 4093 – ATENDIMENTO NA CLÍNICA DE PSICOLOGIA ÉDOUARD CLAPARÉDE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

10.000 1.213.332,00 10.000 1.206.681,00 10.000 1.247.447,00 10.000 1.289.127,00

INCISO: 60 (Emenda nº 106)
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Programa: 076 – DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA

Ação: 4199 – ENSINO MÉDIO EM TEMPO INTEGRAL – EMTI

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

900 4.098.957,00 900 3.993.922,00 900 4.091.420,00 900 4.191.334,00

INCISO: 61 (Emenda nº 174)

Programa: 091 – APRIMORAMENTO DA GESTÃO PÚBLICA POR MEIO DE ENSINO DE EXCELÊNCIA

Ação: 4245 – FORMAÇÃO DE PESSOAS NO NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO (STRICTO SENSU)

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 57 4.072.612,00 59 4.043.388,00 60 4.168.336,00 60 4.297.619,00

INCISO: 62 (Emenda nº 175)

Programa: 091 – APRIMORAMENTO DA GESTÃO PÚBLICA POR MEIO DE ENSINO DE EXCELÊNCIA

Ação: 4246 – PARTICIPAÇÃO EM EXTENSÃO ACADÊMICA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 70 3.975.216,00 70 3.869.326,00 70 3.987.301,00 70 4.109.290,00

INCISO: 63 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 78)

Programa: 165 – ORGANIZAÇÃO, AVALIAÇÃO E GESTÃO ESCOLAR

Ação: 2105 – PROJETO SOMAR

Mudança de finalidade para: Melhorar a qualidade do ensino ofertado nas escolas estaduais participantes dos projetos de

Gestão Compartilhada da SEE, tais como o Projeto Somar e o Programa das Escolas Cívico Militares, a partir da soma de esforços

com as organizações da sociedade civil sem fins lucrativos parceiras.

Mudança de produto para: ESCOLA ATENDIDA

Mudança de unidade de medida para: ESCOLA

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 64 (Emenda nº 132)

Programa: 167 – APOIO PEDAGÓGICO PARA O DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA

Ação: 2120 – DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 500.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
129 276.705,00 129 276.705,00 129 276.705,00 129 276.705,00

Região
Intermediária de

675 1.451.100,00 675 1.451.100,00 675 1.451.100,00 675 1.451.100,00
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Belo Horizonte

Região
Intermediária de

Divinópolis
209 448.305,00 209 448.305,00 209 448.305,00 209 448.305,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

202 433.290,00 202 433.290,00 202 433.290,00 202 433.290,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
184 394.680,00 184 394.680,00 184 394.680,00 184 394.680,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
421 903.045,00 421 903.045,00 421 903.045,00 421 903.045,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

456 978.120,00 456 978.120,00 456 978.120,00 456 978.120,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

166 356.070,00 166 356.070,00 166 356.070,00 166 356.070,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
183 392.535,00 183 392.535,00 183 392.535,00 183 392.535,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
381 817.245,00 381 817.245,00 381 817.245,00 381 817.245,00

Região
Intermediária de

Uberaba
98 210.210,00 98 210.210,00 98 210.210,00 98 210.210,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
154 330.330,00 154 330.330,00 154 330.330,00 154 330.330,00

Região
Intermediária de

Varginha
237 508.365,00 237 508.365,00 237 508.365,00 237 508.365,00

INCISO: 65 (Emenda nº 107)

Programa: 167 – APOIO PEDAGÓGICO PARA O DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA

Ação: 4508 – EDUCAÇÃO INTEGRAL

Mudança de produto para: ESTUDANTE MATRICULADO

Mudança de unidade de medida para: ESTUDANTE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 250.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
5.787 2.217.633,00 5.787 2.217.633,00 5.787 2.217.633,00 5.787 2.217.633,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

24.233 9.830.403,00 24.233 9.830.403,00 24.233 9.830.403,00 24.233 9.830.403,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
3.326 1.952.841,00 3.326 1.952.841,00 3.326 1.952.841,00 3.326 1.952.841,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

7.669 3.443.767,00 7.669 3.443.767,00 7.669 3.443.767,00 7.669 3.443.767,00

Região 5.500 2.416.227,00 5.500 2.416.227,00 5.500 2.416.227,00 5.500 2.416.227,00
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Intermediária de
Ipatinga

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
13.594 6.057.117,00 13.594 6.057.117,00 13.594 6.057.117,00 13.594 6.057.117,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

15.413 6.421.206,00 15.413 6.421.206,00 15.413 6.421.206,00 15.413 6.421.206,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

5.198 2.614.821,00 5.198 2.614.821,00 5.198 2.614.821,00 5.198 2.614.821,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
6.362 2.945.811,00 6.362 2.945.811,00 6.362 2.945.811,00 6.362 2.945.811,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
12.847 6.024.018,00 12.847 6.024.018,00 12.847 6.024.018,00 12.847 6.024.018,00

Região
Intermediária de

Uberaba
3.480 1.721.148,00 3.480 1.721.148,00 3.480 1.721.148,00 3.480 1.721.148,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
4.901 2.118.336,00 4.901 2.118.336,00 4.901 2.118.336,00 4.901 2.118.336,00

Região
Intermediária de

Varginha
11.690 4.236.672,00 11.690 4.236.672,00 11.690 4.236.672,00 11.690 4.236.672,00

INCISO: 66 (Emenda nº 133)

Programa: 168 – GESTÃO DE INFRAESTRUTURA EDUCACIONAL

Ação: 2126 – RENOVAÇÃO DE MOBILIÁRIO E/OU EQUIPAMENTO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 3.495 142.897.794,00 3.495 52.461.598,00 3.495 52.461.598,00 3.495 52.461.598,00

INCISO: 67 (Emenda nº 199)

Programa: 168 – GESTÃO DE INFRAESTRUTURA EDUCACIONAL

Ação: 4519 – MÃOS À OBRA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 500 141.000.000,00 500 140.000.000,00 500 140.000.000,00 500 140.000.000,00

INCISO: 68 (Emenda nº 200)

Programa: 168 – GESTÃO DE INFRAESTRUTURA EDUCACIONAL

Ação: 4523 – REALIZAÇÃO DE OBRAS ESTRUTURAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 375 98.482.524,00 375 93.172.739,00 375 92.676.019,00 375 92.179.458,00

INCISO: 69 (Emenda nº 201)

Programa: 168 – GESTÃO DE INFRAESTRUTURA EDUCACIONAL

Ação: 4524 – MANUTENÇÃO PREDIAL
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Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 350 28.733.863,00 350 50.500.000,00 350 60.000.000,00 350 60.500.000,00

INCISO: 70 (Emenda nº 204)

Programa: 170 – MODALIDADES E TEMATICAS ESPECIAIS DE ENSINO

Ação: … – FORMAÇÃO CIDADÃ

Unidade Orçamentária: 1261 – SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Finalidade:  Difundir  a  formação  cidadã  dos  estudantes  e  prepará-los  para  atuar  na  construção  de  uma  sociedade

democrática,  justa,  solidária  e sustentável,  a  partir  da construção de valores necessários ao exercício da cidadania,  por meio da

convivência democrática entre todos pertencentes à comunidade escolar.  Para tal  fomenta a promoção e a utilização de práticas

restaurativas e de mediação de conflitos nas escolas estaduais, por meio de cursos de formação realizados em parceria com outros

órgãos e entidades da rede, como Ministério Público de Minas Gerais, Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais e organizações

da sociedade civil, entre outros, para execução de projetos alinhados com as finalidades do programa, com adoção de técnicas de

diálogos para resolução de conflitos, com base na Lei nº 24.213, de 13/7/2022. A ação contribui para o alcance da Meta 17 do Plano

Estadual de Educação.

Produto: ESCOLA BENEFICIADA

Unidade de medida: ESCOLA

IAG: Demais Projetos e Atividades

Projeto Estratégico:

Público Alvo: COMUNIDADES ESCOLARES

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas
2024

Financeiras 2024 Físicas
2025

Financeiras 2025 Físicas
2026

Financeiras 2026 Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Governo e Gabinete Militar

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 71 (Emenda nº 189)

Programa: 047 – SUPORTE ÀS AÇÕES DE COMBATE E RESPOSTA AOS DANOS CAUSADOS PELAS CHUVAS

Ação: 4381 – GESTÃO DE DESASTRE CAUSADOS PELA CHUVA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 491.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

211 6.273.748,00 211 7.275.980,00 211 8.280.000,00 211 9.291.000,00

INCISO: 72 (Emenda nº 130)

Programa: 119 – APOIO AO DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL E À COORDENAÇÃO DAS TRANSFERÊNCIAS

ESTADUAIS DE RECURSOS FINANCEIROS
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Ação: 2045 – EXECUÇÃO DO PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL – PADEM

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 100 199.335.324,00 100 8.121.640,00 100 8.386.726,00 100 8.661.501,00

INCISO: 73 (Emenda nº 102)

Programa: 119 – APOIO AO DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL E À COORDENAÇÃO DAS TRANSFERÊNCIAS

ESTADUAIS DE RECURSOS FINANCEIROS

Ação: 2048 – TRANSFERÊNCIAS ESPECIAIS

Mudança de IAG:

Para: 1 – Projetos estratégicos

Mudança de projeto estratégico para: Implantação da análise de impacto regulatório

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 2 565.002.681,00 2 1.000,00 2 1.000,00 2 1.000,00

INCISO: 74 (Emenda nº 120)

Programa: 131 – ARTICULAÇÃO, ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS E CAPTAÇÃO DE RECURSOS E PARCERIAS

Mudança de nome para: ARTICULAÇÃO INTERFEDERATIVA, ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS, CAPTAÇÃO E

TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS E PARCERIAS

Mudança  de  objetivo  para:  COORDENAR  E  ARTICULAR  AS  RELAÇÕES  INSTITUCIONAIS  DO  PODER

EXECUTIVO  COM  GOVERNO  FEDERAL,  OUTROS  PODERES  E  ENTIDADES  NACIONAIS  E  INTERNACIONAIS,

COORDENAR A POLÍTICA DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS JUNTO AO PODER EXECUTIVO FEDERAL, DEMAIS ENTES

FEDERADOS E ENTIDADES PRIVADAS, ESTIMULAR O DESENVOLVIMENTO SOCIOECONÔMICO NOS MUNICÍPIOS

MINEIROS,  POR MEIO DA TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA DE RECURSOS FINANCEIROS,  EM DIÁLOGO  COM A

ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DE  MINAS  GERAIS  E  OBSERVANDO  AS  DIVERSIDADES  E

POTENCIALIDADES LOCAIS.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 75 (Emenda nº 121)

Programa: 131 – ARTICULAÇÃO, ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS E CAPTAÇÃO DE RECURSOS E PARCERIAS

Ação: … – APOIO AOS MUNICÍPIOS

Unidade Orçamentária: 1721 – SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL

Finalidade:  Estimular  o desenvolvimento socioeconômico nos municípios mineiros de forma sustentável,  por meio do

apoio à implementação de obras de infraestrutura urbana e rural, à aquisição de equipamentos e veículos e ao auxílio nas despesas de

custeio. Realizar capacitações visando à melhoria da gestão municipal e da oferta das políticas públicas, bem como a formação para a

captação de recursos. Coordenar o fluxo de repasses efetuados pelo Estado.

Produto: PERCENTUAL DE PROPOSTAS DE INSTRUMENTO JURÍDICO ANALISADAS

Unidade de medida: PERCENTUAL

IAG: Demais Projetos e Atividades
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Projeto Estratégico:

Público Alvo: MUNICÍPIOS, ÓRGÃOS E ENTIDADES PÚBLICAS, CONSÓRCIOS PÚBLICOS, ORGANIZAÇÕES

DA SOCIEDADE CIVIL E DEMAIS PARCEIROS

Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 100 1.000,00 100 1.000,00 100 1.000,00 1 1.000,00

INCISO: 76 (Emenda nº 122)

Programa: 131 – ARTICULAÇÃO, ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS E CAPTAÇÃO DE RECURSOS E PARCERIAS

Ação: … – TRANSFERÊNCIAS ESPECIAIS – CASA CIVIL

Unidade Orçamentária: 1721 – SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL

Finalidade:  PERMITIR  O  REPASSE  PARA OS  MUNICÍPIOS  MINEIROS  DE  RECURSOS  DECORRENTES  DE

EMENDAS  PARLAMENTARES  IMPOSITIVAS  INDIVIDUAIS,  DE  BLOCOS  E  DE  BANCADAS,  NOS  MOLDES

ESTABELECIDOS NO ART. 160-A DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO.

Produto: RESOLUÇÃO PUBLICADA

Unidade de medida: RESOLUÇÃO

IAG: Demais Projetos e Atividades

Projeto Estratégico:

Público Alvo: MUNICÍPIOS MINEIROS

Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Infraestrutura e Mobilidade

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 77 (Emenda nº 205)

Programa: 081 – DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA –

Ação: 4275 – IMPLANTAÇÃO/PAVIMENTAÇÃO DA MALHA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 1.000,00

Região
Intermediária de

Barbacena
5 615.200,00 6 615.200,00 0 615.200,00 0 615.200,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

52 214.438.512,00 40 41.352.670,00 14 41.627.534,00 8 41.865.203,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
48 1.845.600,00 44 1.845.600,00 5 1.845.600,00 0 1.845.600,00

Região 3 615.200,00 20 615.200,00 15 615.200,00 0 615.200,00
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Intermediária de
Governador
Valadares

Região
Intermediária de

Ipatinga
15 1.230.400,00 10 1.230.400,00 7 1.230.400,00 0 1.230.400,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
13 1.230.400,00 16 1.230.400,00 9 1.230.400,00 0 1.230.400,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

70 1.230.400,00 0 1.230.400,00 0 1.230.400,00 0 1.230.400,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

45 615.200,00 5 615.200,00 0 615.200,00 0 615.200,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
12 1.845.600,00 55 1.845.600,00 39 1.845.600,00 20 1.845.600,00

Região
Intermediária de

Uberaba
12 1.230.400,00 8 1.230.400,00 0 1.230.400,00 0 1.230.400,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
10 615.200,00 0 615.200,00 0 615.200,00 0 615.200,00

Região
Intermediária de

Varginha
3 615.200,00 20 615.200,00 0 615.200,00 0 615.200,00

INCISO: 78 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 41)

Programa: 082 – PROMOÇÃO DA SEGURANÇA VIÁRIA –

Ação: 4209 – EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO

Mudança  de  finalidade  para:  ORIENTAR,  EDUCAR,  CAPACITAR  E  INSTRUMENTALIZAR  A  POPULAÇÃO,

DENTRO DAS DIRETRIZES DA POLÍTICA NACIONAL DE TRÂNSITO, PARA ATUAR COM COMPORTAMENTO SEGURO

NO TRÂNSITO, COM ÊNFASE NA CONVIVÊNCIA ENTRE VEÍCULOS, USUÁRIOS DA VIA E FERROVIAS.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 79 (Emenda nº 176)

Programa: 099 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA ESTADUAL, MUNICIPAL E REGIONAL

Ação: 4261 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 5.503.179,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

1 16.668.487,00 1 17.420.945,00 1 17.787.870,00 1 18.169.472,00

INCISO: 80 (Emenda nº 177)

Programa: 099 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA ESTADUAL, MUNICIPAL E REGIONAL –

Ação: 4262 – FOMENTO À INFRAESTRUTURA PÚBLICA MUNICIPAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 100 182.021.776,00 100 8.021.776,00 100 8.021.776,00 100 8.021.776,00
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-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Meio Ambiente

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 81 (Emenda nº 140)

Programa: 021 – SANEAMENTO E RESÍDUOS ESPECIAIS –

Ação:  4028  –  PROMOÇÃO  DAS  POLÍTICAS PÚBLICAS  DE  ABASTECIMENTO  DE ÁGUA,  ESGOTAMENTO

SANITÁRIO E DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 110.000 7.740.319,00 120.000 4.404.844,00 130.000 4.552.432,00 140.000 4.706.589,00

INCISO: 82 (Emenda nº 142)

Programa: 027 – GESTÃO AMBIENTAL

Ação: 4047 – PROMOÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS DE PROTEÇÃO À FAUNA DOMÉSTICA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 25 27.184.438,00 30 2.375.435,00 30 2.450.430,00 35 2.529.056,00

INCISO: 83 (Emenda nº 143)

Programa:  031  –  PROTEÇÃO  DAS  ÁREAS  AMBIENTALMENTE  CONSERVADAS,  DA  FAUNA  E  DA

BIODIVERSIDADE FLORESTAL

Ação: 4058 – PROTEÇÃO E CONSERVAÇÃO DA FAUNA SILVESTRE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 63 23.862.058,00 63 12.789.906,00 63 13.327.485,00 63 13.888.805,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

0 3.612.950,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
0 4.140.629,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Outros Poderes

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 84 (Emenda nº 117)

Programa: 706 – PRESTAÇÃO JURISDICIONAL –

Ação: 2091 – OBRAS E GESTÃO PREDIAL

UO: 4031 – FUNDO ESPECIAL DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)
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Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 100.213.947,00 0 104.694.200,00 0 105.662.885,00 0 99.507.549,00

Região
Intermediária de

Barbacena
2 10.992.587,00 1 26.536.580,00 1 13.470.833,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

4 149.445.478,00 7 268.353.410,00 3 226.363.357,00 5 100.509.700,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
4 66.497.935,00 3 59.157.663,00 0 315.418,00 0 1.096.485,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

2 26.554.167,00 1 33.912.500,00 1 18.781.979,00 0 10.043.541,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
0 14.271.464,00 1 26.493.190,00 2 14.395.454,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
4 50.445.994,00 4 51.827.458,00 3 15.449.802,00 0 3.907.026,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

3 38.681.109,00 2 44.248.626,00 3 15.563.940,00 1 2.905.000,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

1 524.211,00 0 0,00 0 6.048.863,00 2 5.501.136,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
1 43.489.031,00 3 12.492.746,00 1 2.067.511,00 0 14.826.289,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
1 21.264.888,00 2 29.821.878,00 1 3.769.444,00 1 3.706.596,00

Região
Intermediária de

Uberaba
0 2.872.888,00 1 2.562.500,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
0 5.824.727,00 1 6.328.409,00 1 1.121.590,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Varginha
4 20.729.027,00 2 48.106.074,00 5 14.032.132,00 0 4.562.500,00

INCISO: 85 (Emenda nº 118)

Programa: 706 – PRESTAÇÃO JURISDICIONAL

Ação: 4395 – PROCESSAMENTO JUDICIÁRIO

UO: 4031 – FUNDO ESPECIAL DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de

Barbacena
75.821 56.057.722,00 76.202 59.449.147,00 76.168 61.961.347,00 76.236 64.140.809,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

1.279.158 925.424.114,00 1.267.742 1.047.329.341,00 1.259.674 1.110.137.781,00 1.259.912 1.184.377.978,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
184.540 136.439.790,00 184.451 143.897.545,00 184.523 150.103.759,00 184.841 155.512.147,00
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Região
Intermediária de

Governador
Valadares

103.429 76.468.838,00 106.683 83.226.699,00 107.790 87.682.820,00 108.672 91.427.591,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
118.338 87.490.884,00 118.258 92.255.840,00 117.795 95.820.793,00 117.762 99.073.590,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
284.601 210.418.140,00 276.501 215.710.091,00 272.861 221.966.384,00 272.044 228.881.654,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

155.752 115.153.465,00 155.192 121.071.016,00 155.005 126.090.567,00 155.206 130.579.995,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

116.446 86.092.324,00 116.497 90.882.455,00 116.539 94.800.247,00 116.652 98.142.372,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
171.354 126.694.237,00 166.890 130.203.078,00 165.802 134.880.922,00 165.417 139.176.164,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
116.138 85.867.492,00 115.807 90.347.327,00 114.727 93.329.910,00 114.439 96.283.254,00

Região
Intermediária de

Uberaba
121.210 89.614.347,00 122.815 95.812.047,00 124.748 101.477.158,00 126.814 106.690.377,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
162.740 120.317.050,00 162.757 126.968.106,00 162.608 132.272.139,00 162.584 136.782.816,00

Região
Intermediária de

Varginha
236.951 175.191.262,00 236.601 184.583.693,00 236.450 192.348.934,00 236.366 198.863.962,00

INCISO: 86 (Emenda nº 112)

Programa: 746 – CONTROLE EXTERNO DA GESTÃO DOS RECURSOS PÚBLICOS

Ação: 2009 – DIREÇÃO ADMINISTRATIVA

UO: 1021 – TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

1 139.143.840,00 1 141.182.563,00 1 145.446.276,00 1 149.838.752,00

INCISO: 87 (Emenda nº 111)

Programa: 760 – CAPACITAÇÃO E ORIENTAÇÃO PARA MELHORAR A GESTÃO DOS RECURSOS PÚBLICOS

Ação:  2145  –  CAPACITAÇÃO  DE  SERVIDORES  E  MEMBROS  DO  TCEMG,  GESTORES  E  SERVIDORES

PÚBLICOS DAS ENTIDADES JURISDICIONADAS E REPRESENTANTES DE ENTIDADES DA SOCIEDADE

UO: 1021 – TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

10.000 3.945.549,00 11.000 6.228.125,00 12.000 6.416.214,00 13.000 6.609.984,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Planejamento e Gestão

Página 72 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 88 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 26)

Programa: 147 – GESTÃO DE PESSOAS –

Ação: 4476 – SAÚDE DO SERVIDOR

Mudança  de  finalidade  para:  DESENVOLVER  A POLÍTICA DE  SAÚDE  OCUPACIONAL E  SEGURANÇA DO

TRABALHO, BUSCANDO O BEM-ESTAR, A SAÚDE E SEGURANÇA NO AMBIENTE FÍSICO, PSICOSOCIAL E MENTAL, E

PROMOVER O ATENDIMENTO CRITERIOSO E EFICIENTE DE PERÍCIA.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 89 (Emenda nº 116)

Programa: 148 – APOIO ÀS POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Mudança de Área Temática para: Desenvolvimento Social

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 90 (Emenda nº 131)

Programa: 148 – APOIO ÀS POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL –

Ação: 2079 – APOIO FINANCEIRO E MATERIAL ÀS INSTITUIÇÕES NA PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO

SOCIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 50 30.466.843,00 800 1.776.124,00 50 1.819.623,00 800 1.864.187,00

INCISO: 91 (Emenda nº 202)

Programa: 705 – APOIO ÀS POLÍTICAS PÚBLICAS

Ação: 2500 – ASSESSORAMENTO E GERENCIAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

UO: 4291 – FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 139.448.630,00 1 134.317.293,00 1 141.033.158,00 1 148.084.816,00

INCISO: 92 (Emenda nº 203)

Programa: 705 – APOIO ÀS POLÍTICAS PÚBLICAS –

Ação: 2500 – ASSESSORAMENTO E GERENCIAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

UO: 1451 – SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 24.518.362,00 1 25.276.864,00 1 26.540.707,00 1 27.867.742,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

0 100.814.310,00 0 105.818.309,00 0 111.072.924,00 0 116.588.512,00

-------------------------------------------------------------------------------------------
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Eixo: Saúde

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 93 (Emenda nº 141)

Programa: 019 – ATENÇÃO HOSPITALAR ESPECIALIZADA

Ação: 4031 – ATENÇÃO INTEGRAL NAS UNIDADES ASSISTENCIAIS DE REFERÊNCIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas
2024

Financeiras 2024 Físicas
2025

Financeiras 2025 Físicas
2026

Financeiras 2026 Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 400.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

52.954 235.586.377,00 54.014 226.671.124,00 55.094 229.295.069,00 56.195 248.354.658,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora

38.495 189.001.411,00 39.264 201.760.779,00 40.050 195.064.770,00 40.851 195.119.946,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

40.938 144.245.281,00 41.757 119.944.659,00 42.592 141.946.763,00 43.444 141.400.316,00

INCISO: 94 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 44)

Programa: 019 – ATENÇÃO HOSPITALAR ESPECIALIZADA –

Ação: 4035 – ATENÇÃO INTEGRAL NO COMPLEXO HOSPITALAR DE ESPECIALIDADES

Mudança de finalidade para: Atendimento geral, especializado, ambulatorial e hospitalar de várias especialidades médicas e

multidisciplinares, incluindo urgência e emergência e cuidados paliativos, além do tratamento integral aos pacientes oncológicos.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 95 (Emenda nº 148)

Programa: 053 – ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR

Ação: 4094 – SUPORTE BÁSICO E AVANÇADO DE VIDA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 14.750.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
4.011 249.655,00 4.092 248.655,00 4.120 248.655,00 4.119 248.655,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

18.571 1.819.039,00 18.955 1.819.039,00 19.074 1.819.039,00 19.065 1.819.039,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
10.213 445.583,00 10.427 445.583,00 10.496 445.583,00 10.491 445.583,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

3.469 358.501,00 3.541 358.501,00 3.564 358.501,00 3.563 358.501,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
6.393 369.387,00 6.526 369.387,00 6.569 369.387,00 6.567 369.387,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
10.784 342.176,00 11.010 342.176,00 11.081 342.176,00 11.077 342.176,00
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Região
Intermediária de
Montes Claros

5.965 369.387,00 6.093 369.387,00 6.132 369.387,00 6.128 369.387,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

6.277 314.964,00 6.406 314.964,00 6.449 314.964,00 6.445 314.964,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
7.034 564.619,00 7.182 564.619,00 7.227 564.619,00 7.223 564.619,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
4.579 217.001,00 4.676 217.001,00 4.708 217.001,00 4.706 217.001,00

Região
Intermediária de

Uberaba
9.586 591.829,00 9.781 374.829,00 9.844 374.829,00 9.840 374.829,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
19.250 402.042,00 19.643 402.042,00 19.773 402.042,00 19.765 402.042,00

Região
Intermediária de

Varginha
12.607 320.407,00 12.874 320.407,00 12.958 320.407,00 12.953 320.407,00

INCISO: 96 (Emenda nº 152)

Programa: 058 – POLÍTICAS DE ATENÇÃO HOSPITALAR

Ação: 4121 – POLÍTICA DE ATENÇÃO HOSPITALAR E URGÊNCIA E EMERGÊNCIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 135.675.025,00 0 33.563.436,00 0 35.241.608,00 0 37.003.676,00

Região
Intermediária de

Barbacena
19 65.378.068,00 19 68.646.974,00 19 72.079.323,00 19 75.683.290,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

58 692.715.370,00 58 725.566.137,00 58 761.844.445,00 58 799.936.671,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
23 100.752.322,00 23 105.789.939,00 23 111.079.435,00 23 116.633.407,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

19 74.519.112,00 19 78.245.070,00 19 82.157.323,00 19 86.265.190,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
12 105.771.185,00 12 111.059.743,00 12 116.612.731,00 12 122.443.368,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
54 199.336.180,00 54 209.302.992,00 54 219.768.141,00 54 230.756.548,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

32 158.455.137,00 32 166.377.895,00 32 174.696.790,00 32 183.431.629,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

19 67.441.350,00 19 70.813.417,00 19 74.354.089,00 19 78.071.792,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
27 107.128.161,00 27 112.484.571,00 27 118.108.799,00 27 124.014.242,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
38 115.320.987,00 38 121.087.038,00 38 127.141.388,00 38 133.498.458,00
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Região
Intermediária de

Uberaba
19 62.569.647,00 19 65.698.128,00 19 68.983.035,00 19 72.432.187,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
16 103.686.126,00 16 108.870.434,00 16 114.313.957,00 16 120.029.656,00

Região
Intermediária de

Varginha
47 169.529.116,00 47 178.005.572,00 47 186.905.849,00 47 196.251.145,00

INCISO: 97 (Emenda nº 153)

Programa: 058 – POLÍTICAS DE ATENÇÃO HOSPITALAR –

Ação: 4122 – POLÍTICAS PRÉ E PÓS HOSPITALARES DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 10 1.070.000,00 20 73.476,00 30 77.164,00 40 81.014,00

Região
Intermediária de

Barbacena
5 7.896.681,00 5 8.291.516,00 5 8.706.091,00 5 9.141.396,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

82 124.674.211,00 82 130.907.925,00 82 137.453.320,00 82 144.325.987,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
15 21.796.731,00 15 22.886.571,00 15 24.030.899,00 15 25.232.445,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

3 6.524.533,00 3 6.850.760,00 3 7.193.298,00 3 7.552.963,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
10 12.832.033,00 10 13.473.636,00 10 14.147.319,00 10 14.854.685,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
14 22.090.826,00 14 23.195.369,00 14 24.355.137,00 14 25.572.894,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

24 12.630.044,00 24 13.261.549,00 24 13.924.623,00 24 14.620.857,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

7 10.001.761,00 7 10.501.850,00 7 11.026.942,00 7 11.578.289,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
9 9.161.937,00 9 9.620.036,00 9 10.101.036,00 9 10.606.088,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
14 7.903.032,00 14 8.298.186,00 14 8.713.092,00 14 9.148.749,00

Região
Intermediária de

Uberaba
5 7.975.431,00 5 8.374.203,00 5 8.792.913,00 5 9.232.559,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
13 5.719.179,00 13 6.005.140,00 13 6.305.395,00 13 6.620.665,00

Região
Intermediária de

Varginha
13 24.932.379,00 13 26.179.000,00 13 27.487.949,00 13 28.862.346,00

INCISO: 98 (Emenda nº 154)

Programa: 058 – POLÍTICAS DE ATENÇÃO HOSPITALAR –
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Ação: 4123 – ESTRUTURAÇÃO DA ATENÇÃO HOSPITALAR E DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 14 82.830.882,00 14 43.968.629,00 14 25.896.434,00 14 6.920.656,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
0 1.000,00

INCISO: 99 (Emenda nº 47)

Programa: 059 – APOIO À GESTÃO DO SUS –

Ação: 2026 – SATISFAÇÃO, RECONHECIMENTO E EDUCAÇÃO NA SAÚDE

Mudança de finalidade para: Fomentar a política de desenvolvimento na educação na saúde (PDES), bem com a promoção

de equipes satisfeitas e que se orgulhem de trabalhar na SES/MG no âmbito do projeto Conectarh, tendo como premissa a valorização,

a humanização e a colaboração na melhoria da saúde integral e no desenvolvimento do corpo profissional para o crescimento dos

níveis de satisfação geral, visando o alcance dos resultados e para atendimento constante de aperfeiçoamento do ambiente de trabalho,

além de promover a  capacitação dos colaboradores,  bem como implementar  política de bem-estar,  saúde,  qualidade de vida no

trabalho e valorização dos profissionais de saúde.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 100 (Emenda nº 155)

Programa: 060 – ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

Ação: 4125 – FORTALECIMENTO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 23.806.360,00 0 32.509.803,00 0 55.885.293,00 0 80.429.558,00

Região
Intermediária de

Barbacena
49 19.527.729,00 49 19.527.730,00 49 19.527.728,00 49 19.527.732,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

74 86.653.592,00 74 76.406.160,00 74 76.406.161,00 74 76.406.163,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
61 26.669.897,00 61 26.669.897,00 61 26.669.896,00 61 26.669.897,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

58 24.140.762,00 58 24.140.761,00 58 24.140.761,00 58 24.140.762,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
44 22.011.225,00 44 22.011.226,00 44 22.011.226,00 44 22.011.225,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
146 58.763.396,00 146 58.763.398,00 146 58.763.395,00 146 58.763.397,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

86 52.776.971,00 86 52.776.970,00 86 52.776.972,00 86 52.776.967,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

34 17.150.186,00 34 17.150.187,00 34 17.150.187,00 34 17.150.187,00

Região 80 30.481.057,00 80 30.481.056,00 80 30.481.058,00 80 30.481.057,00
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Intermediária de
Pouso Alegre

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
86 45.294.562,00 86 45.294.559,00 86 45.294.561,00 86 45.294.558,00

Região
Intermediária de

Uberaba
29 12.792.407,00 29 12.792.406,00 29 12.792.406,00 29 12.792.407,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
24 13.881.814,00 24 13.881.814,00 24 13.881.814,00 24 13.881.814,00

Região
Intermediária de

Varginha
82 35.103.833,00 82 35.103.836,00 82 35.103.835,00 82 35.103.834,00

INCISO: 101 (Emenda nº 156)

Programa: 060 – ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

Ação: 4126 – PROMOÇÃO À SAÚDE E POLÍTICAS DE EQUIDADE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 42.009.091,00 1 46.533.453,00 1 51.851.598,00 1 57.435.651,00

Região
Intermediária de

Barbacena
49 2.320.468,00 49 2.320.512,00 49 2.320.512,00 49 2.320.512,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

74 11.915.222,00 74 11.915.276,00 74 11.915.276,00 74 11.915.276,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
61 3.126.565,00 61 3.126.617,00 61 3.126.617,00 61 3.126.617,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

58 3.644.357,00 58 3.644.413,00 58 3.644.413,00 58 3.644.413,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
44 2.631.384,00 44 2.631.423,00 44 2.631.423,00 44 2.631.423,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
146 7.703.319,00 146 7.703.450,00 146 7.703.450,00 146 7.703.450,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

86 6.773.199,00 86 6.773.271,00 86 6.773.271,00 86 6.773.271,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

34 2.289.851,00 34 2.289.880,00 34 2.289.880,00 34 2.289.880,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
80 4.038.424,00 80 4.038.483,00 80 4.038.483,00 80 4.038.483,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
86 7.227.283,00 86 7.227.356,00 86 7.227.356,00 86 7.227.356,00

Região
Intermediária de

Uberaba
29 2.172.527,00 29 2.172.553,00 29 2.172.553,00 29 2.172.553,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
24 2.031.841,00 24 2.031.860,00 24 2.031.860,00 24 2.031.860,00

Região 82 3.954.300,00 82 3.954.356,00 82 3.954.356,00 82 3.954.356,00
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Intermediária de
Varginha

INCISO: 102 (Emenda nº 157)

Programa: 060 – ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

Ação: 4127 – ESTRUTURAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 62 656.512.462,00 62 138.343.669,00 62 145.260.853,00 62 152.523.895,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

0 78.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

INCISO: 103 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 7)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação: 4129 – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  ATENDIMENTO  INTEGRAL  À  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA

PERMANENTE,  TRANSITÓRIA  E/OU  INTERMITENTE,  SEJA  ELA  FÍSICA,  AUDITIVA,  VISUAL,  INTELECTUAL,

TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO, ESTOMIZADOS, MÚLTIPLAS DEFICIÊNCIA OU DOENÇAS RARAS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 300.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região Intermediária
de Barbacena

6 2.266.854,00 6 2.380.194,00 6 2.499.204,00 6 2.624.166,00

Região Intermediária
de Belo Horizonte

19 41.391.793,00 19 43.461.375,00 19 45.634.445,00 19 47.916.173,00

Região Intermediária
de Divinópolis

10 3.778.090,00 10 3.966.990,00 10 4.165.340,00 10 4.373.610,00

Região Intermediária
de Governador

Valadares
5 1.889.045,00 5 1.983.495,00 5 2.082.670,00 5 2.186.805,00

Região Intermediária
de Ipatinga

7 2.644.663,00 7 2.776.893,00 7 2.915.738,00 7 3.061.527,00

Região Intermediária
de Juiz de Fora

27 10.200.843,00 27 10.710.873,00 27 11.246.418,00 27 11.808.747,00

Região Intermediária
de Montes Claros

10 3.778.090,00 10 3.966.990,00 10 4.165.340,00 10 4.373.610,00

Região Intermediária
de Patos de Minas

12 4.533.708,00 12 4.760.388,00 12 4.998.408,00 12 5.248.332,00

Região Intermediária
de Pouso Alegre

25 9.445.225,00 25 9.917.475,00 25 10.413.350,00 25 10.934.025,00

Região Intermediária
de Teófilo Otoni

12 4.533.708,00 12 4.760.388,00 12 4.998.408,00 12 5.248.332,00

Região Intermediária
de Uberaba

6 2.266.854,00 6 2.380.194,00 6 2.499.204,00 6 2.624.166,00

Região Intermediária
de Uberlândia

11 4.155.899,00 11 4.363.689,00 11 4.581.874,00 11 4.810.971,00

Região Intermediária
de Varginha

31 11.712.079,00 31 12.297.669,00 31 12.912.554,00 31 13.558.191,00

INCISO: 104 (Emenda nº 158)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE
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Ação: 4130 – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 2.020.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
55 4.895.423,00 55 5.140.194,00 57 5.397.201,00 63 5.667.063,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

137 19.940.779,00 139 20.937.816,00 139 21.984.705,00 150 23.083.942,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
42 7.055.591,00 44 7.407.321,00 47 7.777.688,00 51 8.166.571,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

30 3.155.667,00 34 3.313.451,00 34 3.479.122,00 35 3.653.082,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
29 4.926.599,00 30 5.172.929,00 30 5.431.576,00 32 5.703.155,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
109 12.230.910,00 112 12.842.455,00 119 13.484.575,00 139 14.158.805,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

55 10.102.313,00 73 10.607.427,00 73 11.137.803,00 77 11.694.687,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

25 5.032.599,00 28 5.284.229,00 28 5.548.441,00 33 5.825.864,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
15 3.117.827,00 21 3.273.719,00 21 3.437.405,00 22 3.609.275,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
67 11.209.213,00 72 11.769.676,00 72 12.358.161,00 77 12.976.069,00

Região
Intermediária de

Uberaba
19 5.059.646,00 19 5.312.629,00 20 5.578.260,00 22 5.857.173,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
15 3.366.186,00 15 3.534.495,00 18 3.711.220,00 22 3.896.780,00

Região
Intermediária de

Varginha
51 8.442.739,00 60 8.864.876,00 62 9.308.121,00 69 9.773.526,00

INCISO: 105 (Emenda nº 159)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação: 4131 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA AMBULATORIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 296 111.618.738,00 296 111.865.380,00 296 129.409.115,00 296 147.830.037,00

Região
Intermediária de

Barbacena
3 5.469.150,00 3 5.469.150,00 3 5.469.150,00 8 5.469.150,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

37 34.472.953,00 42 38.497.703,00 42 38.497.703,00 52 38.497.703,00
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Região
Intermediária de

Divinópolis
9 17.911.861,00 14 17.911.861,00 15 17.911.861,00 15 17.911.861,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

2.309.906 10.932.940,00 2.309.908 10.932.940,00 2.309.908 10.932.940,00 2.309.908 10.932.940,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
6 7.813.414,00 8 7.813.414,00 10 7.813.414,00 13 7.813.414,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
17 40.088.862,00 17 40.088.862,00 20 40.088.862,00 25 40.088.862,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

11 29.330.138,00 16 29.330.138,00 16 29.330.138,00 21 29.330.138,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

4 14.195.519,00 7 14.195.519,00 9 14.195.519,00 9 14.195.519,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
7 13.762.922,00 17 13.762.922,00 21 13.762.922,00 21 13.762.922,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
8 14.872.921,00 8 14.872.921,00 8 14.872.921,00 8 14.872.921,00

Região
Intermediária de

Uberaba
8 8.473.580,00 8 8.473.580,00 13 8.473.580,00 15 8.473.580,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
13 11.745.825,00 15 11.745.825,00 15 11.745.825,00 15 11.745.825,00

Região
Intermediária de

Varginha
21 25.914.491,00 26 25.914.491,00 42 25.914.491,00 42 25.914.491,00

INCISO: 106 (Emenda nº 160)

Programa: 062 – ACESSO A SERVIÇOS DE SAÚDE

Ação: 4135 – ACESSO ELETIVO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 57.912.784,00 0 21.000.077,00 0 22.050.081,00 0 23.152.555,00

Região
Intermediária de

Barbacena
141 9.438.553,00 334 23.463.954,00 88 7.605.332,00 112 11.534.891,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

231 41.794.193,00 293 48.231.229,00 307 55.562.203,00 286 59.936.633,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
224 14.994.580,00 351 24.658.223,00 362 31.285.573,00 160 16.478.417,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

516 34.541.086,00 249 17.492.585,00 22 1.901.333,00 162 16.684.398,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
186 12.450.856,00 204 14.331.276,00 206 17.803.393,00 119 12.255.822,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
591 39.561.593,00 962 67.581.802,00 504 43.557.813,00 345 35.531.585,00
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Região
Intermediária de
Montes Claros

528 35.344.366,00 310 21.777.918,00 202 17.457.695,00 220 22.657.824,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

261 17.471.363,00 138 9.694.686,00 73 6.308.969,00 48 4.943.526,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
273 18.274.645,00 316 22.199.428,00 612 52.891.632,00 357 36.767.471,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
641 42.908.597,00 126 8.851.670,00 361 31.199.150,00 216 22.245.862,00

Região
Intermediária de

Uberaba
114 7.631.170,00 118 8.289.658,00 134 11.580.847,00 278 28.631.251,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
22 1.472.682,00 156 10.959.212,00 136 11.753.696,00 22 2.265.782,00

Região
Intermediária de

Varginha
202 13.521.898,00 375 26.344.259,00 349 30.162.059,00 632 65.089.748,00

INCISO: 107 (Emenda nº 124)

Programa: 063 – VIGILÂNCIA EM SAÚDE

Ação: 1021 – VACINA MAIS MINAS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 9.261.250,00 0 8.400.000,00 0 8.820.000,00 0 9.261.000,00

Região
Intermediária de

Barbacena
49 4.924.843,00 49 5.171.115,00 49 5.429.709,00 49 5.701.216,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

74 19.308.848,00 74 20.273.832,00 74 21.286.925,00 74 22.350.910,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
61 7.951.200,00 61 8.348.793,00 61 8.766.282,00 61 9.204.624,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

58 4.689.816,00 58 4.924.343,00 58 5.170.606,00 58 5.429.160,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
44 5.747.262,00 44 6.034.650,00 44 6.336.417,00 44 6.653.258,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
146 12.179.716,00 146 12.788.787,00 146 13.428.341,00 146 14.099.818,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

86 8.262.562,00 86 8.675.742,00 86 9.109.598,00 86 9.565.116,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

34 4.837.231,00 34 5.078.668,00 34 5.332.624,00 34 5.599.293,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
80 8.396.053,00 80 8.815.903,00 80 9.256.760,00 80 9.719.633,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
86 6.868.257,00 86 7.211.722,00 86 7.572.371,00 86 7.951.027,00
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Região
Intermediária de

Uberaba
29 4.058.815,00 29 4.261.772,00 29 4.474.882,00 29 4.698.638,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
24 4.293.227,00 24 4.507.901,00 24 4.733.315,00 24 4.969.991,00

Região
Intermediária de

Varginha
82 9.866.414,00 82 10.360.228,00 82 10.878.299,00 82 11.422.251,00

INCISO: 108 (Emenda nº 161)

Programa: 063 – VIGILÂNCIA EM SAÚDE

Ação: 4143 – ASSESSORAMENTO E GERENCIAMENTO DE POLÍTICAS DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 2.179 102.695.754,00 2.179 107.631.745,00 2.179 113.013.332,00 2.179 118.663.998,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

0 13.449.789,00 0 14.122.278,00 0 14.828.392,00 0 15.569.812,00

INCISO: 109 (Emenda nº 162)

Programa: 063 – VIGILÂNCIA EM SAÚDE

Ação: 4145 – VIGILÂNCIA DE DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS E IMUNIZAÇÃO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 93.222.760,00 0 98.547.870,00 0 104.710.014,00 0 111.180.265,00

Região
Intermediária de

Barbacena
49 27.500,00 49 27.500,00 49 27.500,00 49 27.500,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

74 24.420.000,00 74 24.420.000,00 74 24.420.000,00 74 24.420.000,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
61 0,00 61 0,00 61 0,00 61 0,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

58 0,00 58 0,00 58 0,00 58 0,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
44 27.500,00 44 27.500,00 44 27.500,00 44 27.500,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
146 27.500,00 146 27.500,00 146 27.500,00 146 27.500,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

86 27.500,00 86 27.500,00 86 27.500,00 86 27.500,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

34 27.500,00 34 27.500,00 34 27.500,00 34 27.500,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
80 0,00 80 0,00 80 0,00 80 0,00

Região
Intermediária de

86 55.000,00 86 55.000,00 86 55.000,00 86 55.000,00
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Teófilo Otoni

Região
Intermediária de

Uberaba
29 27.500,00 29 27.500,00 29 27.500,00 29 27.500,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
24 27.500,00 24 27.500,00 24 27.500,00 24 27.500,00

Região
Intermediária de

Varginha
82 27.500,00 82 27.500,00 82 27.500,00 82 27.500,00

INCISO: 110 (Emenda nº 171)

Programa: 087 – ASSISTÊNCIA EM HEMATOLOGIA, HEMOTERAPIA, CÉLULAS E TECIDOS BIOLÓGICOS

Ação: 4222 – MODERNIZAÇÃO E/OU MELHORIA DA INFRAESTRUTURA FÍSICA E/OU TÉCNOLÓGICA DAS

UNIDADES DA FUNDAÇÃO HEMOMINAS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 450.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
1 281.000,00 1 281.000,00 1 281.000,00 1 281.000,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

4 19.527.590,00 4 17.587.207,00 4 18.211.959,00 4 18.840.242,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
1 472.000,00 1 70.000,00 1 70.000,00 1 70.000,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

1 140.000,00 1 28.000,00 1 28.000,00 1 28.000,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
4 9.971.302,00 4 6.857.350,00 4 7.357.350,00 4 6.357.350,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

1 440.000,00 1 440.000,00 1 440.000,00 1 440.000,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

1 281.000,00 1 281.000,00 1 281.000,00 1 281.000,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
2 882.000,00 2 882.000,00 2 882.000,00 2 882.000,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
1 70.000,00 1 70.000,00 1 70.000,00 1 70.000,00

Região
Intermediária de

Uberaba
2 668.000,00 2 1.112.000,00 2 1.112.000,00 2 1.112.000,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
2 1.230.238,00 2 919.539,00 2 919.539,00 2 919.539,00

Região
Intermediária de

Varginha
1 281.000,00 1 281.000,00 1 281.000,00 1 281.000,00

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Segurança Pública
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-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 111 (Emenda nº 123)

Programa: 032 – INVESTIGAÇÃO

Ação: 1006 – ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 48.000 3.961.000,00 48.000 1.000,00 48.000 1.000,00 48.000 1.000,00

INCISO: 112 (Emenda nº 103)

Programa: 032 – INVESTIGAÇÃO

Ação: 1007 – MODERNIZAÇÃO DA POLÍCIA JUDICIÁRIA

Mudança de IAG:

Para: 1 – Projetos estratégicos

Mudança de projeto estratégico para: Plantão Digital

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 12.665.387,00 1 1.000,00 1 1.000,00 1 1.000,00

INCISO: 113 (Emenda nº 144)

Programa: 032 – INVESTIGAÇÃO

Ação: 4060 – GESTÃO DAS UNIDADES POLICIAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 310.000 2.331.610.247,00 310.000 2.234.252.556,00 310.000 2.269.294.681,00 310.000 2.304.958.869,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
0 190.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Varginha
0 190.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

INCISO: 114 (Emenda nº 145)

Programa: 036 – IDENTIFICAÇÃO CIVIL E CRIMINAL

Ação: 4065 – IDENTIFICAÇÃO CIVIL E CRIMINAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1.800.000 58.033.105,00 1.800.000 84.659.594,00 1.800.000 87.440.109,00 1.800.000 90.337.361,00

INCISO: 115 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 31)

Programa: 037 – VALORIZAÇÃO E SAÚDE DO SERVIDOR

Ação: 2008 – SAÚDE DO SERVIDOR
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Mudança de finalidade para: PRESTAR ASSISTÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE AOS SERVIDORES DA

POLÍCIA CIVIL E SEUS DEPENDENTES, A NÍVEL AMBULATORIAL.

NAS ESFERAS DE PREVENÇÃO E PROMOÇÃO DA SAÚDE INTEGRAL, BEM COMO REALIZAR A GESTÃO DA

PERÍCIA MÉDICA ADMINISTRATIVA NO ÂMBITO DA PCMG.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 116 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 15)

Programa: 037 – VALORIZAÇÃO E SAÚDE DO SERVIDOR

Ação: 4066 – FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO

Mudança de finalidade para: PROMOVER O DESENVOLVIMENTO E EXPERTISE PROFISSIONAL CONTINUADA

DOS  SERVIDORES  DA  POLÍCIA  CIVIL,  ALIANDO  ASPECTOS  TÉCNICO-CIENTÍFICOS  ORIUNDOS  DAS  MAIS

MODERNAS  CIÊNCIAS  QUE  DIALOGAM  COM  A RAZÃO  DE  SER  DA  INSTITUIÇÃO,  BEM  COMO  PROMOVER

CAPACITAÇÕES E  ORIENTAÇÕES DIVERSAS,  MAS ATRELADAS AOS TEMAS CORRELATOS À  INSTITUIÇÃO,  AO

PÚBLICO EM GERAL, INTERLIGADOS OU NÃO A OUTRAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS OU PRIVADAS, BEM COMO

GARANTINDO  A  FORMAÇÃO  DOS  SERVIDORES  PARA  O  ATENDIMENTO  A  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA,

TRANSTORNO DO NEURODESENVOLVIMENTO E DOENÇAS RARAS.

INCISO: 117 (Emenda nº 128)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL –

Ação: 1098 – POTENCIALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PREVENÇÃO E RESPOSTA CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 191.000,00 1 1.048,00 1 1.099,00 1 1.152,00

INCISO: 118 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 29)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL

Ação: 2021 – ASSISTÊNCIA MÉDICA, ODONTOLÓGICA, PSICOLÓGICA E FISIOTERÁPICA AOS BOMBEIROS

MILITARES

Mudança  de  nome  para:  ASSISTÊNCIA MÉDICA,  ODONTOLÓGICA,  PSICOLÓGICA E  FISIOTERÁPICA AOS

BOMBEIROS MILITARES E SEUS DEPENDENTES

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 119 (Emenda nº 149)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL

Ação: 4115 – GESTÃO DA RESPOSTA A DESASTRES

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 5.230.000,00 0 1.824.587,00 0 3.737.484,00 0 5.742.966,00

Região
Intermediária de

Barbacena
14.079 22.434.859,00 14.617 23.011.400,00 15.156 23.628.629,00 15.696 24.267.119,00

Região
Intermediária de

50.608 149.512.973,00 52.550 124.425.889,00 54.488 127.682.385,00 56.426 130.682.654,00
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Belo Horizonte

Região
Intermediária de

Divinópolis
16.879 36.398.977,00 17.526 37.366.743,00 18.171 38.368.066,00 18.817 39.403.885,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

6.839 19.579.978,00 7.096 20.089.304,00 7.362 20.616.292,00 7.627 20.936.821,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
9.873 19.927.922,00 10.253 20.298.268,00 10.629 20.836.659,00 11.006 21.393.597,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
21.649 46.594.925,00 22.476 47.841.590,00 23.304 49.130.452,00 24.142 50.370.318,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

24.206 42.414.909,00 25.130 43.543.055,00 26.055 44.710.326,00 26.984 45.708.905,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

10.671 17.918.395,00 11.079 18.347.361,00 11.489 18.834.661,00 11.896 19.338.745,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
17.180 25.699.446,00 17.839 26.366.398,00 18.495 27.057.516,00 19.155 27.621.538,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
7.740 19.110.725,00 8.038 19.619.007,00 8.333 20.144.932,00 8.640 20.688.967,00

Região
Intermediária de

Uberaba
12.991 30.195.313,00 13.485 30.537.614,00 13.982 31.355.323,00 14.483 32.201.199,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
18.787 35.563.211,00 19.506 36.506.090,00 20.228 37.481.666,00 20.947 38.344.806,00

Região
Intermediária de

Varginha
23.316 44.528.775,00 24.204 45.721.805,00 25.099 46.956.210,00 25.989 48.233.129,00

INCISO: 120 (Emenda nº 150)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL

Ação: 4119 – RECRUTAMENTO, TREINAMENTO E FORMAÇÃO DE BOMBEIROS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 150.000,00 0 216.252,00 0 442.970,00 0 680.662,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

4.550 40.678.630,00 4.550 41.632.625,00 4.550 42.619.705,00 4.550 43.611.160,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

1.000 479.105,00 1.000 479.105,00 1.000 479.105,00 1.000 479.105,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
950 432.792,00 950 432.792,00 950 432.792,00 950 432.792,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

830 385.680,00 830 385.680,00 830 385.680,00 830 385.680,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
1.100 499.867,00 1.100 499.867,00 1.100 499.867,00 1.100 499.867,00
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Região
Intermediária de

Uberlândia
1.500 697.098,00 1.500 697.098,00 1.500 697.098,00 1.500 697.098,00

INCISO: 121 (Emenda nº 151)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL

Ação: 4120 –  MODERNIZAÇÃO E ESTRUTURAÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE MINAS GERAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 2.374.950,00 1 630.000,00 1 630.000,00 1 630.000,00

Região
Intermediária de

Barbacena
0 80.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

5 722.700,00 0 722.700,00 0 722.700,00 0 722.700,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

1 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
1 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

2 423.500,00 0 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
1 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
2 374.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00 0 63.000,00

INCISO: 122 (Emenda nº 183)

Programa: 129 – PREVENÇÃO À CRIMINALIDADE

Ação: 4344 – PREVENÇÃO SOCIAL ÀS VIOLÊNCIAS E CRIMINALIDADES

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 4.200.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

200.795 34.130.773,00 206.816 34.963.157,00 213.022 36.632.423,00 219.414 38.381.224,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
2.461 406.065,00 2.535 426.368,00 2.611 447.686,00 2.689 470.070,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

16.877 2.784.705,00 17.384 2.923.940,00 17.905 3.070.137,00 18.442 3.223.643,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
7.186 1.185.690,00 7.402 1.244.974,00 7.624 1.307.222,00 7.852 1.372.583,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
17.917 2.956.305,00 18.454 3.104.120,00 19.008 3.259.326,00 19.578 3.422.292,00

Região 11.379 1.544.535,00 11.720 1.971.411,00 12.072 2.069.981,00 12.434 2.173.480,00
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Intermediária de
Montes Claros

Região
Intermediária de
Patos de Minas

1.056 174.240,00 1.088 182.952,00 1.120 192.099,00 1.154 201.703,00

Região
Intermediária de

Uberaba
5.948 981.420,00 6.127 1.030.491,00 6.310 1.082.015,00 6.500 1.136.115,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
19.325 3.188.625,00 19.906 3.348.056,00 20.503 3.515.458,00 21.118 3.691.230,00

Região
Intermediária de

Varginha
1.056 174.240,00 1.088 182.952,00 1.120 192.099,00 1.154 201.703,00

INCISO: 123 (Emenda nº 127)

Programa: 130 – INFRAESTRUTURA DO SISTEMA PRISIONAL

Ação: 1048 – MODERNIZAÇÃO E EXPANSÃO DO SISTEMA PRISIONAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 18 22.201.795,00 18 12.801.891,00 18 12.861.570,00 18 12.924.136,00

INCISO: 124 (Emenda nº 184)

Programa: 130 – INFRAESTRUTURA DO SISTEMA PRISIONAL

Ação: 4348 – CUSTÓDIA E RESSOCIALIZAÇÃO DE PRESOS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 0 1.396.882,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Região
Intermediária de

Barbacena
1.775 82.268.582,00 1.799 85.579.872,00 1.824 88.388.071,00 1.850 92.261.047,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

18.073 837.656.393,00 18.330 871.972.787,00 18.585 900.598.842,00 18.843 939.716.166,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
3.982 184.559.718,00 4.036 191.834.267,00 4.093 198.009.067,00 4.151 197.737.866,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

2.832 131.258.945,00 2.872 136.623.343,00 2.912 141.110.779,00 2.953 138.491.313,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
3.888 180.202.958,00 3.942 187.524.098,00 3.998 193.736.570,00 4.054 195.493.677,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
7.259 336.443.744,00 7.357 349.978.383,00 7.459 361.450.999,00 7.562 368.810.213,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

3.963 183.679.096,00 4.017 191.091.911,00 4.071 197.274.031,00 4.129 205.916.682,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

3.551 164.583.514,00 3.601 171.302.456,00 3.653 177.018.433,00 3.705 184.771.446,00

Região
Intermediária de

Pouso Alegre
3.232 149.798.343,00 3.277 155.889.515,00 3.322 160.978.712,00 3.367 167.915.104,00
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Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
2.754 127.643.764,00 2.792 132.817.677,00 2.830 137.137.192,00 2.869 143.079.428,00

Região
Intermediária de

Uberaba
2.465 114.249.046,00 2.500 118.927.003,00 2.535 122.841.974,00 2.570 128.168.050,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
3.434 159.160.739,00 3.483 165.689.100,00 3.532 171.154.970,00 3.582 178.637.334,00

Região
Intermediária de

Varginha
4.465 206.946.035,00 4.528 215.400.588,00 4.592 222.520.842,00 4.656 232.198.614,00

INCISO: 125 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 16)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA

Ação: 2061 – EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

Mudança de finalidade para: CAPACITAR, FORMAR, QUALIFICAR, ATUALIZAR, APERFEIÇOAR E REFORÇAR

OS CONHECIMENTOS INDISPENSÁVEIS AO MILITAR, ASSEGURANDO A SUA HABILITAÇÃO PARA A EXECUÇÃO

DAS DIVERSAS ATIVIDADES DE  POLICIAMENTO  OSTENSIVO  E  DE  PRESERVAÇÃO  DA ORDEM  PÚBLICA,  BEM

COMO  GARANTINDO  A FORMAÇÃO  DOS  MILITARES  PARA O  ATENDIMENTO  A PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA,

TRANSTORNO DO NEURODESENVOLVIMENTO E DOENÇAS RARAS.

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 126 (Emenda nº 187)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA –

Ação: 4365 – POLICIAMENTO OSTENSIVO GERAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1.042.117 1.541.000,00 1.105.032 1.000,00 1.137.097 1.000,00 1.166.734 1.000,00

Região
Intermediária de

Barbacena
1.025 149.903.263,00 1.025 150.910.198,00 1.025 155.847.038,00 1.025 160.971.566,00

Região
Intermediária de
Belo Horizonte

10.148 1.841.638.143,00 10.148 1.869.050.741,00 10.148 1.930.371.831,00 10.148 1.993.785.335,00

Região
Intermediária de

Divinópolis
1.548 226.390.496,00 1.548 227.911.219,00 1.548 235.367.033,00 1.548 243.106.330,00

Região
Intermediária de

Governador
Valadares

1.025 149.903.255,00 1.025 150.910.190,00 1.025 155.847.026,00 1.025 160.971.555,00

Região
Intermediária de

Ipatinga
1.122 164.089.238,00 1.122 165.191.466,00 1.122 170.595.489,00 1.122 176.204.978,00

Região
Intermediária de

Juiz de Fora
2.785 407.298.114,00 2.785 410.034.043,00 2.785 423.447.784,00 2.785 437.371.511,00

Região
Intermediária de
Montes Claros

2.245 328.324.715,00 2.245 330.530.162,00 2.245 341.343.026,00 2.245 352.567.000,00

Região
Intermediária de
Patos de Minas

1.118 163.504.252,00 1.118 164.602.553,00 1.118 169.987.309,00 1.118 175.576.799,00
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Região
Intermediária de

Pouso Alegre
1.570 229.607.922,00 1.570 231.150.253,00 1.570 238.712.040,00 1.570 246.561.320,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
1.517 221.856.815,00 1.517 223.347.085,00 1.517 230.653.604,00 1.517 238.237.910,00

Região
Intermediária de

Uberaba
1.110 162.334.282,00 1.110 163.424.723,00 1.110 168.770.943,00 1.110 174.320.438,00

Região
Intermediária de

Uberlândia
1.620 236.920.309,00 1.620 238.511.771,00 1.620 246.314.357,00 1.620 254.413.621,00

Região
Intermediária de

Varginha
1.726 252.422.477,00 1.726 254.118.054,00 1.726 262.431.204,00 1.726 271.060.410,00

INCISO: 127 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 17)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA

Ação: 4366 – ESTRUTURAÇÃO E MODERNIZAÇÃO

Mudança de IAG:

Para: 1 – Projetos estratégicos

Mudança de projeto estratégico para: Estruturação e Modernização da Polícia Militar de Minas Gerais

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 1 32.078.980,00 1 1.048,00 1 1.099,00 1 1.152,00

Região
Intermediária de

Teófilo Otoni
0 330.000,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

INCISO: 128 (Emenda nº 188)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA

Ação: 4373 – POLICIAMENTO DE PROXIMIDADE

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 232.904 576.261,00 246.590 342.052,00 253.565 358.608,00 260.012 375.964,00

INCISO: 129 (Emenda nº 195)

Programa: 141 – POLÍTICAS SOBRE DROGAS

Ação:  4437  –  APOIO  À  REDE  COMPLEMENTAR  DE  SUPORTE  SOCIAL NA ATENÇÃO  AO  DEPENDENTE

QUÍMICO

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 84.461 23.411.622,00 84.461 18.333.348,00 84.461 17.973.360,00 84.461 17.543.664,00

INCISO: 130 (Emenda nº 196)

Programa: 141 – POLÍTICAS SOBRE DROGAS

Ação: 4438 – DESCENTRALIZAÇÃO DA POLÍTICA SOBRE DROGAS
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Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região
Físicas
2024

Financeiras 2024
Físicas
2025

Financeiras 2025
Físicas
2026

Financeiras 2026
Físicas
2027

Financeiras 2027

Estadual 853 4.395.225,00 853 396.366,00 853 415.706,00 853 435.990,00

INCISO: 131 (Emenda nº 108)

Programa: 146 – PROMOÇÃO DA POLÍTICA SOCIOEDUCATIVA PARA ATENDIMENTO AOS ADOLESCENTES

EM CONFLITO COM A LEI

Ação:  4442  –  FORMAÇÃO  EDUCACIONAL E  PROFISSIONAL DO ADOLESCENTE  EM CUMPRIMENTO  DE

MEDIDA SOCIOEDUCATIVA

Mudança de unidade de medida para: Adolescentes atendidos

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 132 (Emenda nº 109)

Programa: 146 – PROMOÇÃO DA POLÍTICA SOCIOEDUCATIVA PARA ATENDIMENTO AOS ADOLESCENTES

EM CONFLITO COM A LEI –

Ação: 4443 – ATENDIMENTO À SAÚDE DO ADOLESCENTE EM CONFLITO COM A LEI

Mudança de unidade de medida para: Adolescentes atendidos

-------------------------------------------------------------------------------------------

Eixo: Transparência, Combate à Corrupção, Integridade e Ouvidoria

-------------------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 133 (Emenda nº 86)

Programa: 001 – MINAS ÍNTEGRA E TRANSPARENTE –

Ação: 4304 – PROMOÇÃO DO ACESSO À INFORMAÇÃO E DA TRANSPARÊNCIA

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  AÇÕES  PARA  CONSOLIDAÇÃO  E  FORTALECIMENTO  DA

TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E DO ACESSO À INFORMAÇÃO clara e em linguagem de fácil compreensão, POR MEIO DA

DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES PÚBLICAS NOS PORTAIS INSTITUCIONAIS E CANAL DE ATENDIMENTO

ELETRÔNICO,  ALÉM DA PRODUÇÃO DE MATERIAIS INSTRUCIONAIS,  EMISSÃO DE DOCUMENTOS TÉCNICOS E

REALIZAÇÃO DE CAPACITAÇÕES, PERMITINDO A AMPLIAÇÃO DA PARTICIPAÇÃO POPULAR, MAIOR CONTROLE

SOCIAL E INCENTIVO À INOVAÇÃO.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.497/2023

Comissão de Redação

O Projeto  de  Lei  nº  1.497/2023,  de  autoria  do  governador  do  Estado,  que  estima  as  receitas  e  fixa  as  despesas  do

Orçamento Fiscal do Estado e do Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado para o exercício financeiro de

2024, foi aprovado em turno único, com as Emendas nos 1 a 18, 20 a 65, 68 a 88, 90 a 150, 176 a 187, 193 a 267, 269, 272 a 297, 301,

311 a 313, 323 a 371, 373 a 376, 378 a 478, 480, 490 a 546, 550 a 570, 590 a 605, 617 a 640, 648 a 652, 658 a 671, 674 a 681, 684 a

698 e com a Subemenda nº 1 às Emendas nos 66, 67, 268, 482, 672, 673, 682 e 683.

Vem agora o projeto a esta comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos

termos do § 1º do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.
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PROJETO DE LEI Nº 1.497/2023

Estima as receitas e fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Estado e

do Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado

para o exercício financeiro de 2024.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – Esta lei estima as receitas e fixa as despesas do Estado para o exercício financeiro de 2024, compreendendo, nos

termos do art. 157 da Constituição do Estado e do art. 3º da Lei nº 24.404, de 2 de agosto de 2023:

I – o orçamento fiscal referente aos Poderes do Estado, seus fundos, órgãos e entidades da administração direta e indireta;

II – o orçamento de investimento das empresas em que o Estado, direta ou indiretamente, detenha a maioria do capital

social com direito a voto.

Art. 2º – O Orçamento Fiscal do Estado para o exercício financeiro de 2024 estima a receita em R$115.430.727.671,00

(cento e quinze bilhões quatrocentos e trinta milhões setecentos e vinte e sete mil seiscentos e setenta e um reais) e fixa a despesa em

R$123.519.707.978,00 (cento e vinte e três bilhões quinhentos e dezenove milhões setecentos e sete mil novecentos e setenta e oito

reais).

Art. 3º – As receitas do Orçamento Fiscal serão realizadas mediante arrecadação de tributos e outras receitas correntes e de

capital, na forma da legislação em vigor.

Art. 4º – Os demonstrativos consolidados do Orçamento Fiscal e do Orçamento de Investimento das Empresas Controladas

pelo Estado estão contidos no Anexo I.

Art.  5º  –  As  despesas  dos  órgãos  e  das  entidades  compreendidos  no  Orçamento  Fiscal  serão  realizadas  segundo  a

discriminação constante nos itens II-A e II-B do Anexo II.

Parágrafo único – Cada crédito consignado a projeto, atividade e operações especiais constantes no anexo a que se refere

o caput integra esta lei na forma de inciso deste artigo, identificado numericamente pela respectiva codificação orçamentária.

Art. 6º – O Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado estima as fontes de recursos e fixa os

investimentos em R$8.090.492.042,00 (oito bilhões noventa milhões quatrocentos e noventa e dois mil e quarenta e dois reais).

Art.  7º  –  Os investimentos  das  empresas  controladas direta  ou indiretamente  pelo Estado serão realizados segundo a

discriminação por projeto, atividade e operações especiais constantes no Anexo III.

Parágrafo único – Os projetos, as atividades e as operações especiais constantes no Anexo III integram esta lei na forma de

incisos deste artigo, identificados numericamente pela respectiva codificação orçamentária.

Art. 8º – A Distribuição Regionalizada dos Investimentos está especificada no Anexo IV.

Art. 9º – Fica o Poder Executivo autorizado a abrir créditos suplementares ao seu orçamento fiscal até o limite de 30%

(trinta por cento) da despesa fixada no art. 2º.

§ 1º – Nas realocações orçamentárias das programações incluídas nesta lei pelas emendas parlamentares a que se refere o §

6º do art. 160 da Constituição do Estado, constarão a identificação da emenda e a do respectivo autor.

§ 2º – Caso a Receita Corrente Líquida realizada no exercício financeiro de 2023 seja superior à prevista nesta lei, fica o

Poder Executivo autorizado a suplementar as programações a que se refere o § 6º do art. 160 da Constituição do Estado, com vistas ao

cumprimento do que estabelece o referido dispositivo.

§ 3º – Assim como nas realocações orçamentárias previstas no § 1º, nas suplementações a que se refere o § 2º constarão a

identificação da emenda e a do respectivo autor.
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§ 4º – Compete ao Poder Executivo realizar as suplementações orçamentárias necessárias para o atendimento da aplicação

de recursos mínimos em Manutenção e Desenvolvimento da Educação, Ações e Serviços Públicos de Saúde e em Amparo e Fomento

à Pesquisa, em virtude da aprovação da Lei nº 24.471, de 29 de setembro de 2023, que criou o adicional do Fundo de Erradicação da

Miséria – FEM.

Art. 10 – Fica a Assembleia Legislativa autorizada a abrir créditos suplementares ao seu orçamento, até o limite de 10%

(dez por cento) da despesa nele fixada, e ao orçamento do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa de Minas Gerais –

Fundhab –, até o limite correspondente ao valor do superávit financeiro desse fundo apurado no balanço patrimonial do exercício de

2023, em conformidade com o disposto no inciso V do caput do art. 62 da Constituição do Estado.

§ 1º – Os créditos suplementares de que trata o caput utilizarão como fonte:

I – os recursos resultantes da anulação parcial ou total de dotações orçamentárias do próprio orçamento suplementado;

II – o excesso de arrecadação da receita da Assembleia Legislativa ou do Fundhab decorrente de recursos diretamente

arrecadados ou de convênios, acordos e ajustes;

III – o superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício de 2023 da Assembleia Legislativa ou do Fundhab,

conforme o orçamento a ser suplementado;

IV – o excesso de arrecadação da receita de contribuição patronal e do servidor da Assembleia Legislativa para o Fundo

Financeiro de Previdência do Estado de Minas Gerais – FFP-MG.

§ 2º – Os créditos suplementares de que trata este artigo serão abertos por deliberação da Mesa da Assembleia Legislativa,

que poderá realocar recursos entre as diversas discriminações de despesa previstas nos incisos III a XI do caput do art. 14 da Lei nº

24.404, de 2023, e incluir fonte de recurso proveniente de convênios, acordos e ajustes.

§ 3º – As modificações da modalidade de aplicação e do identificador de procedência e uso poderão ser realizadas por

deliberação da Mesa da Assembleia Legislativa.

§ 4º – A Assembleia Legislativa comunicará a suplementação à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag –,

no prazo de dois dias úteis contados da data de publicação da deliberação de que trata o § 2º no Diário do Legislativo, para as

providências necessárias.

Art. 11 – Fica o Poder Executivo autorizado a abrir créditos suplementares ao Orçamento de Investimento das Empresas

Controladas pelo Estado até o limite de 10% (dez por cento) do valor referido no art. 6º.

Parágrafo único – Não onerarão o limite estabelecido no caput as suplementações realizadas com recursos provenientes das

operações das empresas controladas pelo Estado e com outras receitas próprias dessas empresas.

Art. 12 – Fica o Poder Executivo autorizado a deduzir da parcela duodecimal obrigatória dos recursos disponibilizados

mensalmente à Assembleia Legislativa, ao Tribunal de Justiça, ao Tribunal de Justiça Militar, ao Ministério Público, ao Tribunal de

Contas e à Defensoria Pública os montantes referentes às despesas pagas com precatórios e requisições de pequeno valor decorrentes

de passivo de processos judiciais cujo objeto se refira a ação ou omissão desses órgãos ou de seus representantes, promovendo-se a

respectiva adequação do crédito orçamentário.

Parágrafo  único  –  Cabe  à  Advocacia-Geral  do  Estado  a  elaboração  de  relatório  mensal  contendo  a  apuração  dos

pagamentos de precatórios e requisições de pequeno valor, por Poder e por órgão, para embasamento da dedução prevista no caput.

Art. 13 – A ordenação de despesa dos benefícios previdenciários da Assembleia Legislativa, do Tribunal de Justiça, do

Tribunal  de Justiça Militar,  do Ministério Público, do Tribunal de Contas e  da Defensoria Pública,  quando executada em ações

orçamentárias próprias alocadas ao FFP-MG, será realizada por esses órgãos.
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Parágrafo único – Para os fins do disposto no art. 20 da Lei Complementar Federal nº 101, de 4 de maio de 2000, o

cômputo da despesa a que se refere o caput obedecerá ao limite fixado para cada órgão ordenador da despesa.

Art. 14 – As disposições do Anexo V desta lei, consideradas incisos deste artigo, constituem alterações do orçamento

aprovadas pelo Poder Legislativo, as quais serão, salvo em caso de veto, incorporadas pelo Poder Executivo aos Anexos I a IV.

Art. 15 – O Poder Executivo poderá, mediante decreto, transpor, remanejar, transferir ou utilizar, total ou parcialmente, as

dotações  orçamentárias  aprovadas  nesta  lei  e  em créditos  adicionais,  em decorrência  da  extinção,  transformação,  transferência,

incorporação  ou desmembramento de órgãos e entidades,  alterações de suas  competências  ou atribuições,  bem como alterações

associadas  à  substituição  do  Sistema  Integrado  de  Administração  Financeira  –  Siafi-MG  –  por  outro  sistema  estadual  de

acompanhamento da gestão orçamentária e financeira,  mantida a estrutura programática,  conforme definida no art.  14 da Lei nº

24.404, de 2023, assim como as diretrizes, os objetivos e as metas estabelecidos no Plano Plurianual de Ação Governamental – PPAG

2024-2027.

Parágrafo único – A transposição, o remanejamento e a transferência a que se refere o  caput não poderão resultar em

alteração dos valores das programações aprovadas nesta lei ou em créditos adicionais, podendo haver adequação da classificação

institucional e funcional ao novo órgão ou à entidade.

Art. 16 – A Assembleia Legislativa, por meio de sua Comissão de Participação Popular – CPP –, encaminhará à Secretaria

de Estado de Governo – Segov – os projetos e as atividades resultantes do processo de discussão participativa da revisão do PPAG

2024-2027 para o exercício de 2024.

§ 1º – O encaminhamento dos projetos e das atividades a que se refere o caput obedecerá os seguintes prazos:

I – até o dia 26 de março de 2024, a CPP encaminhará à Segov os projetos e as atividades e os beneficiários a serem

atendidos;

II – até o dia 7 de maio de 2024, o Poder Executivo responderá à CPP sobre a viabilidade de execução dos projetos e das

atividades, apresentando, no caso de inviabilidade, os motivos do impedimento e as alternativas para sua viabilização;

III – até o dia 28 de outubro de 2024, a CPP encaminhará à Segov eventuais ajustes relativos a projetos, atividades ou

beneficiários cuja inviabilidade tenha sido identificada, nos termos do inciso II,  com sugestão de realocação para programações

orçamentárias que possam atendê-los.

§ 2º – Na viabilidade de execução dos projetos e das atividades a que se refere este artigo, caso seja necessária a realocação

orçamentária de recursos, a programação suplementada será identificada com o Identificador de Procedência e Uso – IPU – código 4 –

Atendimento às Demandas da Participação Cidadã.

§ 3º – A Segov disponibilizará à CPP, bimestralmente, informações sobre a execução orçamentária e financeira dos recursos

relativos a cada projeto e atividade encaminhados pela CPP nos termos do  caput, inclusive daqueles que foram remanejados para

outras programações, detalhando o estágio da execução e indicando os impedimentos, caso existentes.

Art. 17 – Cabe aos Poderes Legislativo e Executivo assegurar a compatibilidade entre o planejamento para o exercício de

2024 contido no PPAG 2024-2027 e a Lei Orçamentária Anual para o mesmo exercício, ficando autorizados os ajustes necessários à

plena compatibilidade.

Art. 18 – Fica autorizado o Poder Executivo estadual a realizar o rateio do recurso remanescente do Fundo de Manutenção

e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Fundeb – do ano de 2023, com base no

saldo financeiro conciliado a ser apurado em 31 de dezembro de 2023, entre os profissionais da educação básica ativos efetivos,

contratados e convocados, conforme disposto nos incisos II e III do § 1º do art. 26 da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de

2020.
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Parágrafo único – Para fins desta lei, consideram-se:

I – profissionais da educação básica ativos efetivos, contratados e convocados que integram as carreiras da Lei nº 15.293,

de 5 de agosto de 2004, em lotação ou exercício nas escolas da rede estadual de ensino, nas Superintendências Regionais de Ensino,

no órgão central e na Fundação Helena Antipoff;

II  –  profissionais  da  educação  básica  ativos  efetivos,  contratados  e  convocados  que  ocupam cargo  de  Professor  de

Educação Básica da Polícia Militar e de Especialista da Educação Básica da Polícia Militar que integram as carreiras constantes dos

incisos X e XI do art. 1º da Lei nº 15.301, de 10 de agosto de 2004, em lotação ou exercício no Colégio Tiradentes da Polícia Militar.

Art. 19 – Esta lei vigorará no exercício de 2024, a partir de 1º de janeiro.

Sala das Comissões, 19 de dezembro de 2023.

Doorgal Andrada, presidente – Enes Cândido, relator – Tito Torres – Zé Guilherme.

ANEXO I

(a que se refere o art. 4º da Lei nº …, de … de … de 2023)

Orçamento Fiscal e Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado

O  Anexo  I  desta  lei  está  disponível  no  site  da  Assembleia  Legislativa,  em

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/660/1911660.pdf.

ANEXO II

(a que se refere o art. 5º da Lei nº …, de … de … de 2023)

Orçamento Fiscal

Os  itens  II-A  e  II-B  do  Anexo  II  desta  lei  estão  disponíveis  no  site  da  Assembleia  Legislativa,  em

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/661/1911661.pdf,  para  o  item  II-A,  e

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/662/1911662.pdf, para o item II-B.

ANEXO III

(a que se refere o art. 7º da Lei nº …, de … de … de 2023)

Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado

O  Anexo  III  desta  lei  está  disponível  no  site  da  Assembleia  Legislativa,  em

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/663/1911663.pdf.

ANEXO IV

(a que se refere o art. 8º da Lei nº …, de … de … de 2023)

Distribuição Regionalizada dos Investimentos

O  Anexo  IV  desta  lei  está  disponível  no  site  da  Assembleia  Legislativa,  em

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/911/664/1911664.pdf.

Página 96 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


ANEXO V

(a que se refere o art. 14 da Lei nº …, de … de … de 2023)

ALTERAÇÕES DO ORÇAMENTO APROVADAS PELO PODER LEGISLATIVO

INCISOS REFERENTES ÀS PROGRAMAÇÕES INCLUÍDAS POR EMENDAS INDIVIDUAIS, NOS TERMOS DO §

4º DO ART. 160 DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO

INCISO: 1 (Emenda nº 240)

1 071 06 182 047 4 381 0001 3 3 99 10 8 0 A 491.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 491.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Gabinete Militar do Governador do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4381 – Gestão de Desastre Causados Pela Chuva – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 2 (Emenda nº 495)

1 221 19 573 143 4 449 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico

Objeto do Gasto: 4449 – Apoio à Gestão de Projetos de Inovação Tecnológica – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rodrigo Lopes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 3 (Emenda nº 651)

1 231 20 127 114 4 419 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4419 – Estradas e Infraestrutura Rural – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Thiago Cota

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 4 (Emenda nº 246)

1 231 20 607 114 4 398 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa
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Objeto do Gasto: 4398 – Irriga Minas – Agricultura Irrigada Sustentável – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 5 (Emenda nº 65)

1 231 20 608 108 4 358 0001 3 3 99 10 8 0 A 90.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 90.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4358 – Circuitos de Comercialização – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 6 (Emenda nº 117)

1 231 20 608 108 4 358 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4358 – Circuitos de Comercialização – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 7 (Emenda nº 354)

1 231 20 608 108 4 358 0001 3 3 99 10 8 0 A 240.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 240.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4358 – Circuitos de Comercialização – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 8 (Emenda nº 621)

1 231 20 608 108 4 358 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa
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Objeto do Gasto: 4358 – Circuitos de Comercialização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 9 (Emenda nº 57)

1 231 20 608 108 4 361 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4361 – Mercados Institucionais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 10 (Emenda nº 77)

1 231 20 608 111 4 383 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4383 – Apoio às Cadeias Produtivas da Agropecuária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 11 (Emenda nº 64)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 510.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 510.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 12 (Emenda nº 116)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 890.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 890.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa
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Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 13 (Emenda nº 147)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 14 (Emenda nº 235)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 900.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 15 (Emenda nº 245)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 360.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 360.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 16 (Emenda nº 360)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa
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Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lud Falcão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 17 (Emenda nº 407)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 18 (Emenda nº 469)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 19 (Emenda nº 509)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 20 (Emenda nº 533)

1 231 20 608 111 4 420 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa
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Objeto do Gasto: 4420 – Mecanização no Campo – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 21 (Emenda nº 247)

1 231 21 605 110 4 363 0001 3 3 99 10 8 1 A 450.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 450.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa

Objeto do Gasto: 4363 – Regularização Fundiária de Imóveis Rurais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 22 (Emenda nº 130)

1 251 06 181 137 4 365 0001 4 4 99 10 8 0 A 700.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 700.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4365 – Policiamento Ostensivo Geral – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Chiara Biondini

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 23 (Emenda nº 476)

1 251 06 181 137 4 365 0001 4 4 99 10 8 0 A 840.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 840.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4365 – Policiamento Ostensivo Geral – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Noraldino Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 24 (Emenda nº 443)

1 251 06 181 137 4 366 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 25 (Emenda nº 543)

1 251 06 181 137 4 366 0001 3 3 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 26 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 672)

1 251 06 181 137 4 366 0001 3 3 99 10 8 0 A 597.450,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 597.450,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 27 (Emenda nº 10)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 450.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 450.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cassio Soares

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 28 (Emenda nº 23)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 29 (Emenda nº 39)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Grego da Fundação

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 30 (Emenda nº 51)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.350.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.350.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Alê Portela

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 31 (Emenda nº 68)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 330.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 330.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 32 (Emenda nº 75)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 33 (Emenda nº 92)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Alencar da Silveira Jr.

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 34 (Emenda nº 95)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arnaldo Silva

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 35 (Emenda nº 102)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.290.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.290.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 36 (Emenda nº 125)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.270.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.270.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 37 (Emenda nº 142)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 380.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 380.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Lucas Lasmar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 38 (Emenda nº 213)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.070.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.070.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 39 (Emenda nº 218)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.573.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.573.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 40 (Emenda nº 236)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Página 106 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 41 (Emenda nº 242)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.070.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.070.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 42 (Emenda nº 281)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.864.030,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.864.030,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Minas em Frente

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 43 (Emenda nº 327)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ana Paula Siqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 44 (Emenda nº 344)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 484.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 484.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 45 (Emenda nº 369)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 330.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 330.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 46 (Emenda nº 385)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Vítor Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 47 (Emenda nº 391)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 48 (Emenda nº 442)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 49 (Emenda nº 468)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.130.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.130.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 50 (Emenda nº 499)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 51 (Emenda nº 508)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 52 (Emenda nº 519)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 390.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 390.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 53 (Emenda nº 544)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 54 (Emenda nº 553)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 550.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 550.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Celinho Sintrocel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 55 (Emenda nº 564)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 56 (Emenda nº 618)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 57 (Emenda nº 633)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 58 (Emenda nº 649)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 350.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 350.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Thiago Cota

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 59 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 673)

1 251 06 181 137 4 366 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.549.500,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.549.500,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4366 – Estruturação e Modernização – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 60 (Emenda nº 50)

1 251 06 181 137 4 373 0001 3 3 99 10 8 0 A 250.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 250.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4373 – Policiamento de Proximidade – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Alê Portela

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 61 (Emenda nº 249)

1 261 12 367 167 2 120 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2120 – Desenvolvimento da Educação Especial – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 62 (Emenda nº 248)

1 261 12 368 167 4 508 0001 4 4 99 10 8 0 A 250.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 250.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4508 – Educação Integral – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 63 (Emenda nº 62)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 64 (Emenda nº 96)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação
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Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arnaldo Silva

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 65 (Emenda nº 264)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 39.387.080,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 39.387.080,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Democracia e Luta

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 66 (Emenda nº 282)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 19.570.155,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 19.570.155,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Minas em Frente

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 67 (Emenda nº 287)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 25.116.919,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 25.116.919,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Avança Minas

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 68 (Emenda nº 293)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 833.863,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 833.863,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação
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Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 69 (Emenda nº 393)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 70 (Emenda nº 430)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.025.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.025.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 71 (Emenda nº 439)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 72 (Emenda nº 465)

1 261 12 368 168 2 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação
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Objeto do Gasto: 2126 – Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Paulo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 73 (Emenda nº 498)

1 261 12 368 168 4 519 0001 3 3 99 10 8 1 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4519 – Mãos à Obra – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 74 (Emenda nº 383)

1 261 12 368 168 4 523 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Vítor Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 75 (Emenda nº 440)

1 261 12 368 168 4 523 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 76 (Emenda nº 30)

1 261 12 368 168 4 523 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação
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Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Douglas Melo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 77 (Emenda nº 138)

1 261 12 368 168 4 523 0001 4 4 99 10 8 0 A 800.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Lucas Lasmar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 78 (Emenda nº 209)

1 261 12 368 168 4 523 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 79 (Emenda nº 431)

1 261 12 368 168 4 523 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 80 (Emenda nº 459)

1 261 12 368 168 4 523 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.102.929,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.102.929,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação
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Objeto do Gasto: 4523 – Realização de Obras Estruturais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 81 (Emenda nº 121)

1 261 12 368 168 4 524 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4524 – Manutenção Predial – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 82 (Emenda nº 292)

1 261 12 368 168 4 524 0001 3 3 99 10 8 0 A 833.863,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 833.863,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4524 – Manutenção Predial – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 83 (Emenda nº 432)

1 261 12 368 168 4 524 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4524 – Manutenção Predial – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 84 (Emenda nº 567)

1 261 12 368 168 4 524 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Página 117 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: 4524 – Manutenção Predial – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 85 (Emenda nº 85)

1 261 12 368 168 4 524 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4524 – Manutenção Predial – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Luizinho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 86 (Emenda nº 107)

1 271 13 392 102 4 332 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo

Objeto do Gasto:  4332 – Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 87 (Emenda nº 223)

1 271 13 392 102 4 332 0001 3 3 99 10 8 0 A 445.158,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 445.158,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo

Objeto do Gasto:  4332 – Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 88 (Emenda nº 251)

1 271 13 392 102 4 332 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00
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1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo

Objeto do Gasto:  4332 – Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 89 (Emenda nº 353)

1 271 13 392 102 4 332 0001 3 3 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo

Objeto do Gasto:  4332 – Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 90 (Emenda nº 352)

1 271 13 392 102 4 332 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo

Objeto do Gasto: 4332 – Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias – (despesas de

capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 91 (Emenda nº 628)

1 271 13 392 103 4 322 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo

Objeto do Gasto: 4322 – Gestão, Manutenção e Modernização de Equipamentos Culturais para Atendimento ao Público –

(despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

Página 119 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 92 (Emenda nº 63)

1 301 15 451 099 4 261 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.503.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.503.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4261 – Desenvolvimento da Infraestrutura Pública no Estado de Minas Gerais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 93 (Emenda nº 18)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Guilherme

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 94 (Emenda nº 79)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 95 (Emenda nº 231)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício
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-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 96 (Emenda nº 388)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Maria Clara Marra

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 97 (Emenda nº 405)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 98 (Emenda nº 566)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 800.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 99 (Emenda nº 631)

1 301 15 451 099 4 262 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias

Objeto do Gasto: 4262 – Fomento à Infraestrutura Pública Municipal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier
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-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 100 (Emenda nº 359)

1 371 17 512 021 4 028 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4028 – Promoção das Políticas Públicas de Abastecimento de Água, Esgotamento Sanitário e Drenagem

de Águas Pluviais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lud Falcão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 101 (Emenda nº 530)

1 371 17 512 021 4 028 0001 4 4 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4028 – Promoção das Políticas Públicas de Abastecimento de Água, Esgotamento Sanitário e Drenagem

de Águas Pluviais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 102 (Emenda nº 122)

1 371 18 541 027 4 047 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 103 (Emenda nº 410)

1 371 18 541 027 4 047 0001 3 3 99 10 8 0 A 553.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 553.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas correntes)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 104 (Emenda nº 477)

1 371 18 541 027 4 047 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.063.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.063.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Noraldino Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 105 (Emenda nº 350)

1 371 18 541 027 4 047 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 106 (Emenda nº 531)

1 371 18 541 027 4 047 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 107 (Emenda nº 622)

1 371 18 541 027 4 047 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas de capital)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 108 (Emenda nº 108)

1 401 06 128 052 4 119 0001 4 4 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4119 – Recrutamento, Treinamento e Formação de Bombeiros – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 109 (Emenda nº 212)

1 401 06 182 052 1 098 0001 4 4 99 10 8 1 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1098 – Potencialização do Serviço de Prevenção e Resposta Contra Incêndio e Pânico – (despesas de

capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 110 (Emenda nº 513)

1 401 06 182 052 4 115 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 111 (Emenda nº 542)

1 401 06 182 052 4 115 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 112 (Emenda nº 597)

1 401 06 182 052 4 115 0001 3 3 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 113 (Emenda nº 677)

1 401 06 182 052 4 115 0001 3 3 99 10 8 0 A 120.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 120.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 114 (Emenda nº 24)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 115 (Emenda nº 80)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Página 125 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 116 (Emenda nº 244)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 120.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 120.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 117 (Emenda nº 492)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rodrigo Lopes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 118 (Emenda nº 500)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 119 (Emenda nº 541)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 120 (Emenda nº 556)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.700.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.700.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 121 (Emenda nº 598)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 50.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 50.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 122 (Emenda nº 619)

1 401 06 182 052 4 115 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4115 – Gestão da Resposta a Desastres – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 123 (Emenda nº 127)

1 401 06 182 052 4 120 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto:  4120 –   Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar  de Minas Gerais – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 124 (Emenda nº 676)

1 401 06 182 052 4 120 0001 3 3 99 10 8 0 A 60.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 60.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto:  4120 – Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros  Militar  de Minas Gerais –  (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 125 (Emenda nº 473)

1 401 06 182 052 4 120 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4120 – Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – (despesas de

capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 126 (Emenda nº 681)

1 401 06 182 052 4 120 0001 4 4 99 10 8 0 A 784.950,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 784.950,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4120 – Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – (despesas de

capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 127 (Emenda nº 26)
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1 401 10 302 053 4 094 0001 3 3 99 10 8 0 A 30.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 30.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 128 (Emenda nº 336)

1 401 10 302 053 4 094 0001 3 3 99 10 8 0 A 900.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 129 (Emenda nº 25)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 70.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 70.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 130 (Emenda nº 34)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 370.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 370.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Douglas Melo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 131 (Emenda nº 133)
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1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Chiara Biondini

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 132 (Emenda nº 216)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 133 (Emenda nº 243)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.010.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.010.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 134 (Emenda nº 335)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 135 (Emenda nº 345)
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1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 170.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 170.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 136 (Emenda nº 382)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 740.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 740.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Vítor Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 137 (Emenda nº 416)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 370.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 370.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 138 (Emenda nº 496)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.900.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 3.900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 139 (Emenda nº 515)
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1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 140 (Emenda nº 557)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.620.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.620.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 141 (Emenda nº 601)

1 401 10 302 053 4 094 0001 4 4 99 10 8 0 A 370.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 370.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4094 – Suporte Básico e Avançado de Vida – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 142 (Emenda nº 227)

1 451 06 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 445.158,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 445.158,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 143 (Emenda nº 214)
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1 451 06 421 129 4 344 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 4344 – Prevenção Social às Violências e Criminalidades – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 144 (Emenda nº 40)

1 451 06 421 130 1 048 0001 3 3 99 10 8 1 A 278.818,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 278.818,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Grego da Fundação

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 145 (Emenda nº 334)

1 451 06 421 130 1 048 0001 3 3 99 10 8 1 A 143.920,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 143.920,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 146 (Emenda nº 56)

1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 147 (Emenda nº 103)
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1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 219.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 219.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 148 (Emenda nº 333)

1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 413.716,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 413.716,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 149 (Emenda nº 458)

1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 182.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 182.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 150 (Emenda nº 472)

1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 692.250,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 692.250,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 151 (Emenda nº 555)
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1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 52.020,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 52.020,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 152 (Emenda nº 629)

1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 153 (Emenda nº 678)

1 451 06 421 130 1 048 0001 4 4 99 10 8 1 A 1.004.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.004.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 1048 – Modernização e Expansão do Sistema Prisional – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 154 (Emenda nº 599)

1 451 06 421 130 4 348 0001 3 3 99 10 8 0 A 676.249,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 676.249,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 4348 – Custódia e Ressocialização de Presos – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 155 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 66)
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1 451 06 421 130 4 348 0001 4 4 99 10 8 0 A 55.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 55.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 4348 – Custódia e Ressocialização de Presos – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 156 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 67)

1 451 06 421 130 4 348 0001 4 4 99 10 8 0 A 368.075,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 368.075,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto:  4348 –  Custódia  e  Ressocialização  de  Presos  –  Aquisição  de  Equipamentos,  Insumos e  Cursos de

Capacitação para Oficinas de Produção de Lençóis em Unidades Prisionais. (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 157 (Emenda nº 600)

1 451 06 421 130 4 348 0001 4 4 99 10 8 0 A 297.558,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 297.558,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 4348 – Custódia e Ressocialização de Presos – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 158 (Emenda nº 650)

1 481 04 122 084 2 037 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2037 – Fomento a Inovação e Aprimoramento de Projetos de Desenvolvimento Social – (despesas de

capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Thiago Cota
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-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 159 (Emenda nº 84)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 700.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 700.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Luizinho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 160 (Emenda nº 104)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 161 (Emenda nº 207)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 162 (Emenda nº 273)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social
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Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Nayara Rocha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 163 (Emenda nº 329)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Alencar da Silveira Jr.

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 164 (Emenda nº 394)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 165 (Emenda nº 406)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.250.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.250.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 166 (Emenda nº 493)
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1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rodrigo Lopes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 167 (Emenda nº 511)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 168 (Emenda nº 630)

1 481 04 122 148 2 079 0001 3 3 99 10 8 0 A 250.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 250.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 169 (Emenda nº 12)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)
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Autor: Deputado Cassio Soares

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 170 (Emenda nº 38)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Grego da Fundação

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 171 (Emenda nº 58)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 172 (Emenda nº 97)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arnaldo Silva

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 173 (Emenda nº 148)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social
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Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 174 (Emenda nº 234)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.280.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.280.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 175 (Emenda nº 274)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Nayara Rocha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 176 (Emenda nº 384)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Vítor Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 177 (Emenda nº 389)
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1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Maria Clara Marra

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 178 (Emenda nº 464)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Paulo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 179 (Emenda nº 623)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 180 (Emenda nº 635)

1 481 04 122 148 2 079 0001 4 4 99 10 8 0 A 250.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 250.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2079 – Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)
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Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 181 (Emenda nº 131)

1 481 08 244 071 2 134 0001 3 3 99 10 8 0 A 800.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 2134 – Assessoramento à Política Estadual de Assistência Social – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Chiara Biondini

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 182 (Emenda nº 451)

1 481 11 334 066 4 153 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4153 – Assessoramento das Unidades de Atendimento ao Trabalhador – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 183 (Emenda nº 534)

1 481 11 334 066 4 154 0001 4 4 99 10 8 0 A 350.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 350.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4154 – Fomento para Economia Popular Solidária e Promoção da Inclusão Produtiva – (despesas de

capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 184 (Emenda nº 7)

1 481 11 363 067 4 158 0001 3 3 99 10 8 1 A 8.900.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4158 – Qualificação Profissional – (despesas correntes)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bim da Ambulância

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 185 (Emenda nº 501)

1 481 14 306 074 4 196 0001 4 4 99 10 8 0 A 900.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4196 – Apoio, Fomento e Articulação de Ações, Projetos e Programas Relativos à Temática de Segurança

Alimentar e Nutricional Sustentável – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 186 (Emenda nº 224)

1 481 14 306 074 4 197 0001 3 3 99 10 8 0 A 445.159,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 445.159,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4197 – Apoio à Política Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável Voltada às Ações

Desenvolvidas Pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutri – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 187 (Emenda nº 429)

1 481 14 306 074 4 197 0001 3 3 99 10 8 0 A 70.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 70.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4197 – Apoio à Política Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável Voltada às Ações

Desenvolvidas Pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutri – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 188 (Emenda nº 428)

1 481 14 306 074 4 197 0001 4 4 99 10 8 0 A 30.000,00
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1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 30.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4197 – Apoio à Política Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável Voltada às Ações

Desenvolvidas Pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutri – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 189 (Emenda nº 367)

1 481 14 422 070 4 174 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4174 – Promoção, Proteção e Reparação de Direitos Humanos – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 190 (Emenda nº 453)

1 481 14 422 070 4 174 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4174 – Promoção, Proteção e Reparação de Direitos Humanos – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 191 (Emenda nº 565)

1 481 14 422 070 4 174 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4174 – Promoção, Proteção e Reparação de Direitos Humanos – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 192 (Emenda nº 522)
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1 481 14 422 086 4 415 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4415 – Promoção, Defesa e Garantia dos Direitos das Mulheres – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 193 (Emenda nº 415)

1 481 16 244 083 4 418 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4418 – Reforma e Melhorias de Unidades Habitacionais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Oscar Teixeira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 194 (Emenda nº 179)

1 481 27 812 069 4 166 0001 3 3 99 10 8 0 A 700.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 700.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4166 – Promoção do Esporte Educacional Como Instrumento de Desenvolvimento Social – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Delegada Sheila

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 195 (Emenda nº 115)

1 481 27 812 069 4 170 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 196 (Emenda nº 139)

1 481 27 812 069 4 170 0001 3 3 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Lucas Lasmar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 197 (Emenda nº 233)

1 481 27 812 069 4 170 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 198 (Emenda nº 349)

1 481 27 812 069 4 170 0001 3 3 99 10 8 0 A 450.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 450.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 199 (Emenda nº 448)

1 481 27 812 069 4 170 0001 3 3 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 200 (Emenda nº 452)

1 481 27 812 069 4 170 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 201 (Emenda nº 31)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 800.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Douglas Melo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 202 (Emenda nº 59)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 203 (Emenda nº 114)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 204 (Emenda nº 208)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 205 (Emenda nº 232)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 206 (Emenda nº 358)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.225.795,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.225.795,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lud Falcão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 207 (Emenda nº 427)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

Página 149 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


INCISO: 208 (Emenda nº 470)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 209 (Emenda nº 512)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 210 (Emenda nº 532)

1 481 27 812 069 4 170 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social

Objeto do Gasto: 4170 – Apoio à Realização de Ações Esportivas – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 211 (Emenda nº 11)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.833.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.833.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cassio Soares

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 212 (Emenda nº 16)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.900.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Guilherme

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 213 (Emenda nº 33)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.703.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.703.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Douglas Melo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 214 (Emenda nº 45)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leonídio Bouças

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 215 (Emenda nº 60)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 216 (Emenda nº 82)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 217 (Emenda nº 118)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 443.119,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 443.119,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 218 (Emenda nº 141)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.456.359,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.456.359,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Lucas Lasmar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 219 (Emenda nº 149)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 220 (Emenda nº 219)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 221 (Emenda nº 229)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 222 (Emenda nº 239)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ulysses Gomes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 223 (Emenda nº 291)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.935.452,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.935.452,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 224 (Emenda nº 346)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 800.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 225 (Emenda nº 386)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Vítor Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 226 (Emenda nº 467)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 227 (Emenda nº 568)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 888.624,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 888.624,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 228 (Emenda nº 632)

1 491 04 122 119 2 045 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2045 – Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 229 (Emenda nº 41)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.670.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.670.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Magalhães

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 230 (Emenda nº 53)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Alê Portela

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 231 (Emenda nº 87)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.160.954,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.160.954,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Luizinho

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 232 (Emenda nº 119)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.866.018,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.866.018,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 233 (Emenda nº 132)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 7.403.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.403.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Chiara Biondini

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 234 (Emenda nº 143)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 3.570.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.570.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Lucas Lasmar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 235 (Emenda nº 177)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.503.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.503.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Delegada Sheila

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 236 (Emenda nº 186)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 250.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 250.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tito Torres

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 237 (Emenda nº 193)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.670.954,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.670.954,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Jean Freire

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 238 (Emenda nº 228)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.593,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.451.593,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 239 (Emenda nº 331)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.463.762,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.463.762,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 240 (Emenda nº 434)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 555.500,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 555.500,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 241 (Emenda nº 455)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 3.228.250,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.228.250,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 242 (Emenda nº 525)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.121.514,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.121.514,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 243 (Emenda nº 569)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 792.700,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 792.700,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 244 (Emenda nº 590)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 245 (Emenda nº 680)

1 491 04 122 119 2 048 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 246 (Emenda nº 2)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Fábio Avelar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 247 (Emenda nº 4)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arlen Santiago

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 248 (Emenda nº 17)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.003.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.003.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Guilherme

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 249 (Emenda nº 27)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.353.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.353.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 250 (Emenda nº 32)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Douglas Melo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 251 (Emenda nº 37)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.224.361,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.224.361,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Grego da Fundação

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 252 (Emenda nº 42)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.233.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.233.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Magalhães

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 253 (Emenda nº 47)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rafael Martins

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 254 (Emenda nº 49)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.656.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.656.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Alê Portela

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 255 (Emenda nº 71)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.170.104,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.170.104,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 256 (Emenda nº 86)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.042.225,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.042.225,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Luizinho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 257 (Emenda nº 98)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arnaldo Silva

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 258 (Emenda nº 109)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.450.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.450.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 259 (Emenda nº 112)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gil Pereira

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 260 (Emenda nº 120)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.354.042,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.354.042,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 261 (Emenda nº 124)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leandro Genaro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 262 (Emenda nº 129)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.033.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.033.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 263 (Emenda nº 136)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Junior

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 264 (Emenda nº 150)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.403.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.403.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 265 (Emenda nº 182)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Neilando Pimenta

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 266 (Emenda nº 187)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.653.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.653.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tito Torres

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 267 (Emenda nº 194)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 6.232.225,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 6.232.225,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Jean Freire

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 268 (Emenda nº 201)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Raul Belém

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 269 (Emenda nº 206)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 270 (Emenda nº 220)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 6.830.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 6.830.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 271 (Emenda nº 230)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.123.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.123.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 272 (Emenda nº 250)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.055.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.055.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 273 (Emenda nº 261)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Laviola

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 274 (Emenda nº 262)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Duarte Bechir

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 275 (Emenda nº 265)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 39.387.060,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 39.387.060,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Democracia e Luta

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 276 (Emenda nº 267)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Roberto Andrade

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 277 (Emenda nº 275)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Nayara Rocha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 278 (Emenda nº 276)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Elismar Prado

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 279 (Emenda nº 283)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 56.965.338,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 56.965.338,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Minas em Frente

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 280 (Emenda nº 286)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 49.233.837,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 49.233.837,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Avança Minas

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 281 (Emenda nº 313)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Marquinho Lemos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 282 (Emenda nº 328)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.163.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.163.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ana Paula Siqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 283 (Emenda nº 330)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 6.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 6.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Alencar da Silveira Jr.

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 284 (Emenda nº 332)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.748.781,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.748.781,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 285 (Emenda nº 355)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.057.093,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.057.093,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 286 (Emenda nº 357)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.677.384,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.677.384,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lud Falcão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 287 (Emenda nº 370)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 6.343.120,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 6.343.120,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 288 (Emenda nº 390)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.503.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.503.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 289 (Emenda nº 401)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Wilson Batista

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 290 (Emenda nº 409)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 291 (Emenda nº 414)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Oscar Teixeira

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 292 (Emenda nº 433)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.108.561,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.108.561,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 293 (Emenda nº 438)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.357.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.357.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 294 (Emenda nº 461)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bosco

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 295 (Emenda nº 463)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 5.403.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 5.403.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Paulo

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 296 (Emenda nº 475)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.780.929,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.780.929,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 297 (Emenda nº 494)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.003.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.003.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rodrigo Lopes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 298 (Emenda nº 504)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betinho Pinto Coelho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 299 (Emenda nº 506)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.673.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.673.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 300 (Emenda nº 524)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.616.865,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.616.865,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 301 (Emenda nº 546)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.003.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 8.003.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 302 (Emenda nº 552)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.803.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.803.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Celinho Sintrocel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 303 (Emenda nº 570)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.849.635,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.849.635,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 304 (Emenda nº 591)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 305 (Emenda nº 617)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 703.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 703.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 306 (Emenda nº 634)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.403.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 4.403.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 307 (Emenda nº 652)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.553.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.553.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Thiago Cota

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 308 (Emenda nº 661)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.161.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 7.161.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 309 (Emenda nº 664)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 742.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 742.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 310 (Emenda nº 671)

1 491 04 122 119 2 048 0001 4 4 99 10 8 0 A 523.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 523.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: 2048 – Transferências Especiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 311 (Emenda nº 180)

1 511 06 181 032 1 006 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1006 – Enfrentamento à Violência Contra a Mulher – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Delegada Sheila

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 312 (Emenda nº 21)

1 511 06 181 032 1 006 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1006 – Enfrentamento à Violência Contra a Mulher – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 313 (Emenda nº 517)

1 511 06 181 032 1 006 0001 4 4 99 10 8 0 A 560.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 560.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1006 – Enfrentamento à Violência Contra a Mulher – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 314 (Emenda nº 596)

1 511 06 181 032 1 006 0001 4 4 99 10 8 0 A 140.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 140.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1006 – Enfrentamento à Violência Contra a Mulher – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 315 (Emenda nº 128)

1 511 06 181 032 1 007 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 316 (Emenda nº 674)

1 511 06 181 032 1 007 0001 3 3 99 10 8 0 A 390.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 390.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 317 (Emenda nº 52)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 647.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 647.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Alê Portela

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 318 (Emenda nº 61)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 319 (Emenda nº 76)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 320 (Emenda nº 241)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.197.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.197.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 321 (Emenda nº 280)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.459.929,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 3.459.929,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Minas em Frente

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 322 (Emenda nº 447)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 643.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 643.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 323 (Emenda nº 502)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.003.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.003.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 324 (Emenda nº 507)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 600.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 325 (Emenda nº 545)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 326 (Emenda nº 675)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.647.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.647.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 327 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 682)

1 511 06 181 032 1 007 0001 4 4 99 10 8 0 A 77.279,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 77.279,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1007 – Modernização da Polícia Judiciária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

Página 179 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


INCISO: 328 (Emenda nº 9)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 620.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 620.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cassio Soares

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 329 (Emenda nº 22)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 570.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 570.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 330 (Emenda nº 69)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 331 (Emenda nº 70)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – Viatura Caracterizada Com Cela Tipo Suv (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 332 (Emenda nº 91)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Alencar da Silveira Jr.

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 333 (Emenda nº 94)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arnaldo Silva

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 334 (Emenda nº 101)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 380.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 380.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 335 (Emenda nº 211)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 630.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 630.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 336 (Emenda nº 215)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 337 (Emenda nº 237)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 338 (Emenda nº 392)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 339 (Emenda nº 474)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 340 (Emenda nº 518)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 280.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 280.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 341 (Emenda nº 554)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 550.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 550.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Celinho Sintrocel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 342 (Emenda nº 563)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 270.200,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 270.200,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 343 (Emenda nº 620)

1 511 06 181 032 4 060 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4060 – Gestão das Unidades Policiais – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 344 (Emenda nº 326)

1 511 06 422 036 4 065 0001 4 4 99 10 8 0 A 140.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 140.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4065 – Identificação Civil e Criminal – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ana Paula Siqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 345 (Emenda nº 365)

2 061 12 364 091 4 245 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação João Pinheiro

Objeto do Gasto: 4245 – Formação de Pessoas no Nível de Pós-Graduação (Stricto Sensu) – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 346 (Emenda nº 366)

2 061 12 364 091 4 246 0001 3 3 99 10 8 0 A 220.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 220.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação João Pinheiro

Objeto do Gasto: 4246 – Participação em Extensão Acadêmica – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 347 (Emenda nº 294)

2 071 19 571 022 4 513 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.001,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.001,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4513 – Fomento à Pesquisa Científica Básica e Aplicada e ao Desenvolvimento Tecnológico – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo
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-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 348 (Emenda nº 371)

2 071 19 571 022 4 513 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4513 – Fomento à Pesquisa Científica Básica e Aplicada e ao Desenvolvimento Tecnológico – (despesas

correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 349 (Emenda nº 520)

2 101 18 541 031 4 058 0001 3 3 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto Estadual de Florestas

Objeto do Gasto: 4058 – Proteção e Conservação da Fauna Silvestre – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 350 (Emenda nº 592)

2 201 13 391 106 4 276 0001 3 3 99 10 8 0 A 900.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4276 – Salvaguarda do Patrimônio Cultural – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 351 (Emenda nº 222)

2 201 13 391 106 4 278 0001 3 3 99 10 8 0 A 445.159,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 445.159,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4278 – Proteção do Patrimônio Cultural – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)
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Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 352 (Emenda nº 368)

2 201 13 391 106 4 278 0001 3 3 99 10 8 0 A 350.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 350.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4278 – Proteção do Patrimônio Cultural – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 353 (Emenda nº 526)

2 271 10 302 019 4 031 0001 3 3 99 10 8 0 A 400.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4031 – Atenção Integral nas Unidades Assistenciais de Referência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 354 (Emenda nº 361)

2 311 12 364 007 4 001 0001 3 3 99 10 8 0 A 280.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 280.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros

Objeto do Gasto: 4001 – Oferta de Cursos de Graduação – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 355 (Emenda nº 226)

2 311 12 364 007 4 002 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.335.476,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.335.476,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros

Objeto do Gasto: 4002 – Apoio às Atividades de Pesquisa, Inovação e Tecnologia. – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)
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Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 356 (Emenda nº 516)

2 311 12 364 007 4 004 0001 3 3 99 10 8 0 A 184.800,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 184.800,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros

Objeto do Gasto: 4004 – Apoio aos Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu. – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 357 (Emenda nº 454)

2 311 12 364 007 4 005 0001 3 3 99 10 8 0 A 220.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 220.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros

Objeto do Gasto: 4005 – Assistência Estudantil – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 358 (Emenda nº 605)

2 311 12 364 007 4 005 0001 3 3 99 10 8 0 A 178.372,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 178.372,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros

Objeto do Gasto: 4005 – Assistência Estudantil – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 359 (Emenda nº 437)

2 311 12 364 007 4 005 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros

Objeto do Gasto: 4005 – Assistência Estudantil – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)
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Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 360 (Emenda nº 323)

2 321 10 302 087 4 222 0001 4 4 99 10 8 0 A 300.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia de Minas Gerais

Objeto  do  Gasto:  4222  –  Modernização  E/Ou  Melhoria  da  Infraestrutura  Física  E/Ou  Técnológica  das  Unidades  da

Fundação Hemominas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ana Paula Siqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 361 (Emenda nº 602)

2 321 10 302 087 4 222 0001 4 4 99 10 8 0 A 150.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia de Minas Gerais

Objeto  do  Gasto:  4222  –  Modernização  E/Ou  Melhoria  da  Infraestrutura  Física  E/Ou  Técnológica  das  Unidades  da

Fundação Hemominas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 362 (Emenda nº 295)

2 351 12 364 026 4 086 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 363 (Emenda nº 337)

2 351 12 364 026 4 086 0001 3 3 99 10 8 0 A 36.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 36.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas correntes)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 364 (Emenda nº 297)

2 351 12 364 026 4 086 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 365 (Emenda nº 338)

2 351 12 364 026 4 086 0001 4 4 99 10 8 0 A 97.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 97.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 366 (Emenda nº 435)

2 351 12 364 026 4 086 0001 4 4 99 10 8 0 A 450.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 450.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 367 (Emenda nº 514)

2 351 12 364 026 4 086 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas de capital)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 368 (Emenda nº 529)

2 351 12 364 026 4 086 0001 4 4 99 10 8 0 A 100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4086 – Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 369 (Emenda nº 296)

2 351 12 364 026 4 089 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4089 – Ação de Extensão Universitária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 370 (Emenda nº 362)

2 351 12 364 026 4 089 0001 3 3 99 10 8 0 A 580.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 580.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4089 – Ação de Extensão Universitária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 371 (Emenda nº 436)

2 351 12 364 026 4 089 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4089 – Ação de Extensão Universitária – (despesas correntes)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 372 (Emenda nº 457)

2 351 12 364 026 4 089 0001 3 3 99 10 8 0 A 350.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 350.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4089 – Ação de Extensão Universitária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 373 (Emenda nº 536)

2 351 12 364 026 4 089 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4089 – Ação de Extensão Universitária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 374 (Emenda nº 363)

2 351 12 364 026 4 089 0001 4 4 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4089 – Ação de Extensão Universitária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 375 (Emenda nº 364)

2 351 12 364 026 4 090 0001 3 3 99 10 8 0 A 150.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 150.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas correntes)

Página 191 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 376 (Emenda nº 456)

2 351 12 364 026 4 090 0001 3 3 99 10 8 0 A 120.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 120.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 377 (Emenda nº 523)

2 351 12 364 026 4 090 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.100.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 378 (Emenda nº 535)

2 351 12 364 026 4 090 0001 3 3 99 10 8 0 A 410.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 410.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 379 (Emenda nº 604)

2 351 12 364 026 4 090 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas correntes)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 380 (Emenda nº 528)

2 351 12 364 026 4 090 0001 4 4 99 10 8 0 A 240.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 240.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 381 (Emenda nº 537)

2 351 12 364 026 4 090 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 382 (Emenda nº 538)

2 351 12 364 026 4 090 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4090 – Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 383 (Emenda nº 5)

2 421 17 511 056 1 025 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1025 – Promoção da Segurança Hídrica no Norte e Nordeste de Minas Gerais – (despesas correntes)
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arlen Santiago

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 384 (Emenda nº 444)

2 421 17 511 056 1 028 0001 3 3 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1028 – Implantação de Sistema de Abastecimento de Água – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 385 (Emenda nº 78)

2 421 17 511 056 1 028 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 1028 – Implantação de Sistema de Abastecimento de Água – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 386 (Emenda nº 625)

2 421 20 608 124 4 325 0001 4 4 99 10 8 0 A 800.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4325 – Promoção do Desenvolvimento Socioeconômico do Norte e Nordeste de Minas Gerais – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 387 (Emenda nº 325)

3 041 20 606 090 4 235 0001 4 4 99 10 8 0 A 400.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais
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Objeto do Gasto: 4235 – Assistência Técnica e Extensão Rural para Agricultores Familiares e Demais Públicos – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ana Paula Siqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 388 (Emenda nº 594)

3 041 20 606 090 4 235 0001 4 4 99 10 8 0 A 300.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4235 – Assistência Técnica e Extensão Rural para Agricultores Familiares e Demais Públicos – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 389 (Emenda nº 624)

3 041 20 606 090 4 235 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4235 – Assistência Técnica e Extensão Rural para Agricultores Familiares e Demais Públicos – (despesas

de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 390 (Emenda nº 105)

3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 54.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 54.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 391 (Emenda nº 178)
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3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 700.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 700.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Delegada Sheila

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 392 (Emenda nº 200)

3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Raul Belém

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 393 (Emenda nº 347)

3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 432.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 432.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 394 (Emenda nº 426)

3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 31.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 31.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 395 (Emenda nº 491)
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3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rodrigo Lopes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 396 (Emenda nº 510)

3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 180.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 180.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 397 (Emenda nº 595)

3 041 20 608 097 4 236 0001 3 3 99 10 8 0 A 36.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 36.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 398 (Emenda nº 81)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 903.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 399 (Emenda nº 106)
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3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 160.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 160.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 400 (Emenda nº 210)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 513.179,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 513.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 401 (Emenda nº 225)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.335.476,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.335.476,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 402 (Emenda nº 348)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 80.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 80.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 403 (Emenda nº 425)
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3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 108.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 108.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 404 (Emenda nº 471)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 500.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 405 (Emenda nº 521)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 200.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 406 (Emenda nº 558)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 260.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 260.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 407 (Emenda nº 593)
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3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 225.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 225.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 408 (Emenda nº 660)

3 041 20 608 097 4 236 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4236 – Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 409 (Emenda nº 351)

3 051 19 571 016 4 018 0001 3 3 99 10 8 0 A 190.000,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 190.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4018 – Desenvolvimento de Pesquisa Agropecuária e Agroindustrial – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 410 (Emenda nº 146)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.518.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.518.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 411 (Emenda nº 204)
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4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 412 (Emenda nº 252)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.143.248,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.143.248,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 413 (Emenda nº 399)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Wilson Batista

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 414 (Emenda nº 412)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.043.953,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.043.953,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 415 (Emenda nº 417)
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4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 167.906,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 167.906,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 416 (Emenda nº 446)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 417 (Emenda nº 659)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.175.342,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.175.342,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 418 (Emenda nº 669)

4 291 10 122 705 2 500 0001 4 4 99 10 8 0 A 672.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 672.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 2500 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 419 (Emenda nº 679)

Página 202 de 246 www.almg.gov.br     

Sexta-feira, 22 de dezembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


4 291 10 242 061 4 129 0001 3 3 99 10 8 0 A 300.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4129 – Apoio e Fortalecimento da Rede de Cuidado à Pessoa Com Deficiência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 420 (Emenda nº 181)

4 291 10 301 060 4 125 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4125 – Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Neilando Pimenta

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 421 (Emenda nº 289)

4 291 10 301 060 4 125 0001 3 3 99 10 8 0 A 6.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 6.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4125 – Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 422 (Emenda nº 460)

4 291 10 301 060 4 125 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4125 – Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bosco

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 423 (Emenda nº 375)
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4 291 10 301 060 4 126 0001 3 3 99 10 8 0 A 315.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 315.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4126 – Promoção à Saúde e Políticas de Equidade – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 424 (Emenda nº 259)

4 291 10 301 060 4 126 0001 4 4 99 10 8 0 A 224.828,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 224.828,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4126 – Promoção à Saúde e Políticas de Equidade – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 425 (Emenda nº 1)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Fábio Avelar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 426 (Emenda nº 6)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.906.359,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.906.359,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bim da Ambulância

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 427 (Emenda nº 8)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cassio Soares

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 428 (Emenda nº 13)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.003.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 5.003.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Guilherme

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 429 (Emenda nº 20)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Cleiton

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 430 (Emenda nº 28)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 431 (Emenda nº 35)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.533.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.533.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Douglas Melo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 432 (Emenda nº 36)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Grego da Fundação

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 433 (Emenda nº 43)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Magalhães

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 434 (Emenda nº 44)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leonídio Bouças

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 435 (Emenda nº 46)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rafael Martins

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 436 (Emenda nº 48)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Alê Portela

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 437 (Emenda nº 54)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 438 (Emenda nº 73)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 7.203.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 7.203.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 439 (Emenda nº 74)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tadeu Martins Leite

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 440 (Emenda nº 83)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Luizinho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 441 (Emenda nº 90)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Alencar da Silveira Jr.

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 442 (Emenda nº 93)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arnaldo Silva

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 443 (Emenda nº 111)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 7.500.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 7.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gil Pereira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 444 (Emenda nº 113)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 445 (Emenda nº 123)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leandro Genaro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 446 (Emenda nº 126)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 447 (Emenda nº 137)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Junior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 448 (Emenda nº 140)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 10.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 10.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Lucas Lasmar

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 449 (Emenda nº 144)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.784.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.784.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 450 (Emenda nº 176)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Delegada Sheila

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 451 (Emenda nº 183)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.672.694,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 5.672.694,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tito Torres

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 452 (Emenda nº 199)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Raul Belém

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 453 (Emenda nº 202)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 454 (Emenda nº 221)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Leninha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 455 (Emenda nº 238)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ulysses Gomes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 456 (Emenda nº 256)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 457 (Emenda nº 260)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Laviola

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 458 (Emenda nº 263)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Duarte Bechir

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 459 (Emenda nº 266)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Roberto Andrade

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 460 (Emenda nº 272)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Nayara Rocha

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 461 (Emenda nº 288)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 24.116.919,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 24.116.919,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Avança Minas

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 462 (Emenda nº 324)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.603.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.603.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ana Paula Siqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 463 (Emenda nº 340)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 464 (Emenda nº 343)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.266,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.266,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Leleco Pimentel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 465 (Emenda nº 376)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 466 (Emenda nº 400)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.001,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.001,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Wilson Batista

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 467 (Emenda nº 404)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 468 (Emenda nº 413)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Oscar Teixeira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 469 (Emenda nº 421)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.400.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 470 (Emenda nº 445)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 3.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 3.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 471 (Emenda nº 449)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 5.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 472 (Emenda nº 466)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gustavo Santana

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 473 (Emenda nº 478)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Noraldino Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 474 (Emenda nº 490)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Rodrigo Lopes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 475 (Emenda nº 497)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.003.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 5.003.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Bruno Engler

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 476 (Emenda nº 505)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doorgal Andrada

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 477 (Emenda nº 539)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 478 (Emenda nº 550)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 7.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 7.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Celinho Sintrocel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 479 (Emenda nº 560)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 480 (Emenda nº 627)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 481 (Emenda nº 638)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 482 (Emenda nº 648)

4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Thiago Cota

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 483 (Emenda nº 665)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.786.665,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.786.665,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 484 (Emenda nº 15)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Guilherme

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 485 (Emenda nº 29)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Dr. Maurício

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 486 (Emenda nº 195)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 3.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 3.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Jean Freire

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 487 (Emenda nº 257)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 488 (Emenda nº 285)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 32.563.048,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 32.563.048,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Minas em Frente

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 489 (Emenda nº 312)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 6.103.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 6.103.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Marquinho Lemos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 490 (Emenda nº 339)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 491 (Emenda nº 356)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lud Falcão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 492 (Emenda nº 381)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.163.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.163.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado João Vítor Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 493 (Emenda nº 387)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Maria Clara Marra

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 494 (Emenda nº 395)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 495 (Emenda nº 411)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.416.355,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.416.355,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 496 (Emenda nº 420)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.200.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.200.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 497 (Emenda nº 462)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Paulo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 498 (Emenda nº 527)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 7.503.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 7.503.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Lohanna

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 499 (Emenda nº 551)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Celinho Sintrocel

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 500 (Emenda nº 626)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Professor Wendel Mesquita

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 501 (Emenda nº 640)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 502 (Emenda nº 662)

4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 503 (Emenda nº 666)
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4 291 10 301 060 4 127 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.600.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4127 – Estruturação da Atenção Primária – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 504 (Emenda nº 3)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Arlen Santiago

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 505 (Emenda nº 72)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.700.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.700.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Carlos Henrique

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 506 (Emenda nº 88)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Luizinho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 507 (Emenda nº 100)
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4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 508 (Emenda nº 135)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 5.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Chiara Biondini

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 509 (Emenda nº 145)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.600.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Cristiano Silveira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 510 (Emenda nº 184)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 640.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 640.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tito Torres

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 511 (Emenda nº 203)
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4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 6.655.485,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 6.655.485,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 512 (Emenda nº 258)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.600.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.600.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 513 (Emenda nº 277)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Elismar Prado

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 514 (Emenda nº 311)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.800.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Marquinho Lemos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 515 (Emenda nº 342)
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4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.500.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 516 (Emenda nº 373)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.468.350,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.468.350,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 517 (Emenda nº 408)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Marli Ribeiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 518 (Emenda nº 418)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.020.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.020.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 519 (Emenda nº 441)
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4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Caporezzo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 520 (Emenda nº 450)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 3.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 3.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Beatriz Cerqueira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 521 (Emenda nº 559)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.283.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.283.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 522 (Emenda nº 603)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 8.383.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.383.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Andréia de Jesus

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 523 (Emenda nº 639)
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4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.403.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.403.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 524 (Emenda nº 663)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 5.521.258,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 5.521.258,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 525 (Emenda nº 667)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 3.300.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 3.300.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 526 (Emenda nº 55)

4 291 10 302 058 4 121 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Antonio Carlos Arantes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 527 (Emenda nº 134)
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4 291 10 302 058 4 121 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Chiara Biondini

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 528 (Emenda nº 196)

4 291 10 302 058 4 121 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.500.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Jean Freire

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 529 (Emenda nº 284)

4 291 10 302 058 4 121 0001 4 4 99 10 8 0 A 11.616.124,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 11.616.124,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Bloco Minas em Frente

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 530 (Emenda nº 562)

4 291 10 302 058 4 122 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4122 – Políticas Pré e Pós Hospitalares de Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 531 (Emenda nº 398)
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4 291 10 302 058 4 123 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.903.179,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.903.179,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Wilson Batista

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 532 (Emenda nº 540)

4 291 10 302 058 4 123 0001 3 3 99 10 8 0 A 6.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 6.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Enes Cândido

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 533 (Emenda nº 637)

4 291 10 302 058 4 123 0001 3 3 99 10 8 0 A 3.500.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 3.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 534 (Emenda nº 197)

4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.403.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.403.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Jean Freire

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 535 (Emenda nº 290)
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4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Macaé Evaristo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 536 (Emenda nº 341)

4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.500.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.500.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Charles Santos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 537 (Emenda nº 374)

4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.065.450,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.065.450,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 538 (Emenda nº 419)

4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.660.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.660.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 539 (Emenda nº 378)
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4 291 10 302 061 4 130 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.365.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.365.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4130 – Apoio e Fortalecimento da Rede de Atenção Psicossocial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 540 (Emenda nº 422)

4 291 10 302 061 4 130 0001 3 3 99 10 8 0 A 320.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 320.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4130 – Apoio e Fortalecimento da Rede de Atenção Psicossocial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 541 (Emenda nº 379)

4 291 10 302 061 4 130 0001 4 4 99 10 8 0 A 335.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 335.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4130 – Apoio e Fortalecimento da Rede de Atenção Psicossocial – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 542 (Emenda nº 380)

4 291 10 302 061 4 131 0001 3 3 99 10 8 0 A 400.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 400.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4131 – Atenção Especializada Ambulatorial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 543 (Emenda nº 396)
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4 291 10 302 061 4 131 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4131 – Atenção Especializada Ambulatorial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Ione Pinheiro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 544 (Emenda nº 423)

4 291 10 302 061 4 131 0001 3 3 99 10 8 0 A 260.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 260.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4131 – Atenção Especializada Ambulatorial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 545 (Emenda nº 561)

4 291 10 302 061 4 131 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4131 – Atenção Especializada Ambulatorial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Vitório Júnior

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 546 (Emenda nº 668)

4 291 10 302 061 4 131 0001 3 3 99 10 8 0 A 900.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4131 – Atenção Especializada Ambulatorial – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 547 (Emenda nº 14)
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4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.900.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.900.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Zé Guilherme

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 548 (Emenda nº 99)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 4.451.590,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 4.451.590,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mário Henrique Caixa

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 549 (Emenda nº 110)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.403.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.403.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Gil Pereira

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 550 (Emenda nº 185)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.590.486,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.590.486,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Tito Torres

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 551 (Emenda nº 198)
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4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Jean Freire

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 552 (Emenda nº 205)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 344.515,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 344.515,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Adriano Alvarenga

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 553 (Emenda nº 217)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.803.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.803.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Coronel Sandro

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 554 (Emenda nº 253)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.130.256,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.130.256,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 555 (Emenda nº 397)
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4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 2.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 2.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Doutor Wilson Batista

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 556 (Emenda nº 402)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 304.800,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 304.800,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 557 (Emenda nº 424)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.530.392,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.530.392,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betão

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 558 (Emenda nº 503)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 8.903.180,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 8.903.180,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Betinho Pinto Coelho

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 559 (Emenda nº 636)
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4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Delegado Christiano Xavier

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 560 (Emenda nº 658)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.206.580,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.206.580,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 561 (Emenda nº 670)

4 291 10 302 062 4 135 0001 4 4 99 10 8 0 A 344.515,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 344.515,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4135 – Acesso Eletivo – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Sargento Rodrigues

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 562 (Emenda nº 254)

4 291 10 305 063 1 021 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.261.250,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 1.261.250,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 1021 – Vacina Mais Minas – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 563 (Emenda nº 403)
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4 291 10 305 063 4 143 0001 3 3 99 10 8 0 A 189.331,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 189.331,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4143 – Assessoramento e Gerenciamento de Políticas de Vigilância em Saúde – (despesas correntes)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputada Bella Gonçalves

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 564 (Emenda nº 255)

4 291 10 305 063 4 145 0001 4 4 99 10 8 0 A 543.598,00

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 41 10 1 0 D 543.598,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4145 – Vigilância de Doenças Transmissíveis e Imunização – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes)

Autor: Deputado Mauro Tramonte

-------------------------------------------------------------------------------

INCISOS REFERENTES ÀS PROGRAMAÇÕES INCLUÍDAS POR DEMAIS EMENDAS

INCISO: 565 (Emenda nº 685)

1 021 01 122 746 2 009 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.100.000,00

1 021 01 128 760 2 145 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.100.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 2009 – Direção Administrativa – (despesas correntes)

Dedução: Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – 2145 – Capacitação de Servidores e Membros do Tcemg,

Gestores e Servidores Públicos das Entidades Jurisdicionadas e Representantes de Entidades da Sociedade (outras despesas correntes)

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 566 (Emenda nº 693)

1 261 12 368 170 4 099 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: 4099 – Formação Cidadã – (despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------
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INCISO: 567 (Emenda nº 480)

1 371 18 541 027 4 047 0001 3 3 99 10 8 0 A 15.000.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 15.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Objeto do Gasto: 4047 – Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica – (despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Deputado Noraldino Júnior, Deputado Ulysses Gomes

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 568 (Emenda nº 278)

1 451 06 422 141 4 438 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.000.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 4.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 4438 – Descentralização da Política Sobre Drogas – Implementação dos Núcleos do Centro de Referência

em Álcool e Outras Drogas – Cread – nas Regiões Integradas de Segurança Pública – Risp – Que Atendam os Seguintes Municípios:

1 – Nanuque; 2 – Itajubá; 3 – Ibitiura de Minas; 4 – Jequitibá; 5 – São João Nepomuceno; 6 – Pirapora; 7 – Leopoldina; 8 – Coroaci;

9 – Barbacena; 10 – Belo Horizonte. (despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Deputado Arlen Santiago, Deputado Caporezzo, Deputada Chiara Biondini, Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 569 (Emenda nº 279)

1 451 10 422 141 4 437 0001 3 3 99 10 8 0 A 4.800.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 4.800.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública

Objeto do Gasto: 4437 – Apoio à Rede Complementar de Suporte Social na Atenção ao Dependente Químico – Ampliação

dos Projetos de Prevenção de Álcool e Outras Drogas e Cuidados a Pessoas Com Dependência Química e Seus Familiares, Por Meio

das Organizações da Sociedade Civil Integrantes da Rede Complementar de Suporte Social na Atenção ao Dependente Químico.

(despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Deputado Arlen Santiago, Deputado Caporezzo, Deputada Chiara Biondini, Deputado Eduardo Azevedo

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 570 (Emenda nº 691)

1 721 04 122 131 2 010 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado da Casa Civil

Objeto do Gasto: 2010 – Transferências Especiais – Casa Civil – (despesas de capital)

Dedução: Reserva de Contingência
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Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 571 (Emenda nº 690)

1 721 04 122 131 4 100 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado da Casa Civil

Objeto do Gasto: 4100 – Apoio aos Municípios – (despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 572 (Subemenda nº 1 à Emenda nº 482)

2 301 26 782 081 4 275 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 4275 – Implantação/Pavimentação da Malha – Construção e Adequação da Rodovia – Lmg 631- Trecho

São João da Ponte a Capitão Enéas (despesas de capital)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Deputado Marquinho Lemos, Deputado Ricardo Campos

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 573 (Emenda nº 686)

4 031 02 061 706 2 091 0001 4 4 99 60 8 0 A 82.605.803,00

4 031 02 061 706 4 395 0001 3 3 90 60 1 0 D 76.335.803,00

4 031 02 061 706 2 091 0001 4 5 90 60 1 0 D 6.270.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Especial do Poder Judiciário do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: 2091 – Obras e Gestão Predial – (despesas de capital)

Dedução:  Fundo Especial  do Poder Judiciário  do Estado de Minas Gerais – 4395 – Processamento Judiciário (outras

despesas correntes)

Fundo Especial do Poder Judiciário do Estado de Minas Gerais – 2091 – Obras e Gestão Predial (inversões financeiras)

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 574 (Emenda nº 689)

4 251 08 242 071 4 025 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social

Objeto do Gasto: 4025 – Apoio ao Centro Dia de Referência para Pessoa Com Deficiência – (despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência
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Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 575 (Emenda nº 692)

4 291 10 122 705 2 087 0001 3 3 99 10 8 0 A 2.405.272,00

1 491 04 122 122 2 138 0001 3 3 90 10 1 0 D 2.405.272,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto  do  Gasto:  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais  Vinculadas  às  Ações  e

Serviços Públicos de Saúde – (despesas correntes)

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes)

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 576 (Emenda nº 696)

4 291 10 302 058 4 121 0001 3 3 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4121 – Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência – (despesas correntes)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 577 (Emenda nº 694)

4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto:  4123 –  Estruturação  da  Atenção  Hospitalar  e  de  Urgência  e  Emergência  – Ampliação  do  Hospital

Margarida em João Monlevade. (despesas de capital)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 578 (Emenda nº 695)

4 291 10 302 058 4 123 0001 4 4 99 10 8 0 A 1.000.000,00

1 991 99 999 999 9 999 0001 9 9 99 10 1 0 D 1.000.000,00

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: 4123 – Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – (despesas de capital)

Dedução: Reserva de Contingência

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
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INCISOS REFERENTES ÀS EMENDAS DE TEXTO

INCISO: 579 (Emenda nº 687)

Altere-se, no Anexo IV – Distribuição Regionalizada dos Investimentos, o valor total de Obras para o Tribunal de Justiça

do Estado de Minas Gerais de R$ 343.636.171 para R$426.241.987, bem como, no quadro de Detalhamento de Investimentos do

referido anexo, os valores a seguir descritos para as seguintes obras e, a partir desses novos valores descritos, altere-se, no quadro da

página 8 do referido anexo, os valores das regiões intermediárias correspondentes:

Abre Campo – Construção Novo Fórum 5.147.378

Almenara – Construção Novo Fórum 2.032.013

Andrelândia – Construção Novo Fórum 3.554.023

Belo Vale – Construção Novo Fórum 795.358

Betim – Construção Novo Fórum 17.000.000

BH – CEOP – Instalações de novos sistemas de ar-condicionado para o Data Center e para o 2° andar. 814.654

BH – Ed. Sede – 1º parcela da reforma no 2º pavimento do prédio do TJMG 1.327.187

BH – Ed. Sede – Reforma parcial no Ed. Sede do TJMG (2ª parcela) para adequações do espaço de convivência no terraço

do 2° pavimento e dos jardins da entrada principal 942.286

BH – Lafayette – Reforma Geral 36.040.000

BH – Olegário Maciel – Reforma Geral do CEJUSC 3.458.197

Bom Despacho – Construção Novo Fórum Pad. P3 – Retomada 8.671.597

Bom Sucesso – Construção Novo Fórum Pad. Beta 8.481.045

Caldas – Construção Novo Fórum Pad. 5.838.079

Camanducaia – Construção Novo Fórum Pad. 6.940.618

Campina Verde – Construção Novo Fórum Pad. 5.824.727

Carangola – Construção Novo Fórum Pad. 2.598.700

Conquista – Construção Novo Fórum Pad. 1 2.166.465

Dores do Indaiá – Construção Novo Fórum Pad. Beta – Retomada 1.943.196

Formiga – Construção Novo Fórum Pad. NLn5 – RETOMADA DA OBRA 8.406.955

Fronteira – Construção do Fórum e Cejusc Digitais 706.423

Governador Valadares – Construção Novo Fórum Pad. 18.000.000

Guanhães – Construção Novo Fórum Pad. P3 – RETOMADA DA OBRA 5.870.448

Ibirité – Construção Novo Fórum Pad. L5 – Retomada 15.000.000

Igarapé – Reforma e Ampliação do Fórum 7.000.000

Inhapim – Construção Novo Fórum Pad. P3 7.345.086

Ipanema – Reforma e Ampliação do Fórum – RETOMADA DA OBRA 6.000.000

Itabirito – Construção Novo Fórum Pad. M3 2.568.492

Itajubá – Construção Novo Fórum Pad. P9 – RETOMADA DA OBRA CT 205/2021 15.246.330

Itaúna – Construção Novo Fórum Pad. P9 – RETOMADA DA OBRA CT 318/2021 25.779.347
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Juiz de Fora – Construção Novo Fórum – P38 – CT 188/2018 16.494.637

Luz – Construção Novo Fórum Pad. M2 657.957

Montalvânia – Construção Novo Fórum Pad. 1V 3.554.023

Monte Belo – Reforma e Ampliação do Fórum 2.273.500

Montes Claros – Construção Novo Fórum Pad. P24 19.958.308

Muriaé – Reforma ar-condicionado central 455.960

Natércia – Construção Novo Fórum Pad. 1V – RETOMADA DA OBRA 625.934

Ouro Branco – Reforma parcial – acessibilidade 344.687

Pará de Minas – Construção Novo Fórum Pad. P9 – RETOMADA DA OBRA 12.000.000

Passa-Tempo – Construção Novo Fórum Pad. 1V 795.357

Passos – Execução do sistema de ar-condicionado central no Fórum 2.592.985

Pedra Azul – Construção Novo Fórum Pad. P3 5.962.058

Pirapora – Construção Novo Fórum Pad. M5 330.287

Pitangui – Construção Novo Fórum Pad. P3 7.000.000

Poços de Caldas – Construção Novo Fórum Pad. NLn6- RETOMADA DA OBRA 12.679.547

Raul Soares – Construção Novo Fórum Pad. M2 1.826.378

Rio Casca – Construção Novo Fórum Pad. M2 1.826.378

Sabinópolis – Construção Novo Fórum Pad. 1+1V 1.456.341

Salinas – Construção Novo Fórum Pad. P3 4.302.244

São João da Ponte – Construção Novo Fórum Pad. Beta 5.302.197

Teófilo Otoni – Reforma e Ampliação do Fórum 10.845.056

Três Pontas – Construção Novo Fórum Pad. M4 2.598.700

Vespasiano – Construção Novo Fórum Pad. NLn5 10.000.000

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

-------------------------------------------------------------------------------

INCISO: 580 (Emenda nº 698)

Acrescente-se R$1.026.217.800,00 à seguinte ação nova:

Unidade Orçamentária Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (FEAS)

Ação: Gestão da aplicação dos Recursos do Fundo de Erradicação da Miséria – FEM (despesas correntes).

Autor: Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/12/2023, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Guilherme Carvalho da Paixão, padrão VL-20, 6 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Elismar

Prado;

nomeando André Henrique Lobato Ferreira, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Guilherme Carvalho da Paixão, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Iron da Silva Muller, padrão VL-31, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando José Luiz Baia Henriques, padrão VL-15, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cássio Soares;

nomeando Juliana de Souza Matias, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Professor Wendel

Mesquita;

nomeando Marcos Aurélio  Sales  Sagrillo,  padrão VL-36,  6  horas,  com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Avança Minas;

nomeando Reginaldo Euripedes de Paiva, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Elismar Prado.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 84/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 178/2023

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 10/1/2024, às  15 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de cortinas.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2023.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 84/2023

Número no Siad: 9397977

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Telefônica Brasil S.A. Objeto: prestação do

serviço de conexão de dados para acesso à internet no Edifício Carlos Drummond de Andrade. Vigência: 12 meses contados a partir

de  1º/4/2024,  prorrogáveis  na  forma  da  lei.  Licitação:  Pregão  Eletrônico  nº  35/2023  (lote  2).  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4.239.0001.3.3.90.10.1.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO Nº 34/2023

Doadora: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Donatária: Hospital São Vicente de Paulo. Objeto: doação de

bens  móveis  inservíveis.  Vigência:  30  dias  contados  a  partir  da  data  da  assinatura,  prorrogáveis  por  mais  30  dias.  Licitação:

dispensada nos termos do art. 17, II, “a”, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.
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TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO Nº 47/2023

Doadora:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Donatário:  Instituto  Brasileiro  de  Desenvolvimento

Institucional, Social, Ambiental, Urbano e Rural. Objeto: doação de bens móveis inservíveis. Vigência: 30 dias contados a partir da

data da assinatura, prorrogáveis por mais 30 dias. Licitação:  dispensada nos termos do art. 17, II, “a”, da Lei Federal nº 8.666, de

1993.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO Nº 72/2023

Doadora:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Donatária:  Associação  Brasileira  Comunitária  para  a

Prevenção do Abuso de Drogas – Abraço. Objeto: doação de bens móveis inservíveis. Vigência: 30 dias contados a partir da data da

assinatura, prorrogáveis por mais 30 dias. Licitação: dispensada nos termos do art. 17, II, “a”, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.

ERRATA

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 75/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 159/2023

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 21/12/2023, na pág. 242, onde se lê:

“15 horas”, leia-se:

“14 horas”.
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